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ポーラ文化研究所では、化粧に関する調査を継続して行っています。

07・08・09年に引き続き、女性1500人を対象とするスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアととととメークメークメークメークにににに関関関関するするするする調査調査調査調査を行いました。

【実施概要】

調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2010～

調査時期：2010年5月 調査方法：インターネット調査

調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人 ※中学生を除く

（15～19歳、20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、55～59歳、60～64歳：各150人）

２０１０年９月２９日

「女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2010～」 調査報告１
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(%)

（基数：対象者全員 1500人）

■年齢

■未既婚・職業

■居住地

■職業

【対象者プロフィール】

今回調査【2010年調査 実施概要】

調査名：女性の化粧行動・意識に関する実態調査～スキンケア・メーク篇 2010～

調査時期：2010年5月19日（水）2時開始 5月24日（火）9時回収終了

調査方法：インターネット調査

調査対象：首都圏（埼玉県,千葉県,東京都,神奈川県）に居住する15～64歳の女性1500人 ※中学生を除く

（15～19歳、20～24歳、25～29歳、30～34歳、35～39歳、40～44歳、45～49歳、50～54歳、

55～59歳、60～64歳：各150人）
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■Ｑ8．現在使用しているメークアップ化粧品メーカー・ブランド

（基数：メーク現実行者 且つ その他アイテムのみを使っている人を除く 1323人）

■Ｑ22．現在使用しているスキンケア化粧品メーカー・ブランド （基数：スキンケア現実行者 1417人）
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・８６％の人がスキンケアを（毎日＋ほぼ毎日）行っている。

・使用しているスキンケアアイテムのうち、最も重視されているのは、使用頻度の高い「化粧水」「洗顔料」

・１ヶ月のスキンケア化粧品購入金額の中央値は２２５０円、４割は２０００円未満。

・購入金額が高いのは「美容液」「クリーム」で３５００円、低いのは「洗顔料」で７５０円。

・「潤いを与える」「カサつき・乾燥を防ぐ」が期待項目の上位。
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・８６％の人がスキンケアを（毎日＋ほぼ毎日）行っている。

・使用しているスキンケアアイテムのうち、最も重視されているのは、使用頻度の高い「化粧水」「洗顔料」

・１ヶ月のスキンケア化粧品購入金額の中央値は２２５０円、４割は２０００円未満。

・購入金額が高いのは「美容液」「クリーム」で３５００円、低いのは「洗顔料」で７５０円。

・「潤いを与える」「カサつき・乾燥を防ぐ」が期待項目の上位。

－ 5 －
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整
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(1 5 0 0 ) 5 3 .1 55 .3 6 6 .6 4 3 .1 40 .9 5 9 .6 4 7 .1 47 .7 4 8 .1 3 7 .3 4 1 .3 3 9 .8 36 .9 3 0 .0 3 2 .0 27 .5 3 8 .2 3 1 .5 26 .3 2 6 .6 2 4 .7 2 5 .0 2 2 .3 23 .1 2 1 .2 1 8 .4 20 .9 2 2 .2 2 1 .1 13 .3 1 5 .3 1 2 .3 9 .5 8 .0 8 .0 5 .2 3 .5 3 .3

(7 9 7 ) 100 .0 93 .5 7 7 .3 74 .3 73 .8 7 0 .6 5 8 .3 58 .0 5 6 .8 5 2 .8 5 0 .1 4 9 .7 48 .9 4 8 .4 4 6 .7 46 .3 4 4 .5 4 3 .9 39 .9 3 8 .5 3 3 .6 3 1 .2 3 0 .5 29 .2 2 8 .6 2 7 .7 27 .2 2 6 .0 2 5 .8 20 .6 1 9 .7 1 6 .1 1 5 .7 1 3 .9 11 .4 9 .0 6 .1 5 .0

(8 3 0 ) 8 9 .8 100.0 7 6 .9 7 1 .0 68 .3 7 1 .4 5 8 .1 58 .9 5 5 .5 5 1 .3 4 9 .9 4 9 .2 47 .8 4 6 .9 4 5 .7 45 .7 4 4 .6 4 4 .0 39 .5 3 7 .3 3 3 .1 3 1 .0 3 0 .1 28 .2 2 8 .0 2 7 .1 27 .1 2 6 .3 2 6 .5 20 .2 1 9 .9 1 6 .0 1 5 .1 1 3 .5 10 .8 8 .7 6 .1 5 .2

(1 5 0 0 ) 2 .5 6 2 .6 1 2 .8 6 2 .2 7 2 .2 2 2 .7 3 2 .4 4 2 .4 2 2 .3 6 2 .2 2 2 .1 9 2 .2 1 2 .1 7 1 .9 2 2 .0 5 1 .6 9 2 .0 8 1 .8 4 1 .7 4 1 .8 2 1 .7 3 1 .3 1 1 .5 4 1 .5 9 1 .4 7 1 .4 9 1 .3 8 1 .4 7 1 .4 7 1 .2 0 1 .1 7 1 .0 7 0 .9 2 0 .7 9 1 .0 0 0 .5 3 0 .4 6 0 .3 7

全体

平均 全体

スキンケア化粧品重視者

スキンケア行為重視者

3 .3

1 8 .4

2 2 .3

2 5 .0

2 4 .7

2 6 .62 6 .3

3 1 .5
3 2 .0

3 0 .0

3 6 .9

3 9 .8
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4 8 .1
4 7 .7
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5 .2
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8 .0

9 .5

3 .5

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

1 位 2 位 3位 4 位 5 位 6位 7 位 8 位 9 位 10 位 1 1 位 1 2位 13 位 1 4 位 1 5位 1 6 位 1 7 位 18 位 1 9 位 2 0位 21 位 2 2 位 2 3位 2 4 位 2 5 位 26 位 2 7 位 2 8位 29 位 3 0 位 3 1位 3 2 位 3 3 位 34 位 3 4 位 3 6位 37 位 3 8 位
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(1 5 0 0 ) 6 6 .6 59 .6 5 5 .3 5 3 .1 48 .1 4 7 .7 4 7 .1 4 3 .1 4 1 .3 40 .9 3 9 .8 3 8 .2 37 .3 3 6 .9 3 2 .0 3 1 .5 3 0 .0 27 .5 2 6 .6 2 6 .3 25 .0 2 4 .7 2 3 .1 2 2 .3 2 2 .2 21 .2 2 1 .1 2 0 .9 18 .4 1 5 .3 1 3 .3 1 2 .3 9 .5 8 .0 8 .0 5 .2 3 .5 3 .3

スキン ケア化粧品重視者 (7 9 7 ) 7 7 .3 70 .6 9 3 .5 100 .0 56 .8 5 8 .0 5 8 .3 74 .3 5 0 .1 73 .8 4 9 .7 4 4 .5 52 .8 4 8 .9 4 6 .7 4 3 .9 4 8 .4 46 .3 3 8 .5 3 9 .9 31 .2 3 3 .6 2 9 .2 3 0 .5 2 6 .0 28 .6 2 5 .8 2 7 .2 27 .7 1 9 .7 2 0 .6 1 6 .1 1 5 .7 13 .9 1 1 .4 9 .0 6 .1 5 .0

スキン ケア化粧品やや重視者 (4 8 4 ) 5 7 .2 48 .6 1 6 .9 0 .0 41 .5 3 8 .2 3 3 .9 1 0 .1 3 4 .3 4 .8 2 9 .8 3 3 .1 22 .9 2 4 .4 1 9 .0 1 8 .4 1 1 .6 7 .4 1 4 .7 1 2 .8 19 .2 1 5 .1 1 8 .0 1 3 .2 1 7 .1 13 .2 1 8 .0 1 3 .2 9 .3 1 0 .3 5 .0 8 .3 2 .5 1 .4 3 .7 0 .6 0 .6 1 .4

スキン ケア化粧品非重視者 (2 1 9 ) 4 8 .4 43 .8 1 .4 0 .0 30 .6 3 1 .5 3 5 .6 2 .7 2 4 .7 1 .4 2 6 .0 2 6 .5 12 .8 2 0 .5 7 .3 1 5 .5 3 .7 3 .7 9 .6 6 .8 15 .1 1 3 .7 1 2 .3 1 2 .3 1 9 .6 11 .9 1 0 .5 1 4 .6 4 .6 1 0 .0 5 .0 7 .8 2 .3 0 .9 5 .0 1 .4 0 .5 0 .9

(1 5 0 0 ) 2 .8 6 2 .7 3 2 .6 1 2 .5 6 2 .3 6 2 .4 2 2 .4 4 2 .2 7 2 .1 9 2 .2 2 2 .2 1 2 .0 8 2 .2 2 2 .1 7 2 .0 5 1 .8 4 1 .9 2 1 .6 9 1 .8 2 1 .7 4 1 .3 1 1 .7 3 1 .5 9 1 .5 4 1 .4 7 1 .4 7 1 .4 7 1 .3 8 1 .4 9 1 .1 7 1 .2 0 1 .0 7 0 .9 2 0 .7 9 1 .0 0 0 .5 3 0 .4 6 0 .3 7
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－ 6 －

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら全体。重視度の高い（とても重視+重視の割合が高い）事がら順。（基数：対象者全員 1500人）

１１１１１１１１ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアとそのとそのとそのとその他他他他のののの事事事事がらがらがらがらスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアとそのとそのとそのとその他他他他のののの事事事事がらがらがらがら

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

※棒グラフ（対象者全員）

スキンケア化粧品重視者の

「とても重視+重視」が全体

より15％以上高い項目

重視し ていない

ほと んど重視し ていない

やや重視し ている

重視し ている

と ても 重視し ている

※平均は、次のウエイト付けで算出 「とても重視している」=4、「重視している」=3、「やや重視している」=2、「ほとんど重視していない」=1、「重視していない」=0

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より20％以上高いスコアに橙色（■）、10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

※数表・グラフ中のスコアは、「とても重視している」「重視している」を合算した

スキン ケア化粧品重視者

(重視+ と ても 重視)

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら（基数：対象者全員 1500人）スキンケア化粧品重視者の

重視（とても重視+重視）する事がら順

※棒グラフ（全体を対象）

※折れ線グラフ（スキンケア化粧品重視者）

(%)

スキンケア化粧品重視者

(と ても 重視+重視)

スキンケア行為重視者

(と ても 重視+重視)

(%)

� 「スキンケア化粧品」の重視者（とても重視+重視）は53％（本調査内で4位）。ベスト３は「自宅での食事」「ネットサ

イトの閲覧」「スキンケアを行うこと」。

� 「スキンケア化粧品」の重視者（とても重視+重視）は53％（本調査内で4位）。ベスト３は「自宅での食事」「ネットサ

イトの閲覧」「スキンケアを行うこと」。

� 「スキンケア化粧品重視者」「スキンケアを行う（行為）こと重視者」は、多くの事がらで全体のスコアを上回り、

特にスキンケアやメーク、美容関係やファッションなどでスコアの差がみられる。

� 「スキンケア化粧品重視者」「スキンケアを行う（行為）こと重視者」は、多くの事がらで全体のスコアを上回り、

特にスキンケアやメーク、美容関係やファッションなどでスコアの差がみられる。

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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（ n）

(1 5 0 0 ) 5 5 .3 1 3 .7

1 5 ～1 9 歳 (1 5 0 ) 5 6 .7 2 0 .7

2 0 ～2 4 歳 (1 5 0 ) 5 8 .0 1 1 .3

2 5 ～2 9 歳 (1 5 0 ) 6 4 .7 1 0 .0

3 0 ～3 4 歳 (1 5 0 ) 5 1 .3 1 1 .3

3 5 ～3 9 歳 (1 5 0 ) 6 2 .0 1 1 .3

4 0 ～4 4 歳 (1 5 0 ) 5 5 .3 1 5 .3

4 5 ～4 9 歳 (1 5 0 ) 5 5 .3 9 .3

5 0 ～5 4 歳 (1 5 0 ) 4 6 .0 1 5 .3

5 5 ～5 9 歳 (1 5 0 ) 4 8 .7 1 4 .7

6 0 ～6 4 歳 (1 5 0 ) 5 5 .3 1 7 .3

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 4 ) 9 2 .3 1 .3

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (5 0 8 ) 3 9 .8 4 .9

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 7 8 ) 1 6 .1 4 5 .5

スキン ケア

行為重視者

スキンケア

行為非重視者

全体

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

2 2 .2

2 7 .3

2 2 .7

2 3 .3

2 6 .0

2 2 .0

2 4 .0

2 0 .0

1 7 .3

1 9 .3

2 0 .0

4 3 .8

4 .2

3 3 .1

2 9 .3

3 5 .3

4 1 .3

2 5 .3

4 0 .0

3 1 .3

3 5 .3

2 8 .7

2 9 .3

3 5 .3

4 8 .5

3 0 .3

1 1 .9

3 1 .0

2 2 .7

3 0 .7

2 5 .3

3 7 .3

2 6 .7

3 5 .3

3 8 .7

3 6 .7

6 .4

5 5 .3

3 8 .4

1 1 .1

1 5 .3

8 .7

8 .7

1 0 .0

1 0 .7

1 1 .3

8 .0

1 1 .3

1 2 .7

1 4 .7

1 .1

4 .3

3 6 .5

2 .5

5 .3

2 .7

1 .3

1 .3

0 .7

4 .0

1 .3

4 .0

2 .0

2 .7

0 .2

0 .6

9 .0

と ても 重視し ている

9 .4

重視し ている やや重視し ている

2 9 .3

2 7 .3

ほと んど重視し ていない 重視し ていない

（ n ）

(1 5 0 0 ) 5 3 .1 1 4 .6

1 5 ～1 9 歳 (1 5 0 ) 5 3 .3 2 2 .7

2 0 ～2 4 歳 (1 5 0 ) 5 8 .7 1 2 .0

2 5 ～2 9 歳 (1 5 0 ) 6 2 .7 1 2 .7

3 0 ～3 4 歳 (1 5 0 ) 5 2 .0 1 0 .7

3 5 ～3 9 歳 (1 5 0 ) 5 8 .0 1 4 .0

4 0 ～4 4 歳 (1 5 0 ) 5 2 .0 1 6 .0

4 5 ～4 9 歳 (1 5 0 ) 5 2 .7 1 1 .3

5 0 ～5 4 歳 (1 5 0 ) 4 6 .7 1 7 .3

5 5 ～5 9 歳 (1 5 0 ) 4 6 .7 1 2 .0

6 0 ～6 4 歳 (1 5 0 ) 4 8 .7 1 7 .3

スキンケア行為重視者 (8 3 0 ) 8 9 .8 0 .4

スキンケア行為やや重視者 (4 6 5 ) 9 .7 1 0 .8

スキンケア行為非重視者 (2 0 5 ) 3 .4 8 1 .0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 4 ) 9 5 .8 0 .5

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (5 0 8 ) 3 0 .9 2 .0

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 7 8 ) 1 3 .8 5 4 .5

スキンケア

化粧品

重視者

スキンケア

化粧品

非重視者

行

為

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

全体

年

代

別

2 0 .4

2 3 .3

2 1 .3

2 6 .0

2 7 .3

2 0 .0

2 0 .0

1 7 .3

1 7 .3

1 7 .3

1 4 .0

3 6 .6

4 1 .7

6 .9

4 .0

3 2 .7

3 0 .0

3 7 .3

3 6 .7

2 4 .7

3 8 .0

3 2 .0

3 5 .3

2 9 .3

2 9 .3

3 4 .7

5 3 .1

9 .2

3 .4

5 4 .1

2 4 .0

9 .8

3 2 .3

2 4 .0

2 9 .3

2 4 .7

3 7 .3

2 8 .0

3 6 .0

3 6 .0

4 1 .3

9 .9

7 9 .6

1 5 .6

3 .7

6 7 .1

3 1 .7

1 1 .6

1 4 .0

9 .3

1 0 .7

8 .0

1 2 .7

1 2 .7

9 .3

1 4 .0

1 0 .7

1 4 .7

9 .2

6 2 .4

0 .3

2 .0

4 2 .9

3 .0

8 .7

2 .7

2 .0

2 .7

1 .3

3 .3

2 .0

3 .3

1 .3

2 .7

1 .5

1 8 .5

0 .2

0 .0

1 1 .6

0 .0

と ても 重視し ている

0 .4

重視し ている やや重視し ている

3 2 .0

3 4 .0

0 .4

ほと んど重視し ていない

0 .0

重視し ていない

－ 7 －

１１１１１１１１ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品化粧品化粧品化粧品・・・・スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品化粧品化粧品化粧品・・・・スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアをををを行行行行うことうことうことうことをををを行行行行うことうことうことうこと

� スキンケア化粧品への重視度は、重視者（とても重視+重視）が53％、やや重視者が32％、非重視者（ほとんど重

視していない+重視していない）が15％。

・・・・年代別にみると、それほど大きな差はないが、20代後半が重視者の割合が最も高く、30代後半以降は年齢が上がるごとに重視者

の割合は少なくなる。

・スキンケア行為重視者のうち、スキンケア化粧品も重視している人は約9割。スキンケア化粧品のやや重視者ではスキンケア行為重

視者は1割未満で、大きなギャップが見られる。

・メークアップ化粧品を重視している人はスキンケア化粧品も重視している人が多い。

� スキンケア化粧品への重視度は、重視者（とても重視+重視）が53％、やや重視者が32％、非重視者（ほとんど重

視していない+重視していない）が15％。

・・・・年代別にみると、それほど大きな差はないが、20代後半が重視者の割合が最も高く、30代後半以降は年齢が上がるごとに重視者

の割合は少なくなる。

・スキンケア行為重視者のうち、スキンケア化粧品も重視している人は約9割。スキンケア化粧品のやや重視者ではスキンケア行為重

視者は1割未満で、大きなギャップが見られる。

・メークアップ化粧品を重視している人はスキンケア化粧品も重視している人が多い。

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「スキンケアを行うこと」（基数：対象者全員 1500人）

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「スキンケア化粧品」（基数：対象者全員 1500人）

(%)

スキンケア化粧品重視者 スキンケア化粧品非重視者

スキンケア行為重視者 スキンケア行為非重視者

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

(%)

� スキンケア行為への重視度は、重視者（とても重視+重視）が55％、やや重視者が31％、

非重視者（ほとんど重視していない+重視していない）が14％。

・・・・年代別にみると、それほど大きな差は無いが、20代後半と30代後半では重視者の割合が60％を超えていて高い。

• メークアップ化粧品重視者は、スキンケア化粧品と同様に、スキンケア行為も重視している人が多い。

� スキンケア行為への重視度は、重視者（とても重視+重視）が55％、やや重視者が31％、

非重視者（ほとんど重視していない+重視していない）が14％。

・・・・年代別にみると、それほど大きな差は無いが、20代後半と30代後半では重視者の割合が60％を超えていて高い。

• メークアップ化粧品重視者は、スキンケア化粧品と同様に、スキンケア行為も重視している人が多い。



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

(1 5 0 0 ) 8 5 .7 9 4 .5

1 5 ～1 9歳 (1 5 0 ) 7 2 .7 8 7 .3

2 0 ～2 4歳 (1 5 0 ) 8 8 .7 9 6 .7

2 5 ～2 9歳 (1 5 0 ) 8 7 .3 9 3 .3

3 0 ～3 4歳 (1 5 0 ) 9 1 .3 9 6 .0

3 5 ～3 9歳 (1 5 0 ) 8 9 .3 9 8 .0

4 0 ～4 4歳 (1 5 0 ) 8 6 .0 9 6 .7

4 5 ～4 9歳 (1 5 0 ) 9 0 .0 9 6 .0

5 0 ～5 4歳 (1 5 0 ) 8 4 .7 9 1 .3

5 5 ～5 9歳 (1 5 0 ) 8 8 .0 9 5 .3

6 0 ～6 4歳 (1 5 0 ) 7 9 .3 9 4 .0

スキンケア化粧品重視者 (7 9 7 ) 9 5 .6 9 8 .6

スキンケア化粧品やや重視者 (4 8 4 ) 8 3 .9 9 5 .2

スキンケア化粧品非重視者 (2 1 9 ) 5 3 .9 7 7 .6

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 4 ) 9 4 .6 9 8 .4

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (5 0 8 ) 8 8 .6 9 7 .0

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 7 8 ) 6 7 .5 8 4 .7

全体

年

代

別

スキンケア

毎日+ほぼ毎

日実行者

スキンケア

現実行者

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

化

粧

品

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

6 4 .3

4 8 .7

6 6 .7

6 2 .7

7 2 .7

6 8 .0

6 8 .0

6 8 .7

6 2 .0

6 7 .3

5 8 .0

7 9 .4

2 6 .9

7 8 .5

6 3 .0

4 2 .9

2 1 .5

2 4 .0

2 2 .0

1 8 .7

2 1 .3

1 8 .0

2 1 .3

2 2 .7

2 0 .7

2 1 .3

1 6 .2

2 7 .7

2 6 .9

1 6 .1

2 5 .6

2 4 .6

8 .7

1 4 .7

8 .0

6 .0

4 .7

8 .7

6 .0

6 .7

7 .3

3 .0

1 1 .4

2 3 .7

3 .7

8 .5

1 7 .2

5 .3

1 .3

2 .7

2 .1

1 0 .5

1 .0

1 .2

7 .4

2 .9

7 .3

2 .7

2 .0

3 .3

0 .5

2 .7

1 1 .9

0 .7

7 .9

5 6 .2

2 4 .7

1 0 .7

1 4 .7

0 .9

6 .0

2 .7

1 .3

2 .7

1 .3

1 .3

2 .0

2 .7

1 .8

2 .0

5 .3

1 .3

0 .7

2 .0

2 .0

毎日行っ ている ほぼ毎日行っ ている と き どき 行っ ている

行っ たこ と あるが現在は

まっ たく 行っ ていない

今までまっ たく 行っ たこ

と がない

－ 8 －

２２２２２２２２ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアをををを行行行行ううううスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアをををを行行行行うううう頻度頻度頻度頻度頻度頻度頻度頻度

■Ｑ17 スキンケアを行う頻度（基数：対象者全員 1500人）

スキンケア現実行者

(%)

� スキンケアを現在行っている人（現実行者）は95％。

・・・・年代別にみると「毎日+ほぼ毎日」が10代後半で70％台、20代後半以降50代後半までは80～90％台の高い水準である。

・スキンケア化粧品重視者の8割は「毎日行っている」のに対し、非重視者では3割弱と、差が大きい。

・メークアップ化粧品重視別では、重視している人ほどスキンケアを行う頻度は高くなる。

� スキンケアを現在行っている人（現実行者）は95％。

・・・・年代別にみると「毎日+ほぼ毎日」が10代後半で70％台、20代後半以降50代後半までは80～90％台の高い水準である。

・スキンケア化粧品重視者の8割は「毎日行っている」のに対し、非重視者では3割弱と、差が大きい。

・メークアップ化粧品重視別では、重視している人ほどスキンケアを行う頻度は高くなる。

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動



スキンケア・メーク ２０１０

（ n )

化

粧

水

洗

顔

料

 

 

 

Ｕ

Ｖ

カ

ッ

ト

ク

リ

ー

ム

日

焼

け

止

め

、

 

 

 

（

メ

ー

ク

落

と

し

用

）

ク

レ

ン

ジ

ン

グ

美

容

液

乳

液

ク

リ

ー

ム

シ

ー

ト

パ

ッ

ク

 

（

シ

ー

ト

状

で

は

な

い

も

の

）

パ

ッ

ク

マ

ッ

サ

ー

ジ

料

そ

の

他

の

ス

キ

ン

ケ

ア

ア

イ

テ

ム

パ

ッ

ク

　

計

（

使

用

ア

イ

テ

ム

種

数

）

平

均

反

応

個

数

(1 4 1 7 ) 9 7 .0 9 6 .9 8 5 .8 8 5 .5 7 1 .8 7 1 .7 6 3 .2 5 4 .8 3 7 .0 3 3 .6 4 .8 6 2 .0 7 .0 2

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 3 1 ) 9 6 .2 1 0 0 .0 8 2 .4 8 1 .7 4 8 .1 6 8 .7 5 1 .1 5 1 .1 3 3 .6 2 9 .0 3 .8 5 6 .5 6 .4 6

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 5 ) 9 8 .6 9 8 .6 8 6 .9 8 9 .7 6 2 .1 7 4 .5 4 7 .6 5 5 .2 3 5 .2 3 3 .8 2 .8 6 1 .4 6 .8 5

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 0 ) 9 7 .1 9 4 .3 8 6 .4 9 2 .1 7 2 .1 7 2 .1 5 5 .0 6 0 .7 4 2 .9 4 1 .4 2 .9 6 8 .6 7 .1 7

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 4 ) 9 8 .6 9 4 .4 8 4 .0 9 1 .7 6 8 .8 7 5 .7 4 9 .3 5 8 .3 3 6 .1 2 9 .9 5 .6 6 6 .7 6 .9 2

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 7 ) 9 5 .2 9 7 .3 9 2 .5 8 8 .4 7 6 .9 7 0 .1 6 6 .0 6 1 .9 4 0 .8 3 8 .8 8 .8 6 9 .4 7 .3 7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 5 ) 9 8 .6 9 8 .6 8 7 .6 8 4 .8 7 2 .4 6 4 .8 6 3 .4 5 3 .8 3 4 .5 3 2 .4 2 .1 6 0 .7 6 .9 3

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 4 ) 9 8 .6 9 7 .9 8 8 .2 8 8 .9 8 2 .6 6 8 .8 7 4 .3 5 5 .6 4 2 .4 3 3 .3 5 .6 6 3 .9 7 .3 6

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 7 ) 9 6 .4 9 7 .1 8 6 .1 8 3 .2 8 0 .3 7 0 .8 7 6 .6 5 9 .9 4 0 .1 3 8 .0 6 .6 6 5 .7 7 .3 5

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 3 ) 9 3 .7 9 7 .2 8 2 .5 7 7 .6 7 6 .2 7 3 .4 7 4 .1 4 8 .3 3 5 .7 3 2 .2 6 .3 5 7 .3 6 .9 7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 1 ) 9 6 .5 9 3 .6 8 0 .9 7 6 .6 7 6 .6 7 8 .0 7 4 .5 4 2 .6 2 8 .4 2 7 .0 3 .5 4 8 .9 6 .7 8

スキンケア化粧品重視者 (7 8 6 ) 9 7 .3 9 7 .5 8 8 .5 9 1 .9 7 9 .8 7 7 .4 7 0 .1 6 3 .1 4 5 .8 4 3 .9 5 .0 7 1 .0 7 .6 0

スキンケア化粧品やや重視者 (4 6 1 ) 9 7 .2 9 7 .0 8 5 .0 8 2 .4 6 7 .2 6 6 .8 5 8 .6 4 9 .0 2 9 .7 2 4 .1 5 .6 5 5 .1 6 .6 3

スキンケア化粧品非重視者 (1 7 0 ) 9 4 .7 9 4 .1 7 5 .3 6 4 .7 4 7 .1 5 8 .8 4 4 .1 3 1 .8 1 5 .9 1 1 .8 1 .8 3 8 .8 5 .4 0

全体

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

� 「化粧水」「洗顔料」はスキンケア実行者の9割以上、ほとんどの人が使用するアイテム。

• 「クリーム」は40代後半以降で多く使用される。

• スキンケア化粧品重視者の使用アイテム種数は7.6個なのに対し、非重視者は5.4個と少ない。

また、重視者と非重視者では「美容液」「パック」「マッサージ料」などで使用率の差が特に大きい。

� 「化粧水」「洗顔料」はスキンケア実行者の9割以上、ほとんどの人が使用するアイテム。

• 「クリーム」は40代後半以降で多く使用される。

• スキンケア化粧品重視者の使用アイテム種数は7.6個なのに対し、非重視者は5.4個と少ない。

また、重視者と非重視者では「美容液」「パック」「マッサージ料」などで使用率の差が特に大きい。

－ 9 －

３３３３３３３３ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアアイテムアイテムアイテムアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況アイテムアイテムアイテムアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム

■Ｑ１9．現使用スキンケアアイテム一覧 （基数：スキンケア現実行者 1417人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

※パック計は「パック（シート状ではないもの）」と「シートパック」のどちらか、または両方使っている人の割合

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

化粧水 (1 4 1 7 ) 6 .2 7 8 9 .0

洗顔料 (1 4 1 7 ) 6 .2 2 8 8 .5

ク レンジング（ メ ーク 落と し 用） (1 4 1 7 ) 4 .6 6 6 5 .1

乳液 (1 4 1 7 ) 4 .0 2 5 5 .8

美容液 (1 4 1 7 ) 3 .7 4 4 9 .7

ク リ ーム (1 4 1 7 ) 3 .2 6 4 3 .4

日焼け止め、 Ｕ Ｖ カ ッ ト ク リ ーム (1 4 1 7 ) 0 .6 1 8 .5

マッ サージ料 (1 4 1 7 ) 0 .6 4 5 .8

パッ ク （ シート 状ではないも の） (1 4 1 7 ) 0 .3 9 2 .8

シート パッ ク (1 4 1 7 ) 0 .5 4 2 .7

その他 (1 4 1 7 ) 0 .2 6 3 .5

使用頻度平均 週5 回以上計

8 2 .6

8 0 .6

4 6 .2

5 1 .1

4 5 .0

3 8 .9

6 .8

4 .4

1 .8

1 .9

3 .2

6 .4

7 .9

1 8 .8

4 .7

4 .7

4 .5

1 .6

1 .3

1 .0

0 .8

0 .3

3 .3

3 .5

8 .0

3 .5

6 .8

5 .6

0 .8

2 .5

1 .3

2 .3

0 .2

1 .0

1 .6

6 .4

3 .0

5 .3

5 .1

0 .6

8 .8

7 .4

1 2 .8

0 .4

0 .6

0 .6

2 .6

2 .0

3 .4

3 .6

0 .7

7 .1

9 .6

1 7 .4

0 .1

0 .4

0 .2

1 .3

1 .0

1 .9

1 .8

0 .9

4 .3

7 .4

1 1 .5

0 .1

0 .3

0 .4

0 .6

0 .8

1 .7

1 .5

1 .1

2 .8

6 .0

6 .1

0 .0

5 .5

5 .4

1 6 .0

3 3 .7

3 1 .2

3 9 .0

8 7 .4

6 8 .7

6 5 .4

4 7 .1

9 5 .7

毎日

週に

５ ～６ 日く ら い

週に

３ ～４ 日く ら い

週に

１ ～２ 日く ら い

月に

１ ～３ 日く ら い

半年に

１ ～３ 日く ら い

年に１ 日以下 使わない

（ n ）

化粧水 (1 4 1 7 ) 6 .1 5 8 7 .7

洗顔料 (1 4 1 7 ) 4 .9 3 6 9 .2

日焼け止め、 Ｕ Ｖ カ ッ ト ク リ ーム (1 4 1 7 ) 4 .4 3 6 0 .2

乳液 (1 4 1 7 ) 3 .9 5 5 5 .3

美容液 (1 4 1 7 ) 3 .1 6 4 2 .8

ク リ ーム (1 4 1 7 ) 2 .3 6 3 1 .3

ク レンジング（ メ ーク 落と し 用） (1 4 1 7 ) 0 .9 6 1 2 .9

マッ サージ料 (1 4 1 7 ) 0 .3 2 3 .0

シート パッ ク (1 4 1 7 ) 0 .2 3 1 .8

パッ ク （ シート 状ではないも の） (1 4 1 7 ) 0 .2 0 1 .8

その他 (1 4 1 7 ) 0 .2 1 2 .9

使用頻度平均 週5 回以上計

8 1 .2

6 4 .0

4 3 .2

5 0 .9

3 8 .8

2 7 .5

9 .8

2 .0

1 .1

1 .1

2 .8

6 .6

5 .2

1 7 .0

4 .4

4 .0

3 .9

3 .1

1 .0

0 .8

0 .7

0 .1

2 .1

3 .2

9 .7

2 .6

3 .6

4 .0

1 .8

1 .3

0 .8

0 .8

0 .1

2 .3

3 .2

7 .4

3 .1

5 .4

4 .4

2 .2

4 .0

4 .0

2 .7

0 .4

0 .6

0 .6

3 .5

1 .8

2 .6

2 .8

1 .8

3 .0

4 .5

2 .8

0 .1

0 .3

0 .5

2 .7

0 .8

1 .3

1 .3

0 .8

1 .4

3 .6

2 .7

0 .1

0 .4

0 .5

1 .1

0 .8

1 .4

1 .6

1 .1

1 .9

3 .1

2 .8

0 .0

6 .7

2 2 .9

1 5 .3

3 5 .5

4 2 .9

5 4 .7

7 9 .5

8 5 .5

8 2 .2

8 6 .3

9 6 .4

毎日

週に

５ ～６ 日く ら い

週に

３ ～４ 日く ら い

週に

１ ～２ 日く ら い

月に

１ ～３ 日く ら い

半年に

１ ～３ 日く ら い

年に１ 日以下 使わない

－ 10 －

３３３３３３３３ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアアイテムアイテムアイテムアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況アイテムアイテムアイテムアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________朝夜朝夜朝夜朝夜のののの使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度朝夜朝夜朝夜朝夜のののの使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度

� 朝（1日のはじめ）には、スキンケア現実行者の8割以上の人が「化粧水」を毎日使用。続いて「洗顔料」が6割

強、「乳液」は5割（半数）が毎日使用している。

� 朝（1日のはじめ）には、スキンケア現実行者の8割以上の人が「化粧水」を毎日使用。続いて「洗顔料」が6割

強、「乳液」は5割（半数）が毎日使用している。

■Ｑ19．朝（１日のはじめ）のスキンケアアイテム使用頻度 （基数：スキンケア現実行者 1417人）

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

(%) (1週間に

おける日数)

■Ｑ19．夜（１日のおわり）のスキンケアアイテム使用頻度 （基数：スキンケア現実行者 1417人）

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

(%) (1週間に

おける日数)

※平均(１週間における日数)は、次のウエイト付けで算出

「毎回」=7、「週に5～6回くらい」=5.5、「週に3～4回くらい」=3.5、「週に1～2回くらい」=1.5、「月に1～3回くらい」=0.47、「半年に1～3回くらい」=0.08、「年に1回以下」=0.019、「使わない」=0

(%)

(%)

� 夜（1日のおわり）には、スキンケア現実行者の8割以上の人が「化粧水」「洗顔料」を毎日使用。4割以上の人

が「クレンジング」「乳液」「美容液」を毎日使用している。

� 夜（1日のおわり）には、スキンケア現実行者の8割以上の人が「化粧水」「洗顔料」を毎日使用。4割以上の人

が「クレンジング」「乳液」「美容液」を毎日使用している。

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※「日焼け止め、ＵＶカットクリーム」は、その機能から主に朝使用に特化している。

※「クレンジング（メーク落とし用）」は、その機能から主に夜使用に特化している。

※

※
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、

美

容

液
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液

ク

リ

ー

ム

シ

ー

ト
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は
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の
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ス

キ

ン

ケ
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テ
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そ

の

他

の

 

 

ア

イ

テ

ム

は

な

い

重

要

だ

と

思

う

パ

ッ

ク

重

視

計

平

均

反

応

個

数

(1 4 1 7 ) 8 1 .4 7 6 .9 5 9 .3 5 3 .7 4 5 .9 4 3 .5 3 3 .7 1 4 .6 8 .0 7 .6 2 .2 1 .8 1 8 .1 4 .3 4

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 3 1 ) 7 4 .0 8 6 .3 5 3 .4 5 4 .2 2 1 .4 3 9 .7 2 2 .9 2 0 .6 3 .8 7 .6 1 .5 1 .5 2 2 .9 3 .9 1

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 5 ) 8 3 .4 8 2 .1 7 1 .7 4 7 .6 3 6 .6 4 8 .3 2 4 .8 1 3 .1 1 1 .7 1 1 .0 2 .1 2 .8 1 9 .3 4 .4 5

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 0 ) 8 5 .7 7 4 .3 6 7 .9 4 5 .7 4 2 .9 4 7 .9 2 8 .6 1 9 .3 1 1 .4 1 4 .3 1 .4 1 .4 2 7 .1 4 .4 6

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 4 ) 9 0 .3 7 3 .6 6 3 .2 5 2 .1 4 3 .8 4 9 .3 2 8 .5 1 6 .0 6 .3 6 .3 2 .8 0 .0 1 8 .8 4 .3 2

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 7 ) 7 8 .2 7 2 .1 6 1 .2 6 3 .9 4 9 .0 3 7 .4 2 9 .3 1 7 .0 8 .8 6 .8 4 .1 1 .4 2 1 .1 4 .3 4

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 5 ) 8 2 .1 7 3 .8 5 8 .6 5 5 .9 4 8 .3 4 1 .4 3 9 .3 1 2 .4 3 .4 2 .8 1 .4 2 .8 1 2 .4 4 .3 1

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 4 ) 8 2 .6 7 7 .1 6 3 .2 5 8 .3 5 2 .8 3 8 .9 3 7 .5 1 2 .5 9 .0 6 .9 2 .1 1 .4 1 5 .3 4 .4 7

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 7 ) 7 8 .1 8 0 .3 5 5 .5 5 1 .8 5 6 .9 3 7 .2 4 4 .5 1 4 .6 9 .5 5 .8 2 .2 0 .7 1 6 .8 4 .4 0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 3 ) 7 7 .6 7 7 .6 4 7 .6 5 8 .0 5 3 .1 4 8 .3 4 0 .6 1 3 .3 8 .4 7 .7 1 .4 3 .5 1 6 .1 4 .4 9

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 1 ) 8 0 .9 7 3 .0 4 9 .6 4 8 .9 5 2 .5 4 6 .1 4 0 .4 7 .8 7 .1 6 .4 2 .8 2 .1 1 2 .1 4 .2 5

スキンケア化粧品重視者 (7 8 6 ) 8 7 .0 8 2 .6 7 1 .5 6 1 .8 5 7 .0 5 1 .4 4 1 .5 2 0 .1 1 2 .5 1 0 .6 2 .7 0 .1 2 4 .6 4 .9 9

スキンケア化粧品やや重視者 (4 6 1 ) 7 6 .4 7 2 .0 4 9 .5 4 6 .2 3 8 .0 3 4 .7 2 6 .9 9 .1 3 .0 4 .8 1 .7 2 .0 1 2 .1 3 .6 9

スキンケア化粧品非重視者 (1 7 0 ) 6 8 .8 6 4 .1 2 9 .4 3 6 .5 1 5 .9 3 0 .6 1 5 .9 4 .1 0 .6 1 .2 1 .2 8 .8 4 .7 2 .9 4

現使用アイ テム (1 4 1 7 ) 9 7 .0 9 6 .9 8 5 .5 8 5 .8 7 1 .8 7 1 .7 6 3 .2 5 4 .8 3 3 .6 3 7 .0 4 .8 6 2 .0 7 .0 2

8 3 .9 7 9 .4 6 9 .3 6 2 .6 6 3 .9 6 0 .6 5 3 .2 2 6 .7 2 3 .7 2 0 .4 4 5 .6 2 9 .3

1374人 1373人 1212人 1216人 1017人 1016人 896人 776人 476人 524人 68人 878人

各アイ テム使用者中の重視率 

                                                 　 　 　 使用者数

重視アイ テム_ 全体

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

ス

キ

ン

ケ

ア

0

20

40

60

80

100

重視アイ テム_ 全体

現使用アイ テム

重視アイ テム_ メ ーク アッ プ化粧品重視者

(% )

－ 11 －

４４４４４４４４ 重視重視重視重視しているしているしているしている重視重視重視重視しているしているしているしているスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテム

■Ｑ２０．現使用スキンケア化粧品重視アイテム （基数：スキンケア現実行者 1417人）

※重視アイテム表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%) (個)

※パック重視計は「パック（シート状ではないもの）」「シートパック」の合算

重

視

ア

イ

テ

ム

� 現在使用しているスキンケアアイテムのうち、最も重視されているのは、使用頻度の高い「化粧水」「洗顔料」

でスキンケア現実行者の7割を超える。

• スキンケア化粧品重視者は「クレンジング」「美容液」を、スキンケア現実行者全体に比べて特に重視。

• 「美容液」「クリーム」は年齢とともに重視率があがる。

• 「クレンジング」は20代前半が他の年代よりも多く、「日焼け止め・UVカットクリーム」は30代後半が他の年代よりも多い。

• 「パック」「マッサージ料」は重視されていない。

� 現在使用しているスキンケアアイテムのうち、最も重視されているのは、使用頻度の高い「化粧水」「洗顔料」

でスキンケア現実行者の7割を超える。

• スキンケア化粧品重視者は「クレンジング」「美容液」を、スキンケア現実行者全体に比べて特に重視。

• 「美容液」「クリーム」は年齢とともに重視率があがる。

• 「クレンジング」は20代前半が他の年代よりも多く、「日焼け止め・UVカットクリーム」は30代後半が他の年代よりも多い。

• 「パック」「マッサージ料」は重視されていない。

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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（ n ）

(1 3 4 4 ) 1 6 .7 6 1 .7 2 1 .7

7 5 0 0 円以上 (1 9 1 ) 4 6 .1 4 7 .6 6 .3

4 0 0 0 ～7 5 0 0 円未満 (2 0 1 ) 3 0 .8 5 8 .7 1 0 .4

2 0 0 0 ～4 0 0 0 円未満 (3 4 4 ) 1 4 .0 6 4 .8 2 1 .2

2 0 0 0 円未満 (6 0 8 ) 4 .3 6 5 .3 3 0 .4

購

入

金

額

1

ヶ

月

ス

キ

ン

ケ

ア

ちょ う ど

よ い

不充分計

全体

かけすぎて

いる計

1 .5

4 .2

3 .0

1 .2

0 .3

1 5 .2

4 1 .9

2 7 .9

3 .9

6 1 .7

4 7 .6

5 8 .7

6 4 .8

6 5 .3

1 8 .3

6 .3

9 .5

1 8 .3

2 5 .0

3 .3

0 .0

1 .0

2 .9

5 .4

1 2 .8

と ても お金を

かけすぎている

ややお金を

かけすぎている

ちょ う どよい金額 やや不充分な金額 と ても 不充分な金額

全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

1 0 年 中央値 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円

0 9 年 中央値 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円

0 8 年 中央値 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 3 1 2 5 円

0円

1000円

2000円

3000円

4000円

1 0 年 0 9 年 0 8 年 (中央値)

（ n）

中央値

(1 4 1 7 ) 2 2 5 0

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 3 1 ) 1 2 5 0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 5 ) 1 7 5 0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 4 0 ) 2 2 5 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 4 ) 2 2 5 0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 7 ) 2 2 5 0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 5 ) 2 2 5 0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 4 ) 2 7 5 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 7 ) 2 7 5 0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 3 ) 2 7 5 0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 1 ) 2 7 5 0

スキンケア化粧品重視者 (7 8 6 ) 3 5 0 0

スキンケア化粧品やや重視者 (4 6 1 ) 1 7 5 0

スキンケア化粧品非重視者 (1 7 0 ) 7 5 0

高校生 (3 8 ) 7 5 0

大学・ 専門学校生 (1 2 2 ) 1 7 5 0

有職者 (6 3 4 ) 2 2 5 0

　 会社員（ 正社員） (2 1 9 ) 2 7 5 0

　 会社員（ 非正社員） (7 4 ) 2 2 5 0

専業主婦 (5 8 1 ) 2 2 5 0

全体

年

代

別

重

視

別

化

粧

品

ス

キ

ン

ケ

ア

職

業

別

3 .6

0 .8

2 .8

5 .0

2 .1

4 .1

2 .1

4 .2

7 .3

4 .2

3 .5

6 .1

0 .6

0 .0

1 .6

4 .4

6 .4

2 .7

3 .4

4 .7

1 .5

3 .4

4 .9

3 .4

2 .8

5 .6

7 .3

6 .3

5 .0

7 .0

1 .3

2 .9

0 .0

1 .6

5 .4

8 .7

6 .8

5 .2

5 .2

0 .8

4 .8

7 .1

4 .2

5 .4

9 .0

5 .8

4 .9

7 .8

2 .4

1 .2

0 .0

0 .8

5 .7

6 .4

5 .4

6 .0

7 .2

3 .8

5 .5

7 .1

6 .9

5 .4

5 .5

7 .6

11 .2

7 .8

4 .1

0 .0

0 .0

4 .9

7 .1

9 .6

6 .8

8 .1

7 .0

2 .3

6 .9

7 .1

7 .6

9 .5

9 .0

9 .0

4 .4

9 .8

3 .5

9 .0

6 .1

0 .0

2 .6

4 .1

7 .9

9 .1

1 0 .8

6 .9

7 .7

6 .1

4 .1

5 .7

5 .6

8 .2

9 .7

9 .0

7 .3

7 .0

14 .2

10 .2

5 .4

2 .4

0 .0

8 .2

7 .1

6 .4

8 .1

9 .0

8 .2

4 .6

6 .2

5 .7

6 .9

6 .1

10 .3

11 .8

8 .8

9 .1

12 .1

8 .1

9 .5

4 .7

0 .0

6 .6

9 .0

6 .8

6 .8

8 .1

8 .4

6 .9

11 .7

7 .1

11 .8

7 .5

9 .7

4 .9

4 .4

1 2 .6

7 .1

8 .1

11 .1

2 .4

2 .6

10 .7

9 .6

11 .0

9 .5

7 .2

9 .1

6 .1

8 .3

7 .1

1 1 .8

12 .9

11 .7

9 .0

8 .0

9 .8

5 .7

8 .1

1 1 .1

8 .2

5 .3

6 .6

1 0 .1

8 .7

9 .5

9 .3

12 .6

16 .8

1 7 .2

14 .3

1 3 .9

14 .3

12 .4

9 .7

9 .5

6 .3

1 2 .1

10 .3

16 .5

1 2 .9

18 .4

17 .2

12 .5

11 .9

16 .2

1 1 .2

1 3 .9

19 .1

16 .6

15 .0

15 .3

12 .9

11 .7

1 4 .6

16 .1

8 .4

9 .9

7 .1

19 .1

31 .2

2 1 .1

1 8 .9

11 .2

6 .4

10 .8

1 4 .6

7 .3

13 .0

9 .0

7 .9

6 .9

4 .8

8 .3

4 .2

5 .8

6 .3

7 .1

3 .3

7 .4

25 .3

23 .7

6 .6

6 .6

5 .9

4 .1

6 .9

3 .6

5 .3

2 .1

2 .9

2 .1

5 .4

2 .8

1 .4

4 .4

4 .2

5 .7

3 .2

4 .1

4 .1

0 .0

4 .9

3 .5

2 .7

2 .7

3 .8

13 .0

1 .4

1 .4

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .7

1 .0

1 .5

4 .1

26 .3

7 .4

0 .0

0 .0

0 .0

0 .3

0 .4

6 .4

5 .7

4 .1

1 0 .9

10 .6

1 .6

１ ５ ０ ０ ０ 以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

－ 12 －

55555555 購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額________11111111ヶヶヶヶ月月月月ののののヶヶヶヶ月月月月ののののスキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入金額金額金額金額とととと充足感充足感充足感充足感金額金額金額金額とととと充足感充足感充足感充足感

■Ｑ23. スキンケア化粧品1ヶ月購入金額 （基数：スキンケア現実行者 1417人）

(円)

4000～7500未満

14.2％

2000円未満

42.9 ％

2000～4000円未満

24.3 ％

■Ｑ24. スキンケア化粧品1ヶ月購入金額への充足感 基数：スキンケア現実行者 且つ 自己購入者で、購入金額が「わからない」人以外 1344人）

不充分計かけすぎている計

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)

7500円以上

13.5％

� １ヶ月のスキンケア化粧品購入金額の中央値は2250円。購入金額が2000円未満の人は全体の約4割

・年代別にみると、中央値は10代が最も低く、20代前半が次に低く、20代後半～40代前半はそれより高く、40代後半～60代前半はさらに高くなる。

・スキンケア化粧品を重視している人ほど購入金額は高い。

・職業別にみると、中央値は高校生が最も低く、大学・専門学生が次に低く、非正規社員の有職者と専業主婦はそれより高く、正社員の有職者が最も

高い。

・中央値を時系列でみると、40代は08年にくらべ購入金額の減少が大きく、50代後半は09年とくらべ金額の減少が目立つ。

� １ヶ月のスキンケア化粧品購入金額の中央値は2250円。購入金額が2000円未満の人は全体の約4割

・年代別にみると、中央値は10代が最も低く、20代前半が次に低く、20代後半～40代前半はそれより高く、40代後半～60代前半はさらに高くなる。

・スキンケア化粧品を重視している人ほど購入金額は高い。

・職業別にみると、中央値は高校生が最も低く、大学・専門学生が次に低く、非正規社員の有職者と専業主婦はそれより高く、正社員の有職者が最も

高い。

・中央値を時系列でみると、40代は08年にくらべ購入金額の減少が大きく、50代後半は09年とくらべ金額の減少が目立つ。

� 1ヶ月のスキンケア購入金額に対する充足感は、「ちょうどよい金額」が62％。「かけすぎている計」は17％

、「不充分計」は22％

・7500円以上の人では、「かけすぎている」で46％、「ちょうど良い」も48％と分かれている。

� 1ヶ月のスキンケア購入金額に対する充足感は、「ちょうどよい金額」が62％。「かけすぎている計」は17％

、「不充分計」は22％

・7500円以上の人では、「かけすぎている」で46％、「ちょうど良い」も48％と分かれている。

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

■Ｑ23. スキンケア化粧品1ヶ月購入金額（中央値） 時系列比較
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投
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（
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均

）

化

粧

品

１

ヶ

月

ス
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ン
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ア

(1 3 7 7 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 3 9 8 8 .2 円

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 8 ) 1 5 0 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 2 0 8 2 .5 円

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 1 ) 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 3 5 6 8 .4 円

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 7 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 5 6 5 .8 円

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 3 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 3 4 0 0 .7 円

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 7 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 4 1 0 0 .7 円

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 5 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 0 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 3 2 1 4 .5 円

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 3 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 4 3 0 .9 円

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 6 ) 4 5 0 0 円 4 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 5 5 6 3 .0 円

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 1 ) 4 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 0 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 5 6 8 .5 円

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 3 6 ) 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 0 4 2 .0 円

スキンケア化粧品重視者 (7 7 5 ) 4 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 5 3 1 9 .2 円

スキンケア化粧品やや重視者 (4 4 4 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 2 4 1 6 .5 円

スキンケア化粧品非重視者 (1 5 8 ) 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 0 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 5 0 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 8 5 7 .1 円

高校生 (2 6 ) 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 0 0 9 .6 円

大学・ 専門学校生 (1 0 9 ) 2 2 5 0 円 1 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 2 9 2 6 .2 円

有職者 (6 2 8 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 2 4 7 .1 円

　 会社員（ 正社員） (2 1 6 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 5 2 5 3 .6 円

　 会社員（ 非正社員） (7 4 ) 3 5 0 0 円 3 1 2 5 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 0 0 0 円 3 9 4 7 .9 円

専業主婦 (5 7 3 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 1 2 5 .0 円

 専業主婦（ 子供なし ） (1 2 4 ) 4 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 4 5 6 6 .7 円

 専業主婦（ 子供あり ） (4 4 9 ) 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 4 0 0 2 .9 円

7 5 0 0 円以上 (1 9 1 ) 8 7 5 0 円 8 7 5 0 円 3 5 0 0 円 4 5 0 0 円 6 2 5 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 1 3 9 6 6 .0 円

4 0 0 0 ～7 5 0 0 円以上 (1 9 9 ) 4 5 0 0 円 4 5 0 0 円 2 2 5 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 5 3 8 8 .2 円

2 0 0 0 ～4 0 0 0 円以上 (3 4 3 ) 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 2 8 1 2 .7 円

2 0 0 0 円未満 (6 0 1 ) 1 7 5 0 円 1 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 0 2 4 .5 円
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■Q26 スキンケアアイテム購入金額 （各基数：該当アイテム使用者 ）

2000円以上の購入金額が多い順

55555555 購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額________スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアスキンケアアイテムアイテムアイテムアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額アイテムアイテムアイテムアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額

(円)(%)

■Q26 スキンケアアイテム購入金額（中央値一覧）

（各基数：スキンケア現実行者 且つ 自己購入者で、「わからない」人以外 1377人 ）

※中央値とはデータを小さい順に並べたときに中央に位置する値のこと

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

（ n ）

中央値

0 9 年

中央値

0 8 年

中央値

美容液 (1 0 0 7 ) 3 5 0 0 3 5 0 0 3 5 0 0

ク リ ーム (8 8 7 ) 3 5 0 0 2 7 5 0 3 1 2 5

乳液 (1 0 0 1 ) 2 2 5 0 1 7 5 0 2 2 5 0

化粧水 (1 3 5 4 ) 2 2 5 0 1 7 5 0 2 2 5 0

マッ サージ料 (4 7 0 ) 2 2 5 0 1 7 5 0 1 7 5 0

日焼け止め、

Ｕ Ｖ カ ッ ト ク リ ーム

(1 1 9 9 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 7 5 0

パッ ク

（ シート 状ではないも の）

(5 1 8 ) 1 7 5 0 1 7 5 0 1 7 5 0

ク レ ンジング

（ メ ーク 落と し 用）

(1 1 9 7 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

シート パッ ク (7 6 8 ) 1 2 5 0 1 2 5 0 1 2 5 0

洗顔料 (1 3 5 1 ) 7 5 0 7 5 0 1 2 5 0

2 .5

2 .8

1 .1

0 .7

0 .6

0 .3

1 .4

0 .4

0 .7

0 .1

9 .1

5 .7

1 .8

2 .3

0 .0

1 .2

0 .7

1 .7

0 .3

7 .9

7 .1

2 .9

2 .2

2 .3

0 .8

0 .6

1 .4

0 .4

11 .4

9 .5

9 .2

7 .5

5 .3

3 .1

3 .7

1 .8

1 .9

9 .3

9 .6

8 .0

7 .2

5 .3

4 .5

5 .0

2 .5

2 .3

2 .8

10 .2

1 1 .3

11 .7

11 .7

9 .4

10 .3

6 .6

5 .6

4 .9

5 .3

6 .8

8 .9

8 .3

8 .7

9 .6

8 .2

6 .2

7 .3

4 .7

4 .5

7 .8

6 .9

9 .0

8 .2

6 .6

8 .0

6 .6

7 .0

3 .4

5 .3

9 .5

8 .3

11 .0

1 1 .9

11 .7

1 0 .6

12 .4

12 .6

8 .6

12 .6

8 .7

11 .5

14 .3

16 .5

11 .3

14 .9

12 .5

19 .0

14 .1

14 .7

7 .1

8 .1

14 .5

16 .2

12 .3

28 .3

14 .9

27 .6

2 9 .6

25 .5

0 .9

1 .7

2 .2

3 .2

3 .0

6 .1

5 .0

1 1 .1

10 .8

23 .2

2 .9

3 .2

2 .5

1 .4

6 .8

2 .6

10 .4

1 .8

7 .7

1 .5

5 .4

3 .6

2 .4

1 3 .4

2 .4

1 2 .2

2 .1

7 .3

1 .9

1 .8

2 .1

2 .9

5 .8

１ ５ ０ ０ ０ 以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

� 「美容液」「クリーム」は3500円（中央値）で最も購入金額が高い。最も低額だったのは「洗顔料」の750円（中央値）

• 購入金額の中央値を時系列でみると、10年は「クリーム」「マッサージ料」などが高額になっている。

� 「美容液」「クリーム」は3500円（中央値）で最も購入金額が高い。最も低額だったのは「洗顔料」の750円（中央値）

• 購入金額の中央値を時系列でみると、10年は「クリーム」「マッサージ料」などが高額になっている。

全体より 1 0 0 0円以上高い

全体より 5 0 0円以上高い

全体より 5 0 0円以上低い

全体より 1 0 0 0円以上低い

� １ヶ月のスキンケア化粧品購入総額が高いのは、50代前半と、正社員の有職者。
� １ヶ月のスキンケア化粧品購入総額が高いのは、50代前半と、正社員の有職者。
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全体＜期待＞ (1417 ) 6 3 .9 5 7 .2 4 8 .0 4 6 .6 4 2 .3 4 1 .4 4 1 .2 4 0 .6 4 0 .4 3 7 .1 3 5 .9 3 5 .5 3 1 .4 2 8 .9 2 4 .8 2 3 .9 2 2 .6 2 0 .7 1 9 .8 1 9 .7 1 7 .0 1 2 .0 1 0 .7 8 .5 4 .9 2 .3 1 .3 7 7 7 .3 7 .8 8

全体＜実感＞ (1417 ) 5 3 .7 4 4 .2 2 9 .1 2 4 .7 1 6 .6 2 7 .1 2 3 .0 2 1 .0 1 6 .1 1 4 .9 1 5 .2 2 0 .7 1 4 .2 1 1 .6 2 1 .5 7 .9 1 1 .4 1 1 .7 8 .8 9 .9 5 .6 8 .4 3 .0 2 .4 1 .8 2 .2 9 .4 4 2 6 .7 4 .7 1
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で

あ
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色

む

ら

を

解
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る

赤

み

を

解

消

す

る

 

 

 

解

消

す

る

汗

の

出

す

ぎ

を

ア

ト

ピ

ー

対

応

で

あ

る

特

に

な

い

平

均

反

応

個

数

(1 417) 6 3 .9 5 7 .2 4 8 .0 4 6 .6 4 2 .3 4 1 .4 4 1 .2 4 0 .6 4 0 .4 3 7 .1 3 5 .9 3 5 .5 3 1 .4 2 8 .9 2 4 .8 2 3 .9 2 2 .6 2 0 .7 1 9 .8 1 9 .7 1 7 .0 1 2 .0 1 0 .7 8 .5 4 .9 2 .3 1 .3 7 .8 8

15～19歳 (131 ) 5 2 .7 4 9 .6 3 8 .9 3 4 .4 2 1 .4 2 9 .8 2 2 .9 3 8 .2 4 6 .6 1 3 .7 7 .6 4 4 .3 2 5 .2 1 3 .0 1 9 .8 6 .1 6 1 .1 2 2 .9 6 .9 3 7 .4 1 3 .0 1 3 .0 5 .3 9 .9 9 .2 2 .3 2 .3 6 .6 0

20～24歳 (145 ) 5 5 .2 5 1 .0 3 5 .2 4 3 .4 2 4 .8 4 2 .8 2 9 .0 3 7 .9 5 3 .1 2 0 .0 1 1 .7 4 0 .0 3 7 .9 2 1 .4 2 1 .4 9 .0 5 3 .8 2 1 .4 1 9 .3 3 7 .2 1 9 .3 2 0 .7 1 0 .3 1 5 .9 8 .3 4 .1 0 .0 7 .4 4

25～29歳 (140 ) 6 6 .4 6 5 .7 4 3 .6 5 0 .0 3 7 .9 4 9 .3 3 8 .6 4 5 .7 5 1 .4 3 0 .7 2 2 .1 4 5 .7 4 2 .1 2 5 .0 3 3 .6 1 4 .3 4 5 .0 2 9 .3 2 3 .6 2 8 .6 1 7 .9 1 5 .0 1 3 .6 1 2 .1 5 .7 5 .7 0 .0 8 .5 9

30～34歳 (144 ) 6 7 .4 6 5 .3 4 5 .8 5 9 .7 4 1 .7 4 1 .0 4 3 .1 4 5 .8 4 7 .9 3 4 .0 3 1 .9 3 6 .8 4 3 .8 3 0 .6 2 6 .4 1 9 .4 2 5 .7 2 4 .3 1 7 .4 2 0 .8 1 2 .5 1 1 .1 1 1 .1 9 .0 2 .8 1 .4 0 .7 8 .2 2

35～39歳 (147 ) 6 6 .7 5 7 .1 5 2 .4 4 7 .6 4 6 .3 4 5 .6 4 2 .9 4 9 .0 5 0 .3 3 9 .5 4 0 .1 3 8 .8 3 0 .6 3 8 .8 2 6 .5 2 3 .1 1 0 .2 2 3 .1 2 1 .8 1 7 .7 1 4 .3 1 0 .9 1 0 .2 8 .2 3 .4 3 .4 2 .0 8 .3 5

40～44歳 (145 ) 6 0 .7 6 1 .4 5 5 .9 5 1 .0 4 9 .7 4 1 .4 4 6 .2 4 6 .2 4 4 .1 4 7 .6 4 7 .6 3 5 .2 3 1 .7 3 5 .9 2 6 .2 2 5 .5 1 3 .1 2 1 .4 2 4 .1 1 5 .2 2 0 .0 1 4 .5 1 3 .1 6 .9 6 .2 1 .4 2 .8 8 .6 6

45～49歳 (144 ) 6 4 .6 5 8 .3 5 5 .6 4 8 .6 5 2 .8 4 3 .8 4 7 .9 4 2 .4 3 2 .6 4 7 .9 5 3 .5 2 5 .7 2 4 .3 2 9 .2 1 9 .4 3 3 .3 6 .9 1 5 .3 2 1 .5 1 1 .8 2 0 .8 6 .3 9 .7 5 .6 6 .9 0 .7 0 .7 7 .9 1

50～54歳 (137 ) 6 9 .3 5 6 .2 5 4 .7 4 8 .2 4 8 .9 4 2 .3 4 3 .1 3 2 .8 2 8 .5 4 3 .8 4 5 .3 3 5 .0 2 6 .3 3 4 .3 2 8 .5 3 4 .3 2 .9 1 4 .6 2 1 .9 1 1 .7 1 3 .1 9 .5 9 .5 5 .8 1 .5 1 .5 0 .0 7 .6 4

55～59歳 (143 ) 6 9 .2 5 9 .4 5 4 .5 4 3 .4 5 3 .1 3 5 .0 5 1 .7 3 5 .0 2 4 .5 4 6 .2 5 1 .0 2 8 .0 2 8 .0 2 8 .7 2 1 .7 3 9 .2 4 .9 1 4 .7 2 0 .3 9 .1 2 1 .7 9 .8 1 4 .0 4 .9 4 .9 0 .7 2 .8 7 .9 6

60～64歳 (141 ) 6 6 .7 4 6 .8 4 2 .6 3 9 .0 4 5 .4 4 1 .8 4 5 .4 3 2 .6 2 4 .1 4 5 .4 4 6 .1 2 6 .2 2 3 .4 3 1 .2 2 4 .8 3 3 .3 5 .0 1 9 .9 2 0 .6 8 .5 1 7 .0 9 .2 9 .2 6 .4 0 .7 1 .4 2 .1 7 .2 8

10代後半 (131 ) 5 2 .7 4 9 .6 3 8 .9 3 4 .4 2 1 .4 2 9 .8 2 2 .9 3 8 .2 4 6 .6 1 3 .7 7 .6 4 4 .3 2 5 .2 1 3 .0 1 9 .8 6 .1 6 1 .1 2 2 .9 6 .9 3 7 .4 1 3 .0 1 3 .0 5 .3 9 .9 9 .2 2 .3 2 .3 6 .6 0

20代 (285 ) 6 0 .7 5 8 .2 3 9 .3 4 6 .7 3 1 .2 4 6 .0 3 3 .7 4 1 .8 5 2 .3 2 5 .3 1 6 .8 4 2 .8 4 0 .0 2 3 .2 2 7 .4 1 1 .6 4 9 .5 2 5 .3 2 1 .4 3 3 .0 1 8 .6 1 7 .9 1 1 .9 1 4 .0 7 .0 4 .9 0 .0 8 .0 0

30代 (291 ) 6 7 .0 6 1 .2 4 9 .1 5 3 .6 4 4 .0 4 3 .3 4 3 .0 4 7 .4 4 9 .1 3 6 .8 3 6 .1 3 7 .8 3 7 .1 3 4 .7 2 6 .5 2 1 .3 1 7 .9 2 3 .7 1 9 .6 1 9 .2 1 3 .4 1 1 .0 1 0 .7 8 .6 3 .1 2 .4 1 .4 8 .2 9

40代 (289 ) 6 2 .6 5 9 .9 5 5 .7 4 9 .8 5 1 .2 4 2 .6 4 7 .1 4 4 .3 3 8 .4 4 7 .8 5 0 .5 3 0 .4 2 8 .0 3 2 .5 2 2 .8 2 9 .4 1 0 .0 1 8 .3 2 2 .8 1 3 .5 2 0 .4 1 0 .4 1 1 .4 6 .2 6 .6 1 .0 1 .7 8 .2 8

50代以上 (421 ) 6 8 .4 5 4 .2 5 0 .6 4 3 .5 4 9 .2 3 9 .7 4 6 .8 3 3 .5 2 5 .7 4 5 .1 4 7 .5 2 9 .7 2 5 .9 3 1 .4 2 4 .9 3 5 .6 4 .3 1 6 .4 2 0 .9 9 .7 1 7 .3 9 .5 1 0 .9 5 .7 2 .4 1 .2 1 .7 7 .6 3

全体＜期待＞

年

代

別

（

1

0

歳

き

ざ

み

）

年

代

別

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

全体＜期待＞ 10代後半

20代 30代

40代 50代以上

－ 14 －

66666666 スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア効果効果効果効果スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア効果効果効果効果価値価値価値価値価値価値価値価値＿＿＿＿期待期待期待期待とととと＿＿＿＿期待期待期待期待とととと実感実感実感実感実感実感実感実感

� 「潤いを与える」や「カサつき・乾燥を防ぐ」は、期待項目の上位で、実感度も高い。

・期待の高さに対して実感が得られていないのは 「キメを整える」「シミを防ぐ」「シワを防ぐ」「アンチエイジング効果がある」といっ

たエイジングに関する項目。

� 「潤いを与える」や「カサつき・乾燥を防ぐ」は、期待項目の上位で、実感度も高い。

・期待の高さに対して実感が得られていないのは 「キメを整える」「シミを防ぐ」「シワを防ぐ」「アンチエイジング効果がある」といっ

たエイジングに関する項目。

■Ｑ18、Q21 スキンケア効果価値＜期待＞＜実感＞（基数：スキンケア現実行者 1417人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

� 20代以下は「ニキビ・吹き出物」「毛穴を目立たなくする」「脂っぽさの解消」が他の年代にくらべ高く、40代

以上は「シミを防ぐ」「シワを防ぐ」「アンチエイジング効果がある」への期待が特に高い。

� 20代以下は「ニキビ・吹き出物」「毛穴を目立たなくする」「脂っぽさの解消」が他の年代にくらべ高く、40代

以上は「シミを防ぐ」「シワを防ぐ」「アンチエイジング効果がある」への期待が特に高い。

■Ｑ18 スキンケア効果価値＜期待＞（基数：スキンケア現実行者 1417人）

※矢印は期待と実感の差が20

％以上開いているもの

(個)(%)

(個)(%)

ⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰⅰ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動



ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅡⅡⅡⅡ 調査結果調査結果調査結果調査結果ⅡⅡⅡⅡ 調査結果調査結果調査結果調査結果

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入チャネルチャネルチャネルチャネル

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入チャネルチャネルチャネルチャネル

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

・４１％の人がメークアップ化粧品を重視。

・６６％の人がメークを（毎日＋ほぼ毎日）行っている。

・使用頻度が高いのは「ファンデーション」で９５％、「アイシャドー」「口紅」は８２％

・ １ヶ月のメークアップ化粧品購入金額の中央値は１７５０円、４５％は１５００円未満。

・ 購入金額が高いのは「ファンデーション」で２７５０円（中央値）。

ベースメークの購入金額が高く、ポイントメークは低い傾向。

・メーク所要時間は全体の約９割が３０分以内。10代のうち3割が２１分以上。

・４１％の人がメークアップ化粧品を重視。

・６６％の人がメークを（毎日＋ほぼ毎日）行っている。

・使用頻度が高いのは「ファンデーション」で９５％、「アイシャドー」「口紅」は８２％

・ １ヶ月のメークアップ化粧品購入金額の中央値は１７５０円、４５％は１５００円未満。

・ 購入金額が高いのは「ファンデーション」で２７５０円（中央値）。

ベースメークの購入金額が高く、ポイントメークは低い傾向。

・メーク所要時間は全体の約９割が３０分以内。10代のうち3割が２１分以上。

－ 15 －



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

全体 (1 5 0 0 ) 5 8 .1 4 1 .9

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 4 .7 3 5 .3

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 6 7 .3 3 2 .7

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 6 4 .0 3 6 .0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 6 .7 4 3 .3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 9 .3 4 0 .7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 3 .3 4 6 .7

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 4 .0 4 6 .0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 0 .7 4 9 .3

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 7 .3 4 2 .7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 4 .0 4 6 .0

高校生 (4 8 ) 5 2 .1 4 7 .9

大学・ 専門学校生 (1 3 3 ) 6 6 .9 3 3 .1

有職者 (6 6 2 ) 5 9 .5 4 0 .5

　 会社員（ 正社員） (2 2 7 ) 6 3 .4 3 6 .6

　 会社員（ 非正社員） (7 4 ) 5 8 .1 4 1 .9

専業主婦 (6 0 9 ) 5 6 .0 4 4 .0

0 9 年_ 全体 (1 5 0 0 ) 5 6 .2 4 3 .8

0 8 年_ 全体 (1 5 0 0 ) 5 8 .4 4 1 .6

年

代

別

職

業

別

メ ーク が

好き な人

メ ーク が

好き では

ない人

1 5 .5

2 2 .0

1 9 .3

2 2 .7

2 0 .0

1 4 .0

1 4 .0

1 4 .0

8 .0

1 1 .3

9 .3

1 8 .8

1 7 .2

2 1 .1

1 8 .9

1 2 .6

4 2 .7

4 2 .7

4 8 .0

3 6 .7

4 5 .3

3 9 .3

4 0 .0

4 2 .7

4 6 .0

4 4 .7

3 3 .3

4 6 .6

4 2 .3

4 2 .3

3 9 .2

4 3 .3

3 4 .6

2 4 .0

2 4 .7

2 9 .3

3 8 .0

3 6 .7

3 6 .0

3 8 .7

3 1 .3

2 4 .1

3 4 .0

3 2 .6

3 6 .5

3 8 .1

7 .3

1 1 .3

8 .0

6 .7

5 .3

4 .0

7 .3

1 0 .0

4 .0

9 .3

9 .0

6 .5

4 .0

5 .4

5 .9

非常に好き である

2 0 .3

やや好き である

4 1 .3

4 2 .7

あまり 好きではない

3 9 .3

3 6 .7

1 6 .7

6 .7

非常に好き ではない

1 4 .3 4 4 .1 3 3 .2 8 .4

1 5 .4 4 0 .8 3 6 .0 7 .8

－ 16 －

11111111 メークメークメークメークメークメークメークメークをををを行行行行うことへのうことへのうことへのうことへのをををを行行行行うことへのうことへのうことへのうことへの好意度好意度好意度好意度好意度好意度好意度好意度

■Ｑ２．メークを行うことへの好意度 （基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

� メークが好きな人（非常に好き+やや好き）は、全体の58％。

・30代前半まででメークが「非常に好き」な人は約2割なのに対し、50代以上では1割前後。

・時系列で見ても、3年間で女性のメークへの好意度に変化はみられない。

� メークが好きな人（非常に好き+やや好き）は、全体の58％。

・30代前半まででメークが「非常に好き」な人は約2割なのに対し、50代以上では1割前後。

・時系列で見ても、3年間で女性のメークへの好意度に変化はみられない。

(%)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動



スキンケア・メーク ２０１０

1 位 2位 3 位 4 位 5位 6 位 7 位 8位 9 位 10 位 1 1 位 1 2位 13 位 1 4 位 1 5位 16 位 1 7 位 1 8 位 19 位 2 0 位 2 1 位 22 位 2 3 位 2 4 位 2 5位 2 6 位 2 7 位 2 8位 2 9 位 3 0 位 3 1位 32 位 3 3 位 3 4位 35 位 3 6 位 3 7位 38 位
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事

陶
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・
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画

・

華
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・
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観

戦
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盤

浴

な

ど

の
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容

ス

パ

エ

ス

テ

ボ
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ン

テ

ィ

ア

活

動

ネ

イ

ル

サ

ロ

ン

美

容
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リ

ニ

ッ

ク

一

時

的

な

美

容

整

形

）

プ

チ

整

形

（

メ

ス

を

使

わ

ず

、

(1 5 0 0 ) 4 0 .9 5 3 .1 5 5 .3 4 3 .1 6 6 .6 5 9 .6 47 .1 4 7 .7 4 8 .1 37 .3 3 9 .8 3 6 .9 30 .0 3 2 .0 4 1 .3 27 .5 3 1 .5 3 8 .2 26 .6 2 6 .3 2 4 .7 18 .4 2 2 .3 2 5 .0 2 1 .2 2 3 .1 2 2 .2 2 0 .9 2 1 .1 1 3 .3 1 5 .3 12 .3 9 .5 8 .0 8 .0 5 .2 3 .5 3 .3

(6 1 4 ) 100 .0 9 5 .8 9 2 .3 9 1 .9 7 8 .8 7 3 .6 62 .7 6 2 .1 6 0 .3 59 .1 5 6 .5 5 5 .2 55 .0 5 4 .2 5 2 .9 50 .8 4 6 .4 4 5 .1 42 .2 4 1 .9 3 9 .3 34.5 3 3 .2 33 .1 3 1 .4 3 0 .3 2 9 .0 2 8 .2 2 7 .9 2 4 .6 2 2 .1 19 .1 1 8 .4 1 7 .1 13 .0 1 1 .6 7 .5 6 .5

(6 4 7 ) 8 7 .2 9 1 .5 9 1 .0 100 .0 7 8 .4 7 2 .8 60 .3 6 1 .7 6 0 .7 58 .3 5 6 .0 5 3 .8 54 .4 5 3 .0 5 2 .1 49 .0 4 6 .5 4 4 .0 41 .6 4 1 .3 3 8 .3 32.9 3 2 .5 3 2 .3 3 0 .1 3 0 .0 3 0 .1 2 8 .0 2 7 .4 2 3 .2 2 0 .9 17 .8 1 7 .0 1 6 .2 12 .8 1 0 .7 7 .1 5 .7

(2 3 2 ) 8 9 .2 9 2 .2 8 9 .7 9 4 .8 7 3 .7 7 6 .7 63 .4 6 2 .9 6 1 .6 68 .5 6 6 .4 5 9 .1 69 .0 6 5 .9 5 5 .6 56 .9 5 3 .9 4 8 .7 50 .0 4 8 .3 5 0 .4 47 .4 3 7 .1 3 7 .1 3 5 .8 3 4 .9 3 6 .2 3 2 .8 3 6 .6 2 8 .0 2 6 .3 25 .0 2 5 .9 2 6 .7 13 .8 2 1 .6 1 3 .8 1 1 .6

(1 5 0 0 ) 2 .2 2 2 .5 6 2 .6 1 2 .2 7 2 .8 6 2 .7 3 2 .4 4 2 .4 2 2 .3 6 2 .2 2 2 .2 1 2 .1 7 1 .9 2 2 .0 5 2 .1 9 1 .6 9 1 .8 4 2 .0 8 1 .8 2 1 .7 4 1 .7 3 1 .4 9 1 .5 4 1 .3 1 1 .4 7 1 .5 9 1 .4 7 1 .3 8 1 .4 7 1 .2 0 1 .1 7 1 .0 7 0 .9 2 0 .7 9 1 .0 0 0 .5 3 0 .4 6 0 .3 7

全体

平均 全体

メ ーク アッ プ化粧品重視者

メ ーク 行為重視者

メ ーク が非常に好きな人

3 .3

3 .5

9 .5

8 .0

8 .0

5 .2

2 7 .5

3 1 .5

2 2 .2

1 3 .3

1 5 .3

2 1 .1
2 0 .9

2 5 .0

2 1 .2

1 2 .3

4 0 .9

5 3 .1

5 5 .3

4 3 .1

6 6 .6

5 9 .6

4 7 .1
4 7 .7

4 8 .1

3 7 .3

3 9 .8

3 6 .9

3 0 .0

3 2 .0

4 1 .3

3 8 .2

2 6 .6 2 6 .3

2 4 .7

1 8 .4

2 2 .3

2 3 .1

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

1 位 2位 3 位 4 位 5位 6 位 7 位 8位 9 位 10 位 1 1 位 1 2位 13 位 1 4 位 1 5位 16 位 1 7 位 1 8 位 19 位 2 0 位 2 1 位 22 位 2 3 位 2 4 位 2 5位 2 6 位 2 7 位 2 8位 2 9 位 3 0 位 3 1位 32 位 3 3 位 3 4位 34 位 3 6 位 3 7位 38 位
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画
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ビ

ジ

ネ
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服

ス

ポ

ー

ツ
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戦
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美

容

ス
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ス

テ
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ア
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イ

ル
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美

容

整

形

）

プ

チ

整

形

（

メ

ス

を

使

わ

ず

、

(1 5 0 0 ) 6 6 .6 5 9 .6 5 5 .3 5 3 .1 4 8 .1 4 7 .7 47 .1 4 3 .1 4 1 .3 40 .9 3 9 .8 3 8 .2 37 .3 3 6 .9 3 2 .0 31 .5 3 0 .0 2 7 .5 26 .6 2 6 .3 2 5 .0 24 .7 2 3 .1 2 2 .3 2 2 .2 2 1 .2 2 1 .1 2 0 .9 1 8 .4 1 5 .3 1 3 .3 12 .3 9 .5 8 .0 8 .0 5 .2 3 .5 3 .3

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 4 ) 7 8 .8 7 3 .6 9 2 .3 9 5 .8 6 0 .3 6 2 .1 62 .7 91 .9 5 2 .9 100.0 5 6 .5 4 5 .1 59 .1 5 5 .2 5 4 .2 46 .4 5 5 .0 5 0 .8 42 .2 4 1 .9 3 3 .1 39 .3 3 0 .3 3 3 .2 2 9 .0 3 1 .4 2 7 .9 2 8 .2 3 4 .5 2 2 .1 2 4 .6 19 .1 1 8 .4 1 7 .1 13 .0 1 1 .6 7 .5 6 .5

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (5 0 8 ) 5 9 .6 5 1 .6 3 9 .8 3 0 .9 4 3 .3 3 9 .8 35 .4 1 4 .8 3 5 .6 0 .0 3 0 .1 3 4 .1 25 .8 2 7 .2 2 0 .3 24 .2 1 7 .5 1 4 .4 18 .7 1 9 .9 1 9 .7 14 .6 1 8 .9 1 5 .4 1 7 .1 1 4 .0 1 9 .1 1 5 .4 8 .9 1 0 .6 5 .9 7 .7 3 .1 2 .2 3 .9 1 .0 0 .6 1 .2

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 7 8 ) 5 6 .1 4 7 .6 1 6 .1 1 3 .8 3 4 .7 3 5 .2 37 .6 2 .1 2 9 .9 0 .0 2 5 .7 3 2 .5 17 .5 2 0 .1 1 1 .6 17 .2 6 .1 7 .4 11 .9 9 .8 1 9 .0 14 .8 1 7 .2 1 3 .8 1 8 .0 1 4 .3 1 2 .7 1 6 .4 5 .0 1 0 .3 4 .8 7 .7 3 .4 1 .1 5 .3 0 .5 1 .1 0 .8

(1 5 0 0 ) 2 .8 6 2 .7 3 2 .6 1 2 .5 6 2 .3 6 2 .4 2 2 .4 4 2 .2 7 2 .1 9 2 .2 2 2 .2 1 2 .0 8 2 .2 2 2 .1 7 2 .0 5 1 .8 4 1 .9 2 1 .6 9 1 .8 2 1 .7 4 1 .3 1 1 .7 3 1 .5 9 1 .5 4 1 .4 7 1 .4 7 1 .4 7 1 .3 8 1 .4 9 1 .1 7 1 .2 0 1 .0 7 0 .9 2 0 .7 9 1 .0 0 0 .5 3 0 .4 6 0 .3 7

全体

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

平均 全体

9 1 .9

4 5 .1

5 5 .2

5 4 .2

4 6 .4

4 2 .2 4 1 .9

3 4 .5

1 9 .1

1 7 .1

1 3 .0

6 .5

2 1 .2

2 3 .1

2 4 .7

2 5 .0

2 6 .3
2 6 .62 7 .5

3 2 .0

3 6 .9

3 7 .3
3 8 .2

3 9 .8
4 0 .94 1 .3

4 3 .1

4 7 .14 7 .74 8 .1

5 3 .1

5 5 .3

5 9 .6

6 6 .6

1 2 .3

2 2 .22 2 .3

2 0 .9

1 8 .4

1 3 .3

1 5 .3

2 1 .1

3 0 .0

3 1 .5

5 .2

8 .0

8 .0

9 .5

3 .5
3 .3

9 2 .3

1 0 0 .0

2 4 .6
2 2 .1

5 9 .1

7 8 .8

3 3 .2

2 9 .0

2 8 .2

1 1 .6

1 8 .4

3 1 .4

2 7 .9

5 5 .0
5 6 .5

5 2 .9

6 2 .76 0 .3

9 5 .8

7 3 .6

5 0 .8

3 9 .3

3 0 .3

7 .5

6 2 .1

3 3 .1

0

2 0

4 0

6 0

8 0

1 0 0

(% )

－ 17 －

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら全体。重視度の高い（とても重視+重視の割合が高い）事がら順。（基数：対象者全員 1500人）

２２２２２２２２ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________メークアップメークアップメークアップメークアップとととと、、、、そのそのそのその他他他他のののの事事事事がらがらがらがらメークアップメークアップメークアップメークアップとととと、、、、そのそのそのその他他他他のののの事事事事がらがらがらがら

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら（基数：対象者全員 1500人） メークアップ化粧品重視者の

重視（とても重視+重視）する事がら順

※棒グラフ（全体を対象）

メークアップ化粧品重視者

の「とても重視+重視」が全

体より20％以上高い項目

重視し ていない

ほと んど重視し ていない

やや重視し ている

重視し ている

と ても 重視し ている

スキン ケア化粧品重視者

(重視+ と ても 重視)

※折れ線グラフ（メークアップ化粧

品重視者を対象）

※平均は、次のウエイト付けで算出 「とても重視している」=4、「重視している」=3、「やや重視している」=2、「ほとんど重視していない」=1、「重視していない」=0

※数表・グラフ中のスコアは、「とても重視している」「重視している」を合算した

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より20％以上高いスコアに橙色（■）、10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰色（■）で網かけ

※棒グラフ 対象者全体

（とても重視+重視）

(%)

(%)

メ ーク アッ プ化粧品重視者

（ と ても 重視+ 重視）

メ ーク 行為重視者

（ と ても 重視+ 重視）

メ ーク が非常に好きな人

� 「メークアップ化粧品」の重視者（とても重視+重視）は41％（本調査内で10位）で、4位「スキンケア化粧品」より約12

ポイント低い。

・メークアップ化粧品重視者は、「スキンケアを行うこと」や「スキンケア化粧品」も重視している。

� 「メークアップ化粧品」の重視者（とても重視+重視）は41％（本調査内で10位）で、4位「スキンケア化粧品」より約12

ポイント低い。

・メークアップ化粧品重視者は、「スキンケアを行うこと」や「スキンケア化粧品」も重視している。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

� 「メークが非常に好きな人」は生活の中で重視する事がらがきわだって多く、さまざまなことに意欲的である。
� 「メークが非常に好きな人」は生活の中で重視する事がらがきわだって多く、さまざまなことに意欲的である。
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全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

1 0 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者 4 0 .9 4 6 .0 5 6 .0 5 2 .7 3 7 .3 4 5 .3 3 6 .0 3 4 .7 3 0 .0 3 4 .0 3 7 .3

0 9 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者 3 9 .1 4 6 .7 5 4 .0 4 4 .7 4 0 .0 3 5 .3 3 8 .0 3 7 .3 3 2 .0 3 4 .0 2 9 .3

0 8 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者 3 9 .3 4 9 .3 5 3 .3 4 4 .0 4 6 .0 3 0 .7 3 5 .3 3 4 .7 3 4 .7 3 2 .0 3 3 .3

0 7 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者 3 8 .1 4 2 .0 5 0 .0 4 4 .7 3 3 .3 3 7 .3 3 0 .0 2 8 .0 3 4 .0 4 4 .0 3 7 .3

2 0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

1 0 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者

0 9 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者

0 8 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者

0 7 年 メ ーク アッ プ化粧品重視者

（ n）

(1 5 0 0 ) 4 0 .9 2 5 .2

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 4 6 .0 2 6 .7

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 6 .0 1 8 .0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 2 .7 1 8 .7

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 7 .3 2 5 .3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 4 5 .3 2 0 .7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 6 .0 2 8 .0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 3 4 .7 2 7 .3

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 0 .0 3 1 .3

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 3 4 .0 2 8 .0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 7 .3 2 8 .0

メ ーク 行為重視者 (6 4 7 ) 8 7 .2 1 .2

メ ーク 行為やや重視者 (5 0 0 ) 8 .6 1 1 .2

メ ーク 行為非重視者 (3 5 3 ) 2 .0 8 9 .0

メ ーク が非常に好き な人 (2 3 2 ) 8 9 .2 2 .2

メ ーク がやや好き な人 (6 4 0 ) 5 1 .6 8 .9

メ ーク があまり 好きではない人 (5 1 9 ) 1 4 .1 4 2 .4

メ ーク が非常に好きではない人 (1 0 9 ) 3 .7 8 8 .1

高校生 (4 8 ) 3 1 .3 4 5 .8

大学・ 専門学校生 (1 3 3 ) 4 9 .6 1 9 .5

有職者 (6 6 2 ) 4 4 .1 2 2 .2

　 会社員（ 正社員） (2 2 7 ) 4 9 .3 1 8 .5

　 会社員（ 非正社員） (7 4 ) 5 4 .1 2 0 .3

専業主婦 (6 0 9 ) 3 6 .8 2 7 .8

　 専業主婦（ 子供なし ） (1 2 8 ) 3 4 .4 3 0 .5

　 専業主婦（ 子供あり ） (4 8 1 ) 3 7 .4 2 7 .0

メ ーク アッ プ

化粧品

重視者

メ ーク アッ プ

化粧品

非重視者

重

視

別

メ

ー

ク

行

為

職

業

別

メ

ー

ク

好

意

別

全体

年

代

別

1 3 .5

2 2 .0

1 8 .7

1 7 .3

1 7 .3

1 3 .3

9 .3

8 .7

1 0 .7

1 0 .7

6 .7

3 1 .1

0 .0

5 5 .6

1 0 .6

1 .0

0 .0

1 6 .7

2 1 .8

1 4 .2

1 7 .6

1 2 .2

1 0 .7

1 0 .2

1 0 .8

2 7 .5

2 4 .0

3 7 .3

3 5 .3

2 0 .0

3 2 .0

2 6 .7

2 6 .0

1 9 .3

2 3 .3

3 0 .7

5 6 .1

8 .4

2 .0

3 3 .6

4 0 .9

1 3 .1

3 .7

1 4 .6

2 7 .8

2 9 .9

3 1 .7

4 1 .9

2 6 .1

2 4 .2

2 6 .6

3 3 .9

2 7 .3

2 6 .0

2 8 .7

3 7 .3

3 4 .0

3 8 .0

3 8 .7

3 8 .0

1 1 .6

8 0 .2

9 .1

8 .6

3 9 .5

4 3 .5

8 .3

2 2 .9

3 0 .8

3 3 .7

3 2 .2

2 5 .7

3 5 .5

3 5 .2

3 5 .6

1 7 .8

1 4 .0

1 2 .0

1 3 .3

1 8 .7

1 7 .3

1 8 .7

1 9 .3

2 0 .0

2 5 .3

1 9 .3

0 .9

1 0 .8

5 8 .6

1 .7

8 .1

3 4 .7

2 8 .4

2 9 .2

1 0 .5

1 6 .3

1 4 .1

1 3 .5

2 0 .5

1 8 .0

2 1 .2

7 .4

1 2 .7

6 .0

5 .3

6 .7

3 .3

9 .3

8 .0

1 1 .3

2 .7

8 .7

0 .3

0 .4

3 0 .3

0 .4

0 .8

7 .7

5 9 .6

1 6 .7

9 .0

5 .9

4 .4

6 .8

7 .2

1 2 .5

5 .8

と ても 重視し ている

0 .2

重視し ている やや重視し ている

3 6 .0

3 4 .7

ほと んど重視し ていない 重視し ていない

－ 18 －

２２２２２２２２ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「メークアップ化粧品」（基数：対象者全員 1500人）

(%)
※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

� メークアップ化粧品への重視度は、重視者（とても重視+重視）が41％、やや重視者が34％、非重視者（ほとんど

重視していない+重視していない）が25％

• 20代の半数以上は生活の中でメークアップ化粧品を重視している。

• 職業別にみると、専業主婦よりも有識者の方がメークアップ化粧品重視者が多く、有識者の中では正社員よりも非正規社員の

方が多い。

• 時系列で見ると、20代後半、30代後半で重視者増加の傾向がうかがえる。

� メークアップ化粧品への重視度は、重視者（とても重視+重視）が41％、やや重視者が34％、非重視者（ほとんど

重視していない+重視していない）が25％

• 20代の半数以上は生活の中でメークアップ化粧品を重視している。

• 職業別にみると、専業主婦よりも有識者の方がメークアップ化粧品重視者が多く、有識者の中では正社員よりも非正規社員の

方が多い。

• 時系列で見ると、20代後半、30代後半で重視者増加の傾向がうかがえる。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「メークアップ化粧品」重視者_時系列比較

（％）
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（ n ）

(1 5 0 0 ) 4 3 .1 2 3 .5

1 5 ～1 9 歳 (1 5 0 ) 5 0 .0 2 6 .7

2 0 ～2 4 歳 (1 5 0 ) 5 5 .3 1 6 .7

2 5 ～2 9 歳 (1 5 0 ) 4 8 .7 1 8 .7

3 0 ～3 4 歳 (1 5 0 ) 4 4 .7 2 3 .3

3 5 ～3 9 歳 (1 5 0 ) 5 0 .0 1 8 .7

4 0 ～4 4 歳 (1 5 0 ) 3 7 .3 2 8 .0

4 5 ～4 9 歳 (1 5 0 ) 3 5 .3 2 4 .7

5 0 ～5 4 歳 (1 5 0 ) 3 1 .3 2 6 .0

5 5 ～5 9 歳 (1 5 0 ) 3 6 .0 2 6 .0

6 0 ～6 4 歳 (1 5 0 ) 4 2 .7 2 6 .7

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 4 ) 9 1 .9 1 .1

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (5 0 8 ) 1 4 .8 6 .3

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 7 8 ) 2 .1 8 3 .1

メ ーク が非常に好き な人 (2 3 2 ) 9 4 .8 0 .9

メ ーク がやや好き な人 (6 4 0 ) 5 4 .5 6 .6

メ ーク があまり 好き ではない人 (5 1 9 ) 1 4 .6 4 0 .5

メ ーク が非常に好き ではない人 (1 0 9 ) 1 .8 9 0 .8

高校生 (4 8 ) 3 3 .3 4 7 .9

大学・ 専門学校生 (1 3 3 ) 5 4 .1 1 9 .5

有職者 (6 6 2 ) 4 5 .8 1 9 .3

　 会社員（ 正社員） (2 2 7 ) 4 9 .8 1 8 .9

　 会社員（ 非正社員） (7 4 ) 5 1 .4 1 3 .5

専業主婦 (6 0 9 ) 3 9 .7 2 6 .4

　 専業主婦（ 子供なし ） (1 2 8 ) 3 7 .5 3 2 .0

　 専業主婦（ 子供あり ） (4 8 1 ) 4 0 .3 2 4 .9

全体

年

代

別

メ

ー

ク

好

意

別

メ ーク 行為

重視者

メ ーク 行為

非重視者

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

職

業

別

1 5 .2

2 4 .7

2 1 .3

1 8 .7

1 8 .0

1 4 .0

1 2 .0

1 1 .3

9 .3

1 4 .0

8 .7

3 5 .7

0 .3

6 3 .8

1 1 .9

0 .8

0 .0

1 8 .8

2 4 .1

1 5 .3

1 6 .7

1 3 .5

1 3 .3

1 1 .7

1 3 .7

2 7 .9

2 5 .3

3 4 .0

3 0 .0

2 6 .7

3 6 .0

2 5 .3

2 4 .0

2 2 .0

2 2 .0

3 4 .0

5 6 .2

1 3 .2

1 .9

3 1 .0

4 2 .7

1 3 .9

1 .8

1 4 .6

3 0 .1

3 0 .5

3 3 .0

3 7 .8

2 6 .4

2 5 .8

2 6 .6

3 3 .3

2 3 .3

2 8 .0

3 2 .7

3 2 .0

3 1 .3

4 0 .0

4 2 .7

3 8 .0

7 .0

7 8 .9

1 4 .8

4 .3

3 8 .9

4 4 .9

7 .3

1 8 .8

2 6 .3

3 4 .9

3 1 .3

3 5 .1

3 3 .8

3 0 .5

3 4 .7

1 5 .6

1 4 .7

9 .3

1 2 .7

1 8 .0

1 4 .0

1 7 .3

1 6 .7

1 6 .0

2 1 .3

1 6 .0

0 .7

5 .9

5 2 .9

0 .9

5 .3

3 2 .4

2 7 .5

2 9 .2

1 1 .3

1 2 .5

1 4 .1

5 .4

1 9 .2

1 9 .5

1 9 .1

7 .9

1 2 .0

7 .3

6 .0

5 .3

4 .7

1 0 .7

8 .0

1 0 .0

4 .7

1 0 .7

0 .5

0 .4

3 0 .2

0 .0

1 .3

8 .1

6 3 .3

1 8 .8

8 .3

6 .8

4 .8

8 .1

7 .2

1 2 .5

5 .8

と ても 重視し ている

1 .6

重視し ている やや重視し ている

3 4 .7

3 0 .7

ほと んど重視し ていない 重視し ていない

全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

1 0 年 メ ーク 行為重視者 4 3 .1 5 0 .0 5 5 .3 4 8 .7 4 4 .7 5 0 .0 3 7 .3 3 5 .3 3 1 .3 3 6 .0 4 2 .7

0 9 年 メ ーク 行為重視者 4 1 .9 4 8 .0 6 0 .0 4 9 .3 4 1 .3 4 0 .0 4 1 .3 3 6 .7 3 7 .3 3 3 .3 3 2 .0

2 0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

1 0 年 メ ーク 行為重視者

0 9 年 メ ーク 行為重視者

－ 19 －

２２２２２２２２ 生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら生活生活生活生活のののの中中中中でででで重視重視重視重視するするするする事事事事がらがらがらがら________メークメークメークメークをををを行行行行うことうことうことうことメークメークメークメークをををを行行行行うことうことうことうこと

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者は「インターネットサイトの閲覧」が可能であることが前提

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「メークを行うこと」（基数：対象者全員 1500人）

(%)※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

� メークを行うことへの重視度は、重視者（とても重視+重視）が43％、やや重視者が33％、非重視者（ほとんど重視

していない+重視していない）が24％

・・・・20代前半のメーク行為を重視している人の割合は55％と、他の年代にくらべ高い。

・職業別にみると、大学・専門学生にメークアップ行為重視者が特に多い。

・・・・重視者を時系列でみると、前年とくらべ、30代後半、60代前半でメーク行為への重視者の割合がやや増加している。

� メークを行うことへの重視度は、重視者（とても重視+重視）が43％、やや重視者が33％、非重視者（ほとんど重視

していない+重視していない）が24％

・・・・20代前半のメーク行為を重視している人の割合は55％と、他の年代にくらべ高い。

・職業別にみると、大学・専門学生にメークアップ行為重視者が特に多い。

・・・・重視者を時系列でみると、前年とくらべ、30代後半、60代前半でメーク行為への重視者の割合がやや増加している。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

■Ｑ1 生活の中で重視する事がら「メークを行うこと」重視者_時系列比較

（％）



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

(1 5 0 0 ) 6 5 .9 8 8 .2

1 5 ～1 9歳 (1 5 0 ) 5 5 .3 7 2 .7

2 0 ～2 4歳 (1 5 0 ) 7 6 .7 9 1 .3

2 5 ～2 9歳 (1 5 0 ) 7 1 .3 9 0 .7

3 0 ～3 4歳 (1 5 0 ) 6 5 .3 9 7 .3

3 5 ～3 9歳 (1 5 0 ) 7 4 .7 9 2 .7

4 0 ～4 4歳 (1 5 0 ) 6 4 .0 8 4 .7

4 5 ～4 9歳 (1 5 0 ) 6 6 .7 9 0 .0

5 0 ～5 4歳 (1 5 0 ) 6 1 .3 8 9 .3

5 5 ～5 9歳 (1 5 0 ) 6 9 .3 8 9 .3

6 0 ～6 4歳 (1 5 0 ) 5 4 .7 8 4 .0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 4 ) 8 4 .9 9 8 .0

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (5 0 8 ) 6 8 .7 9 6 .7

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 7 8 ) 3 1 .5 6 0 .8

メ ーク 行為重視者 (6 4 7 ) 8 7 .8 9 8 .8

メ ーク 行為やや重視者 (5 0 0 ) 6 8 .0 9 6 .8

メ ーク 行為非重視者 (3 5 3 ) 2 2 .9 5 6 .7

メ ーク が非常に好き な人 (2 3 2 ) 9 2 .2 9 8 .7

メ ーク がやや好き な人 (6 4 0 ) 7 6 .6 9 7 .3

メ ーク があまり 好き ではない人 (5 1 9 ) 5 2 .6 8 5 .2

メ ーク が非常に好き ではない人 (1 0 9 ) 1 1 .0 2 6 .6

高校生 (4 8 ) 2 0 .8 4 1 .7

大学・ 専門学校生 (1 3 3 ) 7 3 .7 8 9 .5

有職者 (6 6 2 ) 7 7 .2 9 2 .0

　 会社員（ 正社員） (2 2 7 ) 8 5 .0 9 3 .8

　 会社員（ 非正社員） (7 4 ) 8 5 .1 9 4 .6

専業主婦 (6 0 9 ) 5 8 .6 8 9 .2

　 専業主婦（ 子供なし ） (1 2 8 ) 4 1 .4 8 3 .6

　 専業主婦（ 子供あり ） (4 8 1 ) 6 3 .2 9 0 .6

重

視

別

メ

ー

ク

行

為

職

業

別

メ

ー

ク

好

意

別

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

全体

年

代

別

メ ーク

毎日+ほぼ毎

日実行者

メ ーク

現実行者

2 5 .5

1 9 .3

2 5 .3

2 4 .7

2 7 .3

3 2 .0

2 5 .3

2 4 .7

2 4 .7

2 9 .3

2 2 .7

3 9 .6

6 .9

4 2 .2

1 9 .0

4 .2

5 6 .0

2 8 .1

1 3 .7

1 .8

4 .2

2 8 .6

2 8 .5

2 9 .1

3 3 .8

2 4 .5

1 2 .5

2 7 .7

4 0 .4

3 6 .0

5 1 .3

3 8 .0

4 2 .7

3 8 .7

4 2 .0

3 6 .7

4 0 .0

3 2 .0

4 5 .3

4 6 .3

2 4 .6

4 5 .6

4 9 .0

1 8 .7

3 6 .2

4 8 .4

3 8 .9

9 .2

1 6 .7

4 5 .1

4 8 .6

5 5 .9

5 1 .4

3 4 .2

2 8 .9

3 5 .6

2 2 .3

1 7 .3

1 4 .7

1 9 .3

3 2 .0

1 8 .0

2 3 .3

2 8 .0

2 0 .0

1 3 .2

2 8 .0

2 9 .4

1 1 .0

2 8 .8

3 3 .7

6 .5

2 0 .8

3 2 .6

1 5 .6

2 0 .8

1 5 .8

1 4 .8

8 .8

9 .5

3 0 .5

4 2 .2

2 7 .4

2 .7

0 .7

0 .0

4 .0

0 .0

3 .3

5 .3

3 .3

2 .0

6 .0

1 .0

8 .5

0 .2

1 .4

9 .3

0 .0

0 .9

4 .0

1 2 .8

2 .1

0 .0

1 .5

2 .2

0 .0

3 .6

7 .0

2 .7

6 .7

1 2 .7

6 .0

3 .3

2 .0

4 .0

9 .3

6 .0

7 .3

8 .7

7 .3

1 .3

2 .2

2 1 .4

0 .9

1 .8

2 4 .1

1 .3

1 .7

8 .7

3 7 .6

2 9 .2

5 .3

5 .6

3 .5

5 .4

6 .2

7 .0

6 .0

2 .4

1 4 .0

2 .7

2 .0

0 .7

0 .0

0 .7

0 .7

0 .7

0 .0

2 .7

0 .0

0 .2

9 .3

0 .2

0 .0

9 .9

0 .0

0 .0

2 .1

2 2 .9

2 7 .1

5 .3

0 .9

0 .4

0 .0

1 .0

2 .3

0 .6

2 2 .4

4 6 .7

2 9 .3

2 0 .7

2 .7

0 .7

毎日メ ーク を

行っ ている

ほぼ毎日メ ーク を

行っ ている

と き どき メ ーク を

行っ ている

行っ たこ と は

あるが、 現在は

行っ ていない

今まで特別な

と きし かメ ーク を

し たこ と がない

今までメ ーク

自体をまっ たく

行っ たこ と がない

全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

1 0 年 メ ーク 毎日実行者 6 5 .9 5 5 .3 7 6 .7 7 1 .3 6 5 .3 7 4 .7 6 4 .0 6 6 .7 6 1 .3 6 9 .3 5 4 .7

0 9 年 メ ーク 毎日実行者 6 1 .5 3 4 .7 6 6 .7 6 9 .3 6 6 .7 6 8 .7 6 5 .3 6 7 .3 6 4 .7 5 4 .0 5 8 .0

0 8 年 メ ーク 毎日実行者 6 3 .5 6 0 .0 6 8 .7 7 1 .3 6 5 .3 5 6 .7 6 3 .3 6 7 .3 6 9 .3 5 7 .3 5 5 .3

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

8 0

1 0 年 メ ーク 毎日実行者

0 9 年 メ ーク 毎日実行者

0 8 年 メ ーク 毎日実行者

－ 20 －

３３３３３３３３ メークメークメークメークをををを行行行行ううううメークメークメークメークをををを行行行行うううう頻度頻度頻度頻度頻度頻度頻度頻度

■Ｑ3 メークを行う頻度（基数：対象者全員 1500人）

メーク現実行者

(%)

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

� メークを現在行っている人（現実行者）は88％。09年より4ポイント上昇している。また、メークを毎日（毎日+ほぼ

毎日）行っている人は66％

• メークアップ化粧品、メーク行為を重視する人ほどメーク頻度は高い。

• 職業別にみると、有職者（正社員、非正社員いずれも）は、メーク頻度の高い人が多く、子どものいない専業主婦は、メーク頻

度が低い人が多い。

• メーク毎日実行者を、過去2年間と比べると、20代前半、30代後半、50代後半で増加がうかがえる。

� メークを現在行っている人（現実行者）は88％。09年より4ポイント上昇している。また、メークを毎日（毎日+ほぼ

毎日）行っている人は66％

• メークアップ化粧品、メーク行為を重視する人ほどメーク頻度は高い。

• 職業別にみると、有職者（正社員、非正社員いずれも）は、メーク頻度の高い人が多く、子どものいない専業主婦は、メーク頻

度が低い人が多い。

• メーク毎日実行者を、過去2年間と比べると、20代前半、30代後半、50代後半で増加がうかがえる。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

■Ｑ3 メークを行う頻度 メーク毎日（毎日+ほぼ毎日）実行者_時系列比較

（％）



スキンケア・メーク ２０１０

（ n )

フ

ァ

ン

デ

ー

シ

ョ

ン

ア

イ

シ

ャ

ド

ー

口

紅

ア

ン

ダ

ー

メ

ー

ク

（

下

地

料

）

ア

イ

ブ

ロ

ー

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

マ

ス

カ

ラ

ア

イ

ラ

イ

ナ

ー

リ

ッ

プ

グ

ロ

ス

フ

ェ

イ

ス

パ

ウ

ダ

ー

（

お

粉

）

コ

ン

シ

ー

ラ

ー

リ

ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

カ

ラ

ー

そ

の

他

の

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

そ

の

他

の

ポ

イ

ン

ト

メ

ー

ク

ア

イ

メ

ー

ク

使

用

　

計

リ

ッ

プ

メ

ー

ク

使

用

　

計

ベ

ー

ス

メ

ー

ク

使

用

　

計

チ

ー

ク

カ

ラ

ー

　

フ

ェ

イ

ス

カ

ラ

ー

使

用

　

計

化

粧

直

し

は

し

て

い

な

い

（

使

用

ア

イ

テ

ム

種

数

）

平

均

反

応

個

数

(1 3 2 3 ) 9 4 .6 8 2 .4 8 1 .9 7 8 .9 7 8 .2 7 5 .1 7 1 .7 6 4 .9 6 4 .6 6 1 .9 4 2 .2 3 3 .5 2 9 .9 2 7 .9 5 .5 1 .7 9 3 .0 9 2 .5 9 7 .9 7 7 .2 1 8 .7 8 .9 5

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 9 ) 8 1 .7 8 5 .3 5 2 .3 7 4 .3 7 6 .1 7 7 .1 8 9 .9 8 3 .5 7 1 .6 5 3 .2 4 7 .7 2 6 .6 2 2 .0 2 5 .7 8 .3 3 .7 9 6 .3 8 2 .6 9 0 .8 7 8 .9 3 0 .3 8 .7 9

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 7 ) 9 5 .6 9 3 .4 6 6 .4 8 0 .3 7 8 .8 8 6 .9 8 9 .1 8 6 .1 7 4 .5 5 6 .9 4 5 .3 2 4 .1 2 9 .9 2 7 .7 2 .9 3 .6 9 6 .4 8 2 .5 9 8 .5 8 6 .9 2 1 .9 9 .4 2

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 6 ) 9 1 .9 9 1 .2 6 6 .2 8 0 .9 8 5 .3 8 3 .8 9 1 .9 7 4 .3 7 5 .0 5 9 .6 4 2 .6 2 5 .7 3 3 .1 3 0 .9 6 .6 0 .7 9 5 .6 8 5 .3 9 6 .3 8 6 .8 2 0 .6 9 .4 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 9 4 .5 8 8 .4 7 0 .5 8 2 .9 7 8 .8 8 1 .5 8 0 .8 6 6 .4 7 2 .6 5 4 .8 4 1 .8 3 0 .1 2 3 .3 2 6 .0 4 .1 0 .7 9 4 .5 9 1 .8 9 8 .6 8 2 .9 2 4 .7 8 .9 7

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 9 ) 9 7 .1 7 8 .4 8 5 .6 7 7 .0 8 2 .7 7 0 .5 7 1 .9 5 6 .8 6 9 .1 6 0 .4 3 8 .1 3 5 .3 2 8 .1 3 2 .4 7 .2 0 .7 9 2 .8 9 5 .0 9 9 .3 7 0 .5 1 0 .8 8 .9 1

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 7 ) 9 4 .5 7 9 .5 9 2 .9 7 8 .0 7 4 .8 6 9 .3 5 9 .8 5 4 .3 6 3 .8 5 9 .8 3 7 .8 3 6 .2 3 1 .5 2 2 .8 5 .5 1 .6 9 2 .9 9 6 .1 9 9 .2 7 0 .1 1 1 .0 8 .6 2

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 5 ) 9 8 .5 8 5 .9 9 7 .0 8 3 .0 8 1 .5 7 1 .9 6 9 .6 6 8 .1 7 0 .4 6 4 .4 4 8 .9 4 1 .5 3 7 .8 2 8 .9 9 .6 0 .7 9 4 .8 9 7 .8 1 0 0 .0 7 4 .8 1 3 .3 9 .5 8

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 4 ) 9 7 .8 7 8 .4 9 2 .5 7 8 .4 7 9 .1 7 3 .9 6 4 .2 5 6 .7 5 8 .2 6 4 .2 5 3 .0 3 2 .8 3 3 .6 3 1 .3 2 .2 1 .5 9 3 .3 9 7 .0 9 7 .8 7 6 .9 1 4 .9 8 .9 8

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 4 ) 9 5 .5 7 2 .4 9 4 .8 7 6 .1 7 3 .9 6 8 .7 5 1 .5 5 3 .7 4 1 .8 6 9 .4 3 8 .8 3 7 .3 2 7 .6 2 8 .4 5 .2 3 .7 8 8 .8 9 7 .8 9 8 .5 7 3 .1 2 0 .9 8 .3 9

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 2 6 ) 9 6 .8 6 9 .8 9 7 .6 7 7 .0 6 9 .8 6 5 .9 4 8 .4 5 0 .0 4 7 .6 7 6 .2 2 7 .8 4 5 .2 3 1 .7 2 3 .8 4 .0 0 .0 8 4 .1 9 8 .4 9 8 .4 6 9 .8 2 0 .6 8 .3 2

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 2 ) 9 5 .8 9 0 .7 8 2 .2 8 8 .2 8 5 .5 8 4 .7 8 2 .9 7 8 .4 7 7 .6 7 0 .6 5 1 .5 4 1 .5 4 1 .5 3 9 .2 7 .1 2 .7 9 5 .8 9 4 .2 9 8 .7 8 6 .5 1 1 .8 1 0 .2 0

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 1 ) 9 4 .7 7 9 .2 8 1 .7 7 4 .7 7 5 .8 7 1 .9 6 7 .8 5 8 .7 5 8 .5 5 9 .3 3 8 .3 2 7 .9 2 1 .4 1 9 .6 4 .9 1 .2 9 2 .3 9 2 .5 9 8 .0 7 4 .1 2 2 .0 8 .3 5

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 3 0 ) 9 1 .3 6 7 .4 8 1 .3 6 3 .5 6 4 .3 5 6 .5 5 0 .9 4 2 .6 4 3 .5 4 4 .8 2 6 .1 2 4 .3 1 7 .8 1 6 .1 2 .6 0 .0 8 7 .0 8 8 .3 9 5 .7 5 9 .1 3 0 .0 6 .9 3

メ ーク が非常に好き な人 (2 2 9 ) 9 7 .4 9 7 .4 8 1 .2 9 2 .6 9 4 .3 9 0 .4 9 3 .4 8 8 .2 8 7 .8 7 6 .4 6 3 .3 4 8 .9 5 0 .7 4 9 .3 1 0 .5 4 .4 9 8 .7 9 5 .6 9 9 .1 9 2 .1 7 .0 1 1 .2 6

メ ーク がやや好き な人 (6 2 3 ) 9 4 .1 8 7 .0 8 3 .1 8 0 .3 8 0 .7 7 8 .2 7 6 .2 6 8 .4 6 5 .0 6 5 .3 4 1 .1 3 4 .5 2 8 .6 2 7 .0 5 .9 1 .4 9 5 .2 9 2 .5 9 7 .9 8 0 .1 1 7 .5 9 .1 7

メ ーク があまり 好き ではない人 (4 4 2 ) 9 4 .3 6 9 .9 8 1 .2 7 0 .6 6 7 .6 6 3 .6 5 6 .1 4 9 .1 5 3 .8 5 0 .9 3 4 .4 2 5 .8 2 1 .9 1 9 .0 2 .5 0 .7 8 7 .6 9 1 .9 9 7 .3 6 5 .8 2 5 .1 7 .6 2

メ ーク が非常に好き ではない人 (2 9 ) 8 9 .7 5 5 .2 6 9 .0 6 9 .0 5 8 .6 6 2 .1 4 1 .4 4 4 .8 3 4 .5 4 1 .4 1 7 .2 6 .9 1 7 .2 1 3 .8 3 .4 0 .0 8 2 .8 7 9 .3 9 6 .6 6 9 .0 4 1 .4 6 .2 4

化粧直し 使用アイ テム_ 全体 (1 3 2 3 ) 5 0 .2 1 6 .3 5 5 .4 4 .3 1 5 .6 1 7 .7 8 .9 1 2 .5 3 2 .6 2 7 .5 3 .9 7 .0 3 .6 1 .4 0 .7 0 .3 2 9 .6 6 7 .2 5 2 .0 1 8 .4 1 8 .7 3 .1 7
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－ 21 －

４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム使用使用使用使用アイテムアイテムアイテムアイテム

� 「ファンデーション」がメーク現実行者の95％で最も使用率が高い。次いで「アイシャドー」「口紅」が82％。

• 20代以下では「マスカラ」「アイライナー」「リップグロス」の使用率が他の年代にくらべ高い。また、「口紅」は40代以上で使用率

が高くなる。

• メークアップ化粧品重視者と非重視者とでは、使用アイテム種数で3.3個の差がある。

• 20代以下は「口紅」よりも「リップグロス」の使用率が高く、30代後半からは「リップグロス」より「口紅」の使用率が高くなる。

� 「ファンデーション」がメーク現実行者の95％で最も使用率が高い。次いで「アイシャドー」「口紅」が82％。

• 20代以下では「マスカラ」「アイライナー」「リップグロス」の使用率が他の年代にくらべ高い。また、「口紅」は40代以上で使用率

が高くなる。

• メークアップ化粧品重視者と非重視者とでは、使用アイテム種数で3.3個の差がある。

• 20代以下は「口紅」よりも「リップグロス」の使用率が高く、30代後半からは「リップグロス」より「口紅」の使用率が高くなる。

■Q5,Q6 現使用メークアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1323人）※化粧直しを含む

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※ベースメークアイテムにあたる

アイテムに（●印）を表示

(%) (個)

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

普及しているアイテム

使用率50％以上

普及していないアイテム

使用率50％以下



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

アイ ブロー (1 0 3 4 ) 5 .3 3 7 5 .8

アンダーメ ーク （ 下地料） (1 0 4 3 ) 5 .3 5 7 5 .0

フ ァ ンデーショ ン (1 2 4 9 ) 5 .2 8 7 3 .7

口紅 (1 0 8 2 ) 4 .6 2 6 2 .2

チーク カ ラ ー (9 9 1 ) 4 .6 0 6 1 .4

アイ シャ ド ー (1 0 8 9 ) 4 .5 2 6 0 .3

アイ ラ イ ナー (8 5 7 ) 4 .3 5 5 8 .0

フ ェ イ スパウダー（ お粉） (8 1 0 ) 4 .4 4 5 7 .3

マスカ ラ (9 4 9 ) 4 .0 0 5 1 .6

フ ェ イ スカ ラ ー (3 9 4 ) 3 .8 2 4 7 .7

リ ッ プグロス (8 5 0 ) 3 .8 6 4 7 .5

リ ッ プラ イ ナー (4 3 9 ) 3 .6 1 4 5 .1

コ ント ロールカ ラ ー (3 6 8 ) 3 .6 9 4 4 .8

コ ンシーラ ー (5 5 6 ) 3 .4 7 4 3 .7

使用頻度平均 週5 回以上計

4 5 .0

4 6 .8

4 2 .8

3 6 .2

3 4 .6

3 2 .5

3 2 .2

3 4 .8

2 9 .2

2 7 .7

2 6 .5

2 4 .8

2 5 .8

2 2 .8

3 0 .9

2 8 .2

3 0 .8

2 6 .0

2 6 .7

2 7 .8

2 5 .8

2 2 .5

2 2 .4

2 0 .1

2 1 .1

2 0 .3

1 9 .0

2 0 .9

1 0 .0

1 1 .0

1 2 .3

1 2 .2

1 3 .7

1 3 .3

1 2 .1

1 4 .7

1 2 .4

1 4 .0

1 5 .3

1 3 .7

1 5 .5

1 2 .1

8 .0

8 .1

8 .9

1 2 .4

1 2 .4

1 3 .8

1 3 .3

1 4 .1

1 5 .0

1 6 .0

1 7 .1

1 4 .6

1 6 .0

1 4 .9

3 .2

4 .6

3 .9

7 .9

7 .2

8 .1

9 .5

7 .5

1 1 .1

9 .4

1 1 .6

1 2 .1

1 0 .9

1 4 .9

1 .6

0 .8

1 .0

3 .6

3 .6

2 .8

4 .7

4 .3

6 .4

6 .1

5 .6

8 .2

7 .3

9 .4

1 .4

0 .6

0 .2

1 .8

1 .7

1 .7

2 .5

2 .1

3 .5

6 .9

2 .8

6 .4

5 .4

5 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

毎日

週に

５ ～６ 日く ら い

週に

３ ～４ 日く ら い

週に

１ ～２ 日く ら い

月に

１ ～３ 日く ら い

半年に

１ ～３ 日く ら い

年に１ 日以下 使わない

（ n ）

フ ァ ンデーショ ン (1 3 2 3 ) 4 .9 8 6 9 .5

アイ ブロー (1 3 2 3 ) 4 .1 7 5 9 .3

アンダーメ ーク （ 下地料） (1 3 2 3 ) 4 .2 2 5 9 .1

口紅 (1 3 2 3 ) 3 .7 8 5 0 .9

アイ シャ ド ー (1 3 2 3 ) 3 .7 2 4 9 .7

チーク カ ラ ー (1 3 2 3 ) 3 .4 4 4 6 .0

アイ ラ イ ナー (1 3 2 3 ) 2 .8 1 3 7 .6

マスカ ラ (1 3 2 3 ) 2 .8 7 3 7 .0

フ ェ イ スパウダー（ お粉） (1 3 2 3 ) 2 .7 2 3 5 .1

リ ッ プグロス (1 3 2 3 ) 2 .4 8 3 0 .5

コ ンシーラ ー (1 3 2 3 ) 1 .4 6 1 8 .4

リ ッ プラ イ ナー (1 3 2 3 ) 1 .2 0 1 5 .0

フ ェ イ スカ ラ ー (1 3 2 3 ) 1 .1 4 1 4 .2

コ ント ロールカ ラ ー (1 3 2 3 ) 1 .0 3 1 2 .5

使用頻度平均 週5 回以上計

4 0 .4

3 5 .1

3 6 .9

2 9 .6

2 6 .8

2 5 .9

2 0 .9

2 0 .9

2 1 .3

1 7 .0

9 .6

8 .2

8 .2

7 .2

2 9 .1

2 4 .1

2 2 .2

2 1 .2

2 2 .9

2 0 .0

1 6 .7

1 6 .1

1 3 .8

1 3 .5

8 .8

6 .7

6 .0

5 .3

1 1 .6

7 .8

8 .7

1 0 .0

1 1 .0

1 0 .3

7 .9

8 .9

9 .0

9 .8

5 .1

4 .5

4 .2

4 .3

8 .4

6 .3

6 .3

1 0 .1

1 1 .3

9 .3

8 .6

1 0 .7

8 .6

1 1 .0

6 .3

4 .8

4 .8

4 .5

3 .7

2 .5

3 .6

6 .4

6 .7

5 .4

6 .1

7 .9

4 .6

7 .5

6 .3

4 .0

2 .8

3 .0

1 .0

1 .3

0 .6

2 .9

2 .3

2 .7

3 .0

4 .6

2 .6

3 .6

3 .9

2 .7

1 .8

2 .0

0 .2

1 .1

0 .5

1 .4

1 .4

1 .3

1 .6

2 .5

1 .3

1 .8

2 .1

2 .1

2 .0

1 .5

5 .6

2 1 .8

2 1 .2

1 8 .2

1 7 .7

2 5 .1

3 5 .2

2 8 .3

3 8 .8

3 5 .8

5 8 .0

6 6 .8

7 0 .2

7 2 .2

毎日

週に

５ ～６ 日く ら い

週に

３ ～４ 日く ら い

週に

１ ～２ 日く ら い

月に

１ ～３ 日く ら い

半年に

１ ～３ 日く ら い

年に１ 日以下 使わない
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４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度使用頻度

■Ｑ5 アイテム使用頻度※化粧直しを除く（基数：メーク現実行者 1323人）

週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

■Ｑ5 各アイテムを使用している人にベースを絞ったアイテム使用頻度※化粧直しを除く

（基数：化粧直しを除いた各アイテム使用者）週5回以上（毎日+週に5～6回くらい）のスコアが多い順

※平均(１週間における日数)は、次のウエイト付けで算出

「毎回」=7、「週に5～6回くらい」=5.5、「週に3～4回くらい」=3.5、「週に1～2回くらい」=1.5、「月に1～3回くらい」=0.47、「半年に1～3回くらい」=0.08、「年に1回以下」=0.019、「使わない」=0

※ベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

� 「ファンデーション」を週5回以上使用している人の割合は70％で、最も使用頻度が高い。次いで「アイブロ

ー」「アンダーメーク（下地料）」が59％。

� 「ファンデーション」を週5回以上使用している人の割合は70％で、最も使用頻度が高い。次いで「アイブロ

ー」「アンダーメーク（下地料）」が59％。

(%) (1週間に

おける日数)

(%)

(%) (1週間に

おける日数)

(%)

� 各メークアイテムを使用している人の使用頻度（化粧直しを除く）では、「アイブロ－」「アンダーメーク（下地料）」

「ファンデーション」は、7割以上の人が週５回以上使用。必須アイテムとなっている。

� 各メークアイテムを使用している人の使用頻度（化粧直しを除く）では、「アイブロ－」「アンダーメーク（下地料）」

「ファンデーション」は、7割以上の人が週５回以上使用。必須アイテムとなっている。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※ベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示



スキンケア・メーク ２０１０
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種
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）

平

均

反

応

個

数

全体 (1 3 2 3 ) 6 9 .5 5 9 .3 5 9 .1 5 0 .9 4 9 .7 4 6 .0 3 7 .6 3 7 .0 3 5 .1 3 0 .5 1 8 .4 1 5 .0 1 4 .2 1 2 .5 4 .2 1 .1 1 7 .5 6 9 .9 6 1 .0 7 5 .4 4 7 .7 6 .5 5

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 9 ) 5 4 .1 5 2 .3 5 3 .2 2 0 .2 5 2 .3 5 2 .3 5 3 .2 5 8 .7 3 3 .0 3 0 .3 2 2 .0 1 1 .9 1 3 .8 1 3 .8 7 .3 1 .8 1 7 .4 7 1 .6 4 2 .2 6 7 .0 5 5 .0 6 .4 2

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 7 ) 7 9 .6 6 3 .5 6 3 .5 2 8 .5 6 2 .8 6 4 .2 5 8 .4 5 6 .9 3 3 .6 3 3 .6 2 0 .4 1 0 .2 1 6 .1 1 6 .8 1 .5 2 .9 1 0 .2 8 2 .5 4 3 .8 8 5 .4 6 5 .7 6 .8 2

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 6 ) 7 2 .8 6 8 .4 6 2 .5 3 1 .6 5 5 .9 5 7 .4 4 1 .2 5 5 .9 3 2 .4 4 0 .4 2 2 .8 1 2 .5 1 9 .9 1 4 .7 4 .4 0 .7 1 6 .9 7 5 .7 5 0 .0 7 7 .2 5 9 .6 7 .1 4

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 6 7 .8 5 8 .9 6 2 .3 3 9 .0 5 0 .0 4 6 .6 3 0 .8 3 9 .7 3 4 .9 3 2 .9 1 7 .8 9 .6 8 .2 1 0 .3 2 .7 0 .0 1 9 .2 6 6 .4 5 1 .4 7 4 .0 4 7 .3 6 .3 3

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 9 ) 7 5 .5 6 4 .7 5 8 .3 6 0 .4 4 5 .3 4 3 .9 2 9 .5 3 2 .4 4 1 .0 3 4 .5 1 5 .1 1 5 .1 1 5 .1 1 0 .1 2 .9 0 .7 1 3 .7 7 5 .5 7 1 .9 8 2 .0 4 5 .3 6 .3 1

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 7 ) 7 2 .4 5 9 .1 5 9 .8 6 6 .9 4 8 .8 3 9 .4 3 3 .1 3 0 .7 3 3 .9 3 0 .7 1 6 .5 1 7 .3 1 3 .4 1 1 .8 5 .5 0 .8 1 8 .1 6 9 .3 7 3 .2 7 7 .2 3 9 .4 6 .6 0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 5 ) 7 2 .6 6 3 .0 6 5 .9 6 8 .1 5 3 .3 4 1 .5 3 7 .0 2 8 .9 3 6 .3 3 4 .8 2 2 .2 2 0 .0 1 7 .8 1 1 .9 9 .6 0 .0 1 7 .8 6 9 .6 7 1 .1 7 7 .8 4 3 .0 7 .0 9

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 4 ) 6 5 .7 5 9 .0 5 4 .5 5 9 .7 4 8 .5 4 1 .0 3 4 .3 2 6 .9 3 0 .6 2 3 .1 2 0 .9 9 .0 1 3 .4 1 2 .7 2 .2 1 .5 1 9 .4 6 7 .9 6 4 .9 6 9 .4 4 3 .3 6 .2 4

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 4 ) 6 8 .7 5 5 .2 5 6 .7 6 7 .2 4 5 .5 4 0 .3 3 3 .6 2 3 .1 3 8 .1 2 0 .9 1 2 .7 1 9 .4 1 0 .4 1 1 .2 3 .7 2 .2 1 7 .2 6 6 .4 7 3 .1 7 3 .9 4 1 .8 6 .1 4

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 2 6 ) 6 2 .7 4 6 .0 5 2 .4 6 4 .3 3 3 .3 3 2 .5 2 7 .0 1 9 .0 3 6 .5 2 3 .0 1 3 .5 2 5 .4 1 4 .3 1 1 .9 3 .2 0 .0 2 6 .2 5 3 .2 6 6 .7 6 7 .5 3 6 .5 6 .3 0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 2 ) 8 0 .6 7 0 .6 7 3 .1 5 5 .8 6 4 .1 6 0 .6 5 4 .5 5 2 .3 4 6 .5 4 3 .0 2 7 .2 2 2 .1 2 5 .6 2 0 .9 5 .6 1 .8 9 .5 8 0 .9 6 8 .8 8 6 .4 6 3 .5 7 .7 8

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 1 ) 6 5 .4 5 3 .6 5 1 .7 4 8 .7 4 2 .2 3 8 .5 2 6 .9 3 0 .1 2 9 .1 2 3 .4 1 3 .4 1 0 .4 5 .7 6 .3 3 .5 0 .6 2 0 .0 6 4 .8 5 7 .4 7 0 .7 3 9 .3 5 .6 2

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 3 0 ) 4 9 .6 4 1 .7 3 8 .3 4 2 .6 2 7 .8 2 3 .5 1 6 .1 1 1 .7 1 7 .8 1 3 .0 5 .7 6 .1 2 .6 3 .5 2 .2 0 .0 3 3 .5 5 2 .2 4 8 .3 5 6 .5 2 4 .3 4 .5 4

メ ーク が非常に好きな人 (2 2 9 ) 8 7 .3 8 5 .2 7 9 .9 6 0 .3 7 6 .4 7 0 .7 7 0 .3 6 9 .4 5 5 .5 5 8 .5 3 5 .4 2 7 .9 3 5 .8 3 0 .1 9 .6 3 .5 4 .8 9 1 .3 7 5 .1 9 1 .7 7 3 .4 8 .9 9

メ ーク がやや好き な人 (6 2 3 ) 7 2 .2 6 1 .2 6 2 .6 5 1 .7 5 3 .5 4 8 .8 3 9 .5 4 0 .6 3 7 .9 2 8 .9 1 8 .0 1 5 .9 1 3 .3 1 2 .0 4 .2 0 .8 1 4 .9 7 3 .4 6 0 .8 7 8 .0 5 0 .6 6 .5 9

メ ーク があまり 好きではない人 (4 4 2 ) 5 8 .4 4 4 .6 4 4 .6 4 6 .4 3 2 .6 3 0 .8 1 9 .2 1 7 .2 2 1 .9 1 9 .7 1 1 .1 7 .9 4 .8 4 .5 1 .6 0 .2 2 6 .2 5 5 .7 5 5 .7 6 4 .7 3 1 .9 4 .9 5

メ ーク が非常に好きではない人 (2 9 ) 4 1 .4 3 7 .9 4 1 .4 2 7 .6 1 7 .2 2 0 .7 1 7 .2 6 .9 1 3 .8 1 0 .3 3 .4 0 .0 6 .9 3 .4 3 .4 0 .0 4 1 .4 4 4 .8 3 4 .5 5 1 .7 2 4 .1 4 .2 9
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全体 ２ ０ 代以下

(% )

－ 23 －

４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況________週週週週週週週週55555555日以上使用日以上使用日以上使用日以上使用アイテムアイテムアイテムアイテム日以上使用日以上使用日以上使用日以上使用アイテムアイテムアイテムアイテム

■Q5 週5回以上使っているメークアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1323人）※化粧直しを除く

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※ベースメークアイテムにあたる

アイテムに（●印）を表示

(%) (個)

� 週5日以上使っているメークアイテムをみると、「ファンデーション」の使用率が最も高く、メーク現実行者の70

％。次いで「アイブロー」「アンダーメーク（下地料）」が59％。

• 20代以下は、「アイシャドー」「チークカラー」「アイライナー」「マスカラ」の使用率が高く、「口紅」は低い。

� 週5日以上使っているメークアイテムをみると、「ファンデーション」の使用率が最も高く、メーク現実行者の70

％。次いで「アイブロー」「アンダーメーク（下地料）」が59％。

• 20代以下は、「アイシャドー」「チークカラー」「アイライナー」「マスカラ」の使用率が高く、「口紅」は低い。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動
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種
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平

均
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応

個

数

(1 3 2 3 ) 5 5 .4 5 0 .2 3 2 .6 2 7 .5 1 7 .7 1 6 .3 1 5 .6 1 2 .5 8 .9 7 .0 4 .3 3 .9 3 .6 1 .4 0 .7 0 .3 1 8 .7 2 9 .6 6 7 .2 5 2 .0 1 8 .4 3 .1 7

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 9 ) 2 1 .1 3 6 .7 3 2 .1 2 3 .9 2 4 .8 1 8 .3 1 8 .3 2 7 .5 1 8 .3 6 .4 6 .4 7 .3 1 .8 0 .0 0 .0 0 .9 3 0 .3 4 3 .1 4 3 .1 4 3 .1 2 6 .6 3 .5 0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 7 ) 3 8 .0 5 0 .4 4 5 .3 2 8 .5 2 7 .0 2 2 .6 1 9 .0 1 9 .7 1 4 .6 4 .4 7 .3 5 .1 5 .8 4 .4 0 .0 0 .0 2 1 .9 4 0 .1 5 6 .2 5 2 .6 2 7 .0 3 .7 4

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 6 ) 3 3 .1 5 1 .5 3 9 .0 3 0 .1 2 8 .7 1 9 .9 1 9 .1 1 4 .0 1 1 .8 5 .9 0 .7 4 .4 8 .8 0 .7 1 .5 0 .0 2 0 .6 3 3 .8 5 2 .2 5 2 .9 2 9 .4 3 .3 9

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 4 1 .8 5 1 .4 3 4 .2 2 4 .7 1 5 .8 1 1 .6 1 5 .8 6 .8 1 1 .0 4 .1 2 .7 3 .4 1 .4 0 .0 0 .0 0 .0 2 4 .7 2 4 .0 5 6 .8 5 2 .1 1 6 .4 2 .9 8

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 9 ) 6 2 .6 5 9 .7 3 6 .0 3 3 .1 1 8 .0 1 8 .7 1 6 .5 1 2 .9 1 0 .1 7 .9 3 .6 2 .9 3 .6 1 .4 1 .4 0 .0 1 0 .8 3 0 .9 7 5 .5 6 1 .2 1 8 .7 3 .2 3

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 7 ) 7 0 .1 5 5 .9 3 8 .6 2 2 .8 1 8 .1 1 7 .3 1 7 .3 1 2 .6 8 .7 1 0 .2 5 .5 4 .7 4 .7 3 .1 2 .4 0 .8 1 1 .0 3 1 .5 8 0 .3 5 9 .1 1 9 .7 3 .2 9

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 5 ) 7 3 .3 6 3 .7 3 4 .8 2 5 .2 1 6 .3 1 9 .3 1 2 .6 9 .6 3 .7 8 .1 2 .2 3 .0 3 .7 0 .0 0 .0 0 .0 1 3 .3 2 7 .4 7 9 .3 6 3 .7 1 6 .3 3 .1 8

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 4 ) 6 8 .7 5 0 .0 2 6 .1 2 6 .1 1 2 .7 1 4 .2 1 5 .7 1 1 .2 6 .7 4 .5 6 .7 4 .5 1 .5 3 .0 0 .0 0 .0 1 4 .9 2 7 .6 7 5 .4 5 1 .5 1 2 .7 2 .9 6

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 4 ) 6 8 .7 3 8 .1 1 7 .2 2 9 .9 8 .2 1 0 .4 1 1 .9 6 .0 3 .0 8 .2 3 .7 1 .5 3 .0 0 .7 0 .7 1 .5 2 0 .9 2 2 .4 7 4 .6 3 9 .6 9 .7 2 .6 9

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 2 6 ) 7 3 .8 4 1 .3 2 1 .4 3 0 .2 7 .9 1 0 .3 9 .5 7 .9 2 .4 1 0 .3 4 .8 2 .4 1 .6 0 .0 0 .8 0 .0 2 0 .6 1 7 .5 7 6 .2 4 2 .1 7 .9 2 .8 3

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 2 ) 5 6 .6 5 7 .1 4 4 .0 3 4 .1 2 4 .4 2 3 .3 1 9 .4 2 0 .3 1 3 .0 8 .8 5 .6 6 .1 6 .3 2 .2 1 .0 0 .5 1 1 .8 3 8 .7 7 1 .9 6 0 .0 2 5 .7 3 .6 6

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 1 ) 5 4 .8 4 5 .2 2 6 .1 2 3 .8 1 2 .8 1 1 .6 1 3 .6 7 .1 6 .9 6 .3 2 .6 2 .2 1 .6 0 .6 0 .4 0 .2 2 2 .0 2 4 .0 6 4 .6 4 6 .2 1 3 .0 2 .7 7

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 3 0 ) 5 3 .5 4 2 .6 1 6 .5 1 8 .3 1 0 .4 7 .8 9 .6 3 .9 2 .6 3 .5 4 .3 1 .3 0 .9 0 .9 0 .4 0 .0 3 0 .0 1 7 .8 6 0 .4 4 3 .5 1 0 .4 2 .5 2

メ ーク が非常に好き な人 (2 2 9 ) 6 0 .3 6 1 .6 5 8 .1 4 0 .6 3 2 .3 2 9 .7 2 6 .2 3 0 .6 1 6 .2 1 0 .9 6 .1 8 .3 1 0 .9 3 .1 1 .3 0 .4 7 .0 5 0 .2 7 8 .2 6 5 .9 3 3 .6 4 .2 6

メ ーク がやや好き な人 (6 2 3 ) 5 5 .7 5 0 .4 3 1 .5 2 9 .4 1 8 .3 1 7 .5 1 5 .7 1 2 .7 1 0 .1 6 .9 5 .0 3 .9 2 .4 1 .6 0 .8 0 .5 1 7 .5 3 1 .6 6 7 .1 5 2 .5 1 8 .9 3 .1 8

メ ーク があまり 好き ではない人 (4 4 2 ) 5 3 .6 4 4 .6 2 2 .6 1 9 .2 1 0 .2 8 .1 1 0 .4 3 .8 3 .8 5 .4 2 .5 1 .8 1 .8 0 .2 0 .2 0 .0 2 5 .1 1 7 .2 6 3 .6 4 4 .8 1 0 .6 2 .5 2

メ ーク が非常に好き ではない人 (2 9 ) 3 7 .9 4 1 .4 6 .9 1 0 .3 3 .4 6 .9 6 .9 0 .0 3 .4 0 .0 3 .4 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 4 1 .4 1 3 .8 3 7 .9 4 1 .4 3 .4 2 .0 6

(1 3 2 3 ) 8 1 .9 9 4 .6 6 4 .6 6 1 .9 7 5 .1 8 2 .4 7 8 .2 6 4 .9 7 1 .7 3 3 .5 7 8 .9 4 2 .2 2 9 .9 2 7 .9 5 .5 1 .7 1 8 .7 9 3 .0 9 2 .5 9 7 .9 7 7 .2 8 .9 5現使用メ ーク アイ テム_ 全体

現使用化粧直し アイ テム_ 全体

年
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現使用化粧直し アイ テム_ 全体

現使用メ ーク アイ テム_ 全体

20代

30代

40代

－ 24 －

４４４４４４４４ メークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテムメークアイテム使用状況使用状況使用状況使用状況使用状況使用状況使用状況使用状況________化粧直化粧直化粧直化粧直しししし化粧直化粧直化粧直化粧直ししししアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテム

■Q6 現使用化粧直しアイテム一覧（基数：メーク現実行者 1323人）※化粧直し除く

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

※ベースメークアイテムにあたる

アイテムに（●印）を表示

� 現在使用している化粧直しアイテムは、「口紅」と「ファンデーション」が、メーク現実行者の半数を超え、特に

使用頻度が高い。

・40代以上は、「アイメーク」よりも「リップメーク」の頻度が高い。

・「口紅」の化粧直しの使用率は40代以降で高く、7割が使用。逆に、20代では「口紅」よりも

「リップグロス」の使用率が高い。

� 現在使用している化粧直しアイテムは、「口紅」と「ファンデーション」が、メーク現実行者の半数を超え、特に

使用頻度が高い。

・40代以上は、「アイメーク」よりも「リップメーク」の頻度が高い。

・「口紅」の化粧直しの使用率は40代以降で高く、7割が使用。逆に、20代では「口紅」よりも

「リップグロス」の使用率が高い。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

(%) (個)
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個

数

(1 3 2 3 ) 7 7 .3 4 8 .1 4 5 .5 4 2 .4 3 4 .9 3 4 .9 3 1 .6 3 1 .2 2 4 .8 2 3 .4 1 5 .2 6 .8 6 .3 5 .7 1 .6 0 .5 2 .6 6 7 .0 5 9 .6 8 5 .3 3 2 .8 4 .4 2

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 9 ) 5 1 .4 1 6 .5 3 9 .4 4 0 .4 4 3 .1 5 7 .8 3 9 .4 5 3 .2 2 3 .9 2 6 .6 1 9 .3 4 .6 3 .7 2 .8 3 .7 1 .8 2 .8 7 8 .0 3 6 .7 7 0 .6 4 0 .4 4 .4 0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 7 ) 7 4 .5 2 9 .2 5 6 .2 3 1 .4 3 8 .7 5 1 .8 4 3 .8 4 7 .4 2 4 .1 3 3 .6 1 5 .3 5 .8 1 0 .2 5 .1 0 .7 1 .5 1 .5 7 5 .2 4 4 .5 8 6 .9 4 4 .5 4 .7 6

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 6 ) 6 8 .4 2 0 .6 4 7 .1 4 1 .9 3 5 .3 4 2 .6 3 6 .0 3 1 .6 2 4 .3 2 5 .7 1 8 .4 4 .4 7 .4 8 .1 1 .5 0 .0 4 .4 6 6 .2 3 8 .2 7 7 .9 3 6 .0 4 .3 2

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 7 7 .4 3 5 .6 4 2 .5 3 9 .7 3 8 .4 4 0 .4 3 4 .9 2 6 .7 1 9 .9 2 5 .3 1 6 .4 8 .9 4 .1 4 .8 1 .4 0 .0 2 .7 6 5 .8 5 0 .7 8 4 .2 3 5 .6 4 .2 8

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 9 ) 8 7 .1 5 5 .4 5 1 .1 4 8 .2 2 8 .8 3 0 .2 2 6 .6 2 3 .7 2 8 .1 2 9 .5 1 2 .9 7 .9 7 .2 4 .3 0 .7 0 .0 0 .7 6 9 .1 7 1 .2 9 3 .5 2 7 .3 4 .4 5

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 7 ) 8 2 .7 5 7 .5 3 7 .0 4 0 .2 2 8 .3 2 5 .2 2 4 .4 2 4 .4 2 4 .4 2 5 .2 1 0 .2 7 .9 5 .5 8 .7 3 .1 0 .8 0 .0 6 0 .6 6 7 .7 8 7 .4 2 9 .1 4 .0 6

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 5 ) 8 6 .7 6 0 .7 4 4 .4 4 6 .7 2 9 .6 2 5 .9 1 7 .0 2 7 .4 2 5 .9 2 3 .0 2 0 .7 4 .4 8 .1 7 .4 2 .2 0 .0 2 .2 6 3 .0 6 6 .7 9 1 .9 1 8 .5 4 .4 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 4 ) 8 1 .3 6 2 .7 4 4 .0 4 4 .0 3 8 .8 3 0 .6 3 2 .1 2 8 .4 2 0 .9 1 6 .4 1 7 .2 4 .5 4 .5 4 .5 0 .7 0 .0 3 .0 6 5 .7 7 0 .1 8 8 .1 3 2 .8 4 .4 4

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 4 ) 7 6 .9 6 7 .2 4 3 .3 4 6 .3 3 8 .8 2 2 .4 3 2 .8 2 6 .1 2 7 .6 1 1 .9 8 .2 6 .0 5 .2 4 .5 1 .5 0 .7 4 .5 6 8 .7 7 2 .4 8 2 .8 3 2 .8 4 .3 9

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 2 6 ) 8 2 .5 7 3 .0 4 8 .4 4 5 .2 3 0 .2 2 4 .6 2 9 .4 2 7 .0 2 9 .4 1 6 .7 1 3 .5 1 3 .5 6 .3 7 .1 0 .8 0 .0 4 .0 5 9 .5 7 5 .4 8 6 .5 3 1 .7 4 .6 6

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 2 ) 8 2 .6 4 9 .2 5 7 .0 4 9 .3 4 7 .2 4 8 .2 4 2 .7 4 6 .3 3 2 .6 3 3 .2 2 1 .3 9 .6 1 1 .1 1 0 .1 2 .7 0 .7 0 .2 7 6 .4 6 4 .8 9 0 .9 4 4 .4 5 .4 5

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 9 1 ) 7 7 .4 4 7 .7 3 9 .1 3 8 .1 2 6 .9 2 8 .1 2 4 .0 2 1 .4 1 9 .3 1 7 .7 1 2 .4 5 .5 2 .6 2 .2 0 .8 0 .4 2 .0 6 1 .9 5 7 .0 8 4 .7 2 5 .1 3 .7 1

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 3 0 ) 6 3 .5 4 6 .1 2 9 .1 3 3 .5 2 0 .0 1 4 .8 1 8 .7 1 2 .6 1 6 .1 1 0 .0 5 .2 2 .2 1 .3 1 .7 0 .4 0 .0 1 0 .0 5 3 .5 5 1 .3 7 1 .7 1 9 .1 3 .0 6

メ ーク が非常に好き な人 (2 2 9 ) 8 3 .0 5 3 .3 6 1 .6 5 7 .2 5 5 .0 6 2 .0 4 9 .8 5 6 .8 3 6 .7 4 2 .4 2 9 .7 1 1 .4 1 5 .7 1 7 .5 4 .8 0 .9 0 .4 8 5 .6 6 9 .4 9 0 .4 5 2 .0 6 .4 0

メ ーク がやや好きな人 (6 2 3 ) 8 0 .1 4 9 .3 4 8 .6 4 4 .8 3 7 .7 3 8 .8 3 4 .5 3 5 .5 2 6 .5 2 4 .6 1 4 .9 7 .7 6 .6 4 .3 1 .4 0 .6 0 .6 7 2 .2 6 1 .5 8 8 .3 3 5 .6 4 .5 9

メ ーク があまり 好き ではない人 (4 4 2 ) 7 1 .7 4 4 .8 3 4 .4 3 2 .6 2 1 .7 1 6 .7 1 9 .2 1 3 .3 1 7 .4 1 3 .3 8 .8 3 .6 1 .1 1 .8 0 .2 0 .0 5 .0 5 1 .8 5 3 .6 7 9 .9 1 9 .9 3 .1 7

メ ーク が非常に好き ではない人 (2 9 ) 5 8 .6 3 1 .0 2 0 .7 2 4 .1 1 7 .2 1 3 .8 1 3 .8 1 0 .3 6 .9 3 .4 3 .4 0 .0 3 .4 3 .4 0 .0 0 .0 2 4 .1 4 1 .4 3 1 .0 6 2 .1 1 7 .2 2 .7 7

(1 3 2 3 ) 9 4 .6 8 1 .9 7 8 .9 7 8 .2 8 2 .4 7 1 .7 7 5 .1 6 4 .9 6 1 .9 6 4 .6 4 2 .2 3 3 .5 2 7 .9 2 9 .9 5 .5 1 .7 9 3 .0 9 2 .5 9 7 .9 7 7 .2 8 .9 5

8 1 .7 5 8 .7 5 7 .7 5 4 .2 4 2 .4 4 8 .7 4 2 .1 4 8 .1 4 0 .0 3 6 .3 3 6 .0 2 0 .3 2 2 .5 1 9 .2 2 8 .8 2 7 .3 7 2 .1 6 4 .4 8 7 .1 4 2 .5

1252人 1083人 1044人 1035人 1090人 949人 993人 858人 819人 854人 558人 443人 369人 396人 73人 22人 1230人 1224人 1295人 1021人                                                 　 　 　 使用者数
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現使用アイ テム※化粧直し 含む

２ ０ 代

３ ０ 代

４ ０ 代

(% )

－ 25 －

５５５５５５５５ 重視重視重視重視しているしているしているしているメークメークメークメーク重視重視重視重視しているしているしているしているメークメークメークメークアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテムアイテム

■Ｑ7．現使用メークアップ化粧品重視アイテム （基数：メーク現実行者 1323人）

※「重視アイテム」の表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

重

視

ア

イ

テ

ム

各各各各アイテムアイテムアイテムアイテムのののの使用者中使用者中使用者中使用者中のののの重視率重視率重視率重視率 （％）

※ 本調査ではベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

（個）

� 「ファンデーション」がメーク現実行者の77％で最も重視度が高い。次いで「口紅」が48％「アンダーメーク（下

地料） 」が46％。

• 「ファンデーション」は、全ての年代で重視されている。

• 「マスカラ」「チークカラー」「アイライナー」は、20代～40代での差が大きく、若い年代ほど重視度が高い。「口紅」は、40代以降も

含めて、年代が上がるにつれて重視度も高くなる。

• 「リップライナー」「コントロールカラー」「フェイスカラー」は重視されていない。

� 「ファンデーション」がメーク現実行者の77％で最も重視度が高い。次いで「口紅」が48％「アンダーメーク（下

地料） 」が46％。

• 「ファンデーション」は、全ての年代で重視されている。

• 「マスカラ」「チークカラー」「アイライナー」は、20代～40代での差が大きく、若い年代ほど重視度が高い。「口紅」は、40代以降も

含めて、年代が上がるにつれて重視度も高くなる。

• 「リップライナー」「コントロールカラー」「フェイスカラー」は重視されていない。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※ベースメークアイテムにあたる

アイテムに（●印）を表示



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

(1 2 5 8 ) 1 0 .5 6 5 .7 2 3 .8

7 5 0 0 円以上 (1 0 0 ) 3 9 .0 5 4 .0 7 .0

3 0 0 0 ～7 5 0 0 円未満 (2 3 4 ) 1 9 .7 6 6 .2 1 4 .1

1 5 0 0 ～3 0 0 0 円未満 (3 2 6 ) 9 .8 6 6 .6 2 3 .6

1 5 0 0 円未満 (5 9 8 ) 2 .5 6 7 .1 3 0 .4

ち ょ う ど

よい

不充分計

全体

購

入

金

額

1

ヶ

月

メ

ー

ク

かけすぎて

いる 計

1 .7

9 .9

3 9 .0

1 7 .9

6 5 .7

5 4 .0

6 6 .2

6 6 .6

6 7 .1

2 0 .7

1 3 .2

2 1 .5

2 5 .4

3 .1

0 .9

2 .1

5 .0

0 .0

0 .6

0 .2

0 .6

2 .3

9 .2

7 .0

0 .0

と ても お金を

かけすぎている

ややお金を

かけすぎている

ちょ う どよい金額 やや不充分な金額 と ても 不充分な金額

（ n ）

中央値

(1 3 2 3 ) 1 7 5 0

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 9 ) 1 2 5 0

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 7 ) 1 2 5 0

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 6 ) 1 7 5 0

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 1 2 5 0

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 9 ) 1 7 5 0

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 7 ) 1 7 5 0

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 5 ) 1 7 5 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 4 ) 1 7 5 0

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 4 ) 1 7 5 0

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 2 6 ) 2 2 5 0

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 0 2 ) 2 2 5 0

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者
(4 9 1 ) 1 2 5 0

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 3 0 ) 7 5 0

高校生 (2 0 ) 7 5 0

大学・ 専門学校生 (1 1 9 ) 1 2 5 0

有職者 (6 0 9 ) 1 7 5 0

 会社員（ 正社員） (2 1 3 ) 2 2 5 0

 会社員（ 非正社員） (7 0 ) 2 2 5 0

専業主婦 (5 4 3 ) 1 7 5 0

 専業主婦（ 子供なし ） (1 0 7 ) 1 7 5 0

 専業主婦（ 子供あり ） (4 3 6 ) 1 7 5 0

全体

年

代

別

職

業

別

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

1 .7

0 .9

2 .2

4 .4

1 .4

1 .4

0 .0

1 .5

2 .2

2 .2

0 .0

3 .3

0 .0

0 .0

1 .7

2 .5

4 .2

4 .3

0 .9

1 .9

0 .7

2 .6

2 .8

2 .2

3 .4

1 .4

2 .4

2 .2

3 .7

1 .5

1 .6

4 .3

1 .2

1 .3

0 .0

1 .7

3 .4

6 .6

2 .9

2 .2

0 .9

2 .5

3 .3

0 .9

2 .9

2 .9

0 .7

2 .2

4 .4

6 .0

4 .5

4 .5

2 .6

1 .3

0 .0

0 .8

3 .6

5 .6

4 .3

3 .5

0 .9

4 .1

5 .3

3 .7

6 .6

5 .9

4 .8

3 .6

3 .9

9 .6

8 .2

2 .4

3 .3

0 .9

0 .0

5 .9

5 .7

10 .3

7 .1

4 .6

5 .6

4 .4

5 .6

0 .9

0 .7

5 .1

4 .1

7 .9

3 .9

8 .1

4 .5

9 .7

10 .3

7 .6

5 .5

0 .4

0 .0

0 .8

5 .4

6 .1

2 .9

7 .4

9 .3

6 .9

6 .8

7 .3

10 .2

6 .6

5 .5

4 .3

10 .2

5 .9

7 .5

4 .5

6 .3

9 .8

4 .9

3 .0

0 .0

10 .1

8 .0

7 .0

11 .4

5 .2

5 .6

5 .0

7 .0

6 .4

6 .6

3 .7

4 .8

7 .9

8 .7

5 .9

5 .2

7 .5

1 3 .5

7 .8

7 .1

4 .3

0 .0

7 .6

7 .1

5 .2

7 .1

7 .2

7 .5

7 .1

7 .6

5 .5

7 .3

1 1 .8

8 .2

5 .8

8 .7

8 .9

7 .5

4 .5

7 .9

9 .3

7 .7

3 .0

0 .0

6 .7

8 .2

10 .3

8 .6

7 .2

6 .5

7 .3

10 .1

8 .3

9 .5

8 .1

6 .8

14 .4

13 .4

8 .9

1 1 .9

11 .2

7 .9

9 .5

11 .6

8 .3

1 0 .0

9 .2

9 .9

8 .9

7 .1

10 .5

13 .1

9 .9

15 .6

2 0 .2

14 .6

16 .9

2 2 .6

15 .8

11 .0

1 4 .8

9 .0

1 3 .4

1 8 .3

1 4 .3

16 .7

17 .0

35 .0

15 .1

15 .3

13 .6

2 1 .4

1 5 .3

1 5 .9

15 .1

17 .9

21 .1

2 7 .7

1 3 .2

19 .9

22 .3

1 8 .1

14 .8

1 6 .4

12 .7

12 .7

13 .0

1 9 .1

28 .3

20 .0

25 .2

16 .7

12 .2

12 .9

17 .5

1 7 .8

1 7 .4

11 .6

15 .6

7 .3

1 1 .8

15 .8

1 0 .1

13 .4

8 .9

14 .2

11 .9

7 .9

4 .0

14 .1

26 .5

30 .0

10 .1

10 .5

7 .5

5 .7

12 .3

10 .3

12 .8

4 .2

4 .6

1 .5

2 .2

2 .1

2 .9

3 .9

5 .9

7 .5

7 .5

4 .8

3 .3

5 .3

4 .3

5 .0

3 .4

3 .4

1 .9

4 .3

5 .3

4 .7

5 .5

1 .8

0 .7

2 .2

0 .0

0 .0

0 .0

0 .0

0 .7

0 .7

0 .8

0 .7

0 .4

1 .3

0 .0

1 .7

0 .2

0 .5

0 .0

0 .9

0 .0

1 .1

0 .4

5 .1

5 .6

2 .4

3 .7

8 .6

0 .7

１ ５ ０ ０ ０ 以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

1 0 年 中央値 1 7 5 0円 1 2 5 0円 1 2 5 0円 1 7 5 0円 1 2 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 2 2 5 0円

0 9 年 中央値 1 7 5 0円 1 2 5 0円 1 2 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 1 7 5 0円 2 2 5 0円 2 2 5 0円 1 7 5 0円

0 8 年 中央値 2 2 5 0円 1 2 5 0円 1 7 5 0円 2 0 0 0円 1 7 5 0円 2 2 5 0円 2 2 5 0円 2 2 5 0円 2 7 5 0円 2 7 5 0円 2 7 5 0円

0円

500円

1000円

1500円

2000円

2500円

3000円

1 0年 0 9年 0 8 年 (中央値)

－ 26 －

66666666 購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額________11111111ヶヶヶヶ月月月月ののののヶヶヶヶ月月月月ののののメークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品購入購入購入購入購入購入購入購入金額金額金額金額とととと充足感充足感充足感充足感金額金額金額金額とととと充足感充足感充足感充足感

■Ｑ9.メークアップ化粧品1ヶ月購入金額 （基数：メーク現実行者 1323人）

(円)

7500円以上

7.6％

3000～7500円未満

17.7％

1500円未満

45.2％

1500～3000円未満

24.6％

■Ｑ10.メークアップ化粧品1ヶ月購入金額への充足感

（基数：メーク現実行者 且つ 自己購入者で、購入金額が「わからない」人以外 1258人）

不充分計
かけすぎている計

(%)
※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

(%)

� １ヶ月のメークアップ化粧品購入金額の中央値は1750円。

• メークアップ化粧品を重視している人ほど購入金額は高額になる。

• 購入金額の中央値を過去2年と比べると、 50代では、購入金額が減少している。

� １ヶ月のメークアップ化粧品購入金額の中央値は1750円。

• メークアップ化粧品を重視している人ほど購入金額は高額になる。

• 購入金額の中央値を過去2年と比べると、 50代では、購入金額が減少している。

� 1ヶ月のメークアップ化粧品平均購入金額に対する充足感は、「ちょうどよい金額」は全体で66％。「かけす

ぎている計」は10％、「不充分計」は24％

• 7500円以上の人の約4割は「かけすぎている」と思っている。

� 1ヶ月のメークアップ化粧品平均購入金額に対する充足感は、「ちょうどよい金額」は全体で66％。「かけす

ぎている計」は10％、「不充分計」は24％

• 7500円以上の人の約4割は「かけすぎている」と思っている。

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

■Ｑ9.メークアップ化粧品1ヶ月購入金額（中央値）時系列比較
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（ n ）
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ェ
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シ
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口

紅

ア
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ロ

ー
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ラ

イ

ナ

ー

マ

ス

カ
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チ

ー

ク

カ

ラ

ー

リ

ッ

プ

ラ

イ

ナ

ー

リ

ッ

プ

グ

ロ

ス

投

資

金

額

（

平

均

）

化

粧

品

１

ヶ

月

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

(1 2 9 6 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 8 7 4 .1 円

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 1 ) 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 1 4 8 .0 円

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 6 ) 2 7 5 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 3 0 6 5 .3 円

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 2 ) 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 0 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 3 7 5 1 .9 円

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 5 ) 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 4 1 2 .6 円

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 8 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 4 7 5 .8 円

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 6 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 5 0 0 円 2 3 5 0 .4 円

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 4 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 3 1 3 1 .0 円

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 2 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 3 3 6 7 .9 円

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 0 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 3 2 2 1 .1 円

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 2 2 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 7 0 7 .3 円

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (5 9 1 ) 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 0 0 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 3 9 7 3 .0 円

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 8 1 ) 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 2 0 5 .7 円

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 2 4 ) 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 3 5 5 .8 円

高校生 (1 9 ) 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 0 0 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 0 0 0 円 7 5 0 円 9 1 6 .7 円

大学・ 専門学校生 (1 1 2 ) 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 7 5 9 .1 円

有職者 (6 0 3 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 3 2 0 8 .0 円

　 会社員（ 正社員） (2 1 1 ) 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 5 0 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 4 4 6 6 .2 円

　 会社員（ 非正社員） (6 8 ) 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 0 0 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 5 0 0 円 1 7 5 0 円 3 6 8 4 .6 円

専業主婦 (5 3 1 ) 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 5 0 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 6 3 3 .4 円

 専業主婦（ 子供なし ） (1 0 7 ) 3 1 2 5 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 6 2 5 .0 円

 専業主婦（ 子供あり ） (4 2 4 ) 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 6 3 5 .5 円

7 5 0 0 円以上 (9 9 ) 6 2 5 0 円 3 5 0 0 円 4 5 0 0 円 4 5 0 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 3 5 0 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 3 3 9 6 .5 円

3 0 0 0 ～7 5 0 0 円以上 (2 3 3 ) 3 5 0 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 2 2 5 0 円 2 7 5 0 円 2 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 4 6 4 3 .8 円

1 5 0 0 ～3 0 0 0 円以上 (3 2 3 ) 2 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 2 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 2 1 8 9 .6 円

1 5 0 0 円未満 (5 9 2 ) 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 7 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 1 2 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 5 0 円 7 9 1 .4 円

職

業

別

購

入

金

額

１

ヶ

月

メ

ー

ク

全体

年

代

別

重

視

別

プ

化

粧

品

メ

ー

ク

ア

ッ

（ n）

中央値

0 9 年

中央値

(1 2 4 4 ) 2 7 5 0 2 7 5 0

(8 1 6 ) 2 2 5 0 2 2 5 0

(1 0 7 7 ) 1 7 5 0 2 2 5 0

(3 9 5 ) 2 2 5 0

(3 6 9 ) 2 2 5 0 1 7 5 0

(1 0 3 9 ) 1 7 5 0 1 7 5 0

(5 5 6 ) 1 7 5 0 1 5 0 0

(1 0 8 4 ) 1 7 5 0 1 7 5 0

(9 8 7 ) 1 2 5 0 1 2 5 0

(8 4 8 ) 1 2 5 0 1 2 5 0

(4 4 3 ) 1 2 5 0 1 2 5 0

(9 4 5 ) 1 2 5 0 1 7 5 0

アイ ラ イ ナー (8 5 7 ) 1 2 5 0 1 2 5 0

アイ ブロー (1 0 3 1 ) 1 2 5 0 1 2 5 0

フ ァ ンデーショ ン

フ ェ イ スパウダー（ お粉）

口紅

マスカ ラ

フ ェ イ スカ ラ ー

コ ント ロールカ ラ ー

アンダーメ ーク（ 下地料）

コ ンシーラ ー

アイ シャ ド ー

チーク カ ラ ー

リ ッ プグロス

リ ッ プラ イ ナー

0 .2

0 .5

0 .3

0 .3

0 .3

0 .1

0 .4

0 .1

0 .2

0 .2

0 .5

0 .1

0 .1

1 .9

2 .2

0 .3

0 .3

0 .3

0 .5

0 .0

0 .1

0 .1

0 .0

0 .1

0 .1

0 .0

1 .5

2 .0

0 .2

2 .3

0 .8

0 .5

0 .9

0 .5

0 .0

0 .0

0 .2

0 .4

8 .5

5 .6

1 .0

5 .1

4 .3

4 .5

3 .2

4 .5

0 .6

1 .4

0 .8

0 .9

10 .9

6 .4

3 .4

6 .6

3 .8

5 .1

3 .1

3 .8

4 .5

1 .8

2 .0

3 .4

1 .4

1 .8

18 .4

10 .8

17 .1

9 .1

13 .0

14 .1

11 .2

10 .1

7 .5

8 .1

5 .2

7 .3

4 .6

4 .3

1 2 .6

12 .7

14 .6

10 .6

7 .3

8 .6

9 .2

7 .6

8 .8

1 1 .1

7 .9

6 .9

5 .4

4 .9

10 .8

10 .7

8 .7

8 .6

12 .5

8 .3

8 .5

7 .0

7 .8

9 .0

8 .8

6 .9

5 .7

4 .6

12 .4

13 .8

1 0 .2

10 .4

12 .7

14 .7

11 .5

13 .7

9 .7

11 .9

11 .7

19 .4

1 2 .6

9 .5

9 .5

14 .5

18 .4

1 1 .9

1 4 .4

16 .6

16 .7

20 .8

17 .0

16 .5

1 7 .2

34 .3

27 .3

2 1 .4

7 .1

9 .1

13 .0

1 0 .9

9 .2

16 .7

19 .1

16 .6

20 .5

2 2 .5

1 8 .7

12 .3

25 .2

26 .8

1 .9

2 .3

5 .0

3 .5

3 .0

3 .0

3 .8

8 .8

10 .4

8 .3

9 .7

2 .9

9 .9

1 9 .0

2 .3

5 .3

3 .3

8 .4

7 .3

4 .1

5 .8

3 .7

5 .1

4 .4

8 .4

2 .4

3 .6

3 .6

4 .2

4 .5

12 .2

11 .1

3 .5

6 .5

2 .4

4 .6

5 .5

8 .6

3 .5

3 .0

2 .7

0 .1

0 .3

0 .0

0 .7

3 .3

0 .6

2 .0

１ ５ ０ ０ ０ 円

以上

１ ０ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ ０ 円

未満

７ ５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ０ ～

７ ５ ０ ０ 円

未満

４ ０ ０ ０ ～

５ ０ ０ ０ 円

未満

３ ０ ０ ０ ～

４ ０ ０ ０ 円

未満

２ ５ ０ ０ ～

３ ０ ０ ０ 円

未満

２ ０ ０ ０ ～

２ ５ ０ ０ 円

未満

１ ５ ０ ０ ～

２ ０ ０ ０ 円

未満

１ ０ ０ ０ ～

１ ５ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ ～

１ ０ ０ ０ 円

未満

５ ０ ０ 円未満 わから ない

自分では

購入し て

いない

－ 27 －

■Q12. メークアイテム購入金額 （各基数：該当アイテム使用者 ）

2000円以上の購入金額が多い順

66666666 購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額購入金額________メークメークメークメークメークメークメークメークアイテムアイテムアイテムアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額アイテムアイテムアイテムアイテム購入金額購入金額購入金額購入金額

（円） （円）

■Q12 . メークアイテム購入金額（中央値一覧）

（各基数：メーク現実行者 且つ 自己購入者で、「わからない」人以外 1296人 ）

※ ベースメークアイテムにあたるアイテムに（●印）を表示

� 「ファンデーション」は2750円（中央値）で最も購入金額が高い。次いで「フェイスパウダー」「フェイスカラー」「

コントロールカラー」の2250円（中央値）。

・ポイントメークにくらべ、ベースメークアイテムにかける金額の方が高額。

・「口紅」は09年にくらべ500円（中央値）購入金額は下がっている。

� 「ファンデーション」は2750円（中央値）で最も購入金額が高い。次いで「フェイスパウダー」「フェイスカラー」「

コントロールカラー」の2250円（中央値）。

・ポイントメークにくらべ、ベースメークアイテムにかける金額の方が高額。

・「口紅」は09年にくらべ500円（中央値）購入金額は下がっている。

※中央値とはデータを小さい順に並べたときに中央に位置する値のこと

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

※ ベースメークアイテムにあたる

アイテムに（●印）を表示

全体より 1 0 0 0 円以上高い

全体より 5 0 0 円以上高い

全体より 5 0 0 円以上低い

全体より 1 0 0 0 円以上低い

（％）

◆職業別にみると、有職者（正社員、非正社員いずれも）は、多くのアイテムの購入金額が他に比べて高い。

◆職業別にみると、有職者（正社員、非正社員いずれも）は、多くのアイテムの購入金額が他に比べて高い。



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

所要時間

1 1 分以上

平均時間

全体 (1 5 0 0 ) 4 5 .7 1 3 .1

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 4 .0 1 5 .7

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 5 0 ) 6 2 .0 1 6 .4

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 5 0 ) 5 7 .3 1 6 .3

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 5 0 ) 5 2 .7 1 4 .6

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 5 0 ) 4 1 .3 1 2 .5

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 7 .3 1 0 .8

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 5 0 ) 4 5 .3 1 2 .2

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 8 .7 1 1 .8

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 5 0 ) 3 6 .0 1 1 .2

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 5 0 ) 3 2 .7 9 .7

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (6 1 4 ) 6 8 .7 1 7 .9

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (5 0 8 ) 4 1 .9 1 2 .5

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (3 7 8 ) 1 3 .5 6 .1

メ ーク 行為重視者 (6 4 7 ) 6 8 .5 1 7 .9

メ ーク 行為やや重視者 (5 0 0 ) 4 0 .0 1 2 .2

メ ーク 行為非重視者 (3 5 3 ) 1 2 .2 5 .6

メ ーク が非常に好き な人 (2 3 2 ) 8 2 .8 2 1 .3

メ ーク がやや好き な人 (6 4 0 ) 5 5 .0 1 4 .9

メ ーク があまり 好き ではない人 (5 1 9 ) 2 5 .2 9 .4

メ ーク が非常に好き ではない人 (1 0 9 ) 1 0 .1 3 .0

年

代

別

化

粧

品

重

視

別

メ

ー

ク

ア

ッ

プ

重

視

別

メ

ー

ク

行

為

メ

ー

ク

好

意

別

2 .5

8 .0

4 .0

5 .3

2 .7

0 .7

1 .3

0 .7

0 .7

2 .0

0 .0

5 .0

0 .3

5 .1

0 .8

0 .3

9 .1

2 .2

0 .6

0 .0

8 .9

1 4 .7

1 3 .3

8 .7

9 .3

3 .3

6 .0

1 0 .7

6 .0

3 .3

1 6 .0

5 .1

2 .6

1 5 .0

5 .8

2 .3

2 1 .1

1 0 .0

3 .3

3 .7

1 3 .2

1 3 .3

2 0 .7

1 6 .0

1 6 .0

1 0 .0

1 5 .3

8 .7

2 0 .4

1 1 .8

3 .4

2 0 .2

1 0 .2

4 .5

2 7 .2

1 5 .3

6 .6

2 .8

2 1 .1

1 8 .0

2 4 .0

2 2 .0

2 5 .3

2 1 .3

2 0 .7

2 3 .3

1 9 .3

1 6 .7

2 3 .8

7 .1

2 8 .1

2 3 .2

5 .1

2 5 .4

2 7 .5

1 4 .8

3 .7

2 8 .1

1 6 .0

2 6 .0

2 7 .3

3 6 .0

3 0 .7

2 8 .7

3 0 .7

2 7 .3

2 3 .9

3 5 .2

2 5 .4

2 4 .7

3 7 .8

2 0 .7

1 4 .2

3 2 .3

3 4 .5

2 .8

1 4 .3

2 .7

3 .3

1 5 .3

1 6 .7

1 6 .0

2 2 .7

2 4 .0

5 .4

1 9 .5

2 2 .0

5 .6

1 9 .0

2 3 .8

1 .7

1 0 .0

2 5 .4

1 3 .8

1 1 .8

2 7 .3

8 .7

9 .3

2 .7

7 .3

1 5 .3

1 0 .0

1 0 .7

1 0 .7

1 6 .0

2 .0

3 .3

3 9 .2

1 .2

3 .2

4 3 .3

1 .3

2 .7

1 4 .8

7 3 .4

３ １ 分以上

1 .2

２ １ ～３ ０ 分

1 4 .0

7 .3

１ ６ ～２ ０ 分

1 2 .0

1 2 .7

2 7 .4

2 0 .0

１ １ ～１ ５ 分

2 8 .0

3 0 .7

６ ～１ ０ 分

1 6 .7

2 0 .0

6 .0

１ ～５ 分 0 分・ 行わない

－ 28 －

77777777 11111111日日日日はじめのはじめのはじめのはじめのメークメークメークメーク所要時間所要時間所要時間所要時間日日日日はじめのはじめのはじめのはじめのメークメークメークメーク所要時間所要時間所要時間所要時間

� 約9割が30分以内。ボリュームゾーンは6～10分で28％。

� 年代別にみると、年代が高くなるにつれて、時間は短くなっていく。

� 約9割が30分以内。ボリュームゾーンは6～10分で28％。

� 年代別にみると、年代が高くなるにつれて、時間は短くなっていく。

■Ｑ4 1日はじめのメークにかける時間（スキンケアを含めない）（基数：対象者全員 1500人）

（％） （分）

ⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱⅱ........メークメークメークメークメークメークメークメークへへへへへへへへのののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動のののの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

� 21分以上メークにかける人の割合は、10代後半では3割を超えて過去3年で最も多くなっている。
� 21分以上メークにかける人の割合は、10代後半では3割を超えて過去3年で最も多くなっている。

全体 １ ５ ～１ ９ 歳 ２ ０ ～２ ４ 歳 ２ ５ ～２ ９ 歳 ３ ０ ～３ ４ 歳 ３ ５ ～３ ９ 歳 ４ ０ ～４ ４ 歳 ４ ５ ～４ ９ 歳 ５ ０ ～５ ４ 歳 ５ ５ ～５ ９ 歳 ６ ０ ～６ ４ 歳

2 0 1 0 年 メ ーク 所要時間2 1 分以上 1 3 .0 3 1 .2 1 9 .0 2 1 .3 1 1 .6 1 0 .8 5 .5 7 .4 1 2 .7 9 .0 4 .0

2 0 0 9 年 メ ーク 所要時間2 1 分以上 1 3 .2 4 0 .2 2 4 .6 1 5 .0 1 2 .3 9 .6 6 .9 9 .7 5 .5 9 .1 5 .7

2 0 0 8 年 メ ーク 所要時間2 1 分以上 1 8 .0 2 9 .1 3 0 .1 2 2 .2 1 8 .7 1 7 .1 1 3 .1 1 2 .2 1 3 .2 1 4 .2 1 1 .7

0

5

1 0

1 5

2 0

2 5

3 0

3 5

4 0

4 5

2 0 1 0 年 メ ーク 所要時間2 1 分以上

2 0 0 9 年 メ ーク 所要時間2 1 分以上

2 0 0 8 年 メ ーク 所要時間2 1 分以上

■Ｑ4 1日はじめのメークにかける時間（スキンケアを含めない）_21分以上_時系列比較（基数：メーク現実行者）

（％）



ⅡⅡⅡⅡ 調査結果調査結果調査結果調査結果ⅡⅡⅡⅡ 調査結果調査結果調査結果調査結果

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅱⅱⅱⅱ....メークメークメークメークへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅲⅲⅲⅲ....化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入チャネルチャネルチャネルチャネル

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入チャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネル

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅰⅰⅰⅰ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケアへのへのへのへの意識意識意識意識とととと行動行動行動行動

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

ⅳⅳⅳⅳ....スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動

－ 29 －



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

ド

ラ
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ス

ト

ア

 

 

 

 

 

 

 

通

信

販

売

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

の

 

 

 

 

化

粧

品

カ

ウ

ン

タ

ー

デ

パ

ー

ト

・

百

貨

店

の

 

 

 

 

化

粧

品

コ

ー

ナ

ー

大

型

ス

ー

パ

ー

の

デ

ィ

ス

カ

ウ

ン

ト

ス

ト

ア

化

粧

品

専

門

店

舗

薬

局

カ

タ

ロ

グ

で

の

通

信

販

売

海

外

・

免

税

店

１

０

０

円

シ

ョ

ッ

プ

 

 

 

 

 

オ

ー

ク

シ

ョ

ン

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

コ

ン

ビ

ニ

エ

ン

ス

ス

ト

ア

友

人

・

知

人

か

ら

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

テ

レ

ビ

で

の

通

信

販

売

訪

問

販

売

雑

誌

・

新

聞

で

の

通

信

販

売

美

容

ク

リ

ニ

ッ

ク

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

セ

ル

フ

店

販

　

計

対

面

店

販

　

計

通

販

　

計

そ

の

他

　

計

平

均

反

応

個

数

(1 3 9 5 ) 5 9 .6 4 5 .6 2 3 .0 2 1 .4 1 3 .0 1 2 .0 9 .0 7 .0 5 .9 3 .4 2 .4 2 .2 1 .9 1 .7 1 .6 1 .4 0 .9 0 .4 3 .2 0 .2 6 8 .7 3 5 .3 4 9 .5 1 5 .1 2 .1 6

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 1 4 ) 6 1 .4 2 1 .9 2 1 .1 2 1 .9 2 8 .1 1 0 .5 2 2 .8 8 .8 0 .9 8 .8 2 .6 3 .5 0 .9 0 .9 1 .8 0 .0 0 .9 1 .8 0 .0 1 .8 7 7 .2 4 5 .6 2 6 .3 5 .3 2 .2 2

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 4 3 ) 6 8 .5 2 9 .4 2 7 .3 2 1 .7 1 7 .5 2 0 .3 1 8 .2 6 .3 5 .6 5 .6 3 .5 4 .2 2 .1 2 .1 0 .0 2 .1 1 .4 2 .1 2 .8 0 .0 7 6 .2 4 7 .6 3 1 .5 1 4 .7 2 .4 1

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 8 ) 6 1 .6 3 8 .4 2 9 .0 1 8 .1 1 4 .5 1 3 .8 1 3 .0 4 .3 6 .5 7 .2 1 .4 6 .5 3 .6 3 .6 0 .0 0 .7 0 .7 0 .0 2 .9 0 .0 6 8 .8 4 3 .5 4 2 .0 1 8 .8 2 .2 6

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 4 ) 7 0 .8 4 9 .3 3 1 .3 1 6 .0 1 6 .7 1 4 .6 4 .9 2 .8 5 .6 4 .2 2 .1 2 .1 0 .7 0 .0 1 .4 1 .4 0 .7 0 .7 1 .4 0 .0 7 8 .5 4 2 .4 5 2 .8 1 1 .8 2 .2 6

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 4 7 ) 5 7 .8 5 9 .2 2 0 .4 2 3 .1 1 4 .3 6 .8 2 .7 5 .4 4 .8 0 .7 1 .4 0 .0 2 .0 4 .1 0 .0 1 .4 0 .7 0 .0 2 .0 0 .0 6 6 .7 2 6 .5 6 1 .2 1 5 .0 2 .0 7

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 4 5 ) 5 3 .8 5 2 .4 2 2 .8 1 7 .9 9 .7 1 1 .7 7 .6 6 .9 3 .4 4 .1 2 .1 0 .0 0 .7 0 .7 1 .4 0 .7 0 .7 0 .0 2 .1 0 .0 6 4 .1 3 3 .1 5 6 .6 9 .0 1 .9 9

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 4 4 ) 5 6 .9 5 6 .3 1 8 .8 2 5 .7 9 .0 9 .7 6 .3 7 .6 1 0 .4 2 .1 3 .5 0 .7 1 .4 1 .4 2 .1 0 .7 1 .4 0 .0 4 .2 0 .0 6 6 .7 2 8 .5 5 9 .7 1 9 .4 2 .1 8

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 7 ) 5 6 .2 5 4 .7 2 2 .6 1 8 .2 8 .0 9 .5 6 .6 1 1 .7 7 .3 1 .5 1 .5 2 .9 2 .9 2 .2 1 .5 0 .7 1 .5 0 .0 5 .8 0 .7 6 1 .3 3 0 .7 6 0 .6 1 9 .0 2 .1 7

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 4 3 ) 5 9 .4 3 9 .9 1 3 .3 2 9 .4 1 1 .9 1 6 .1 6 .3 9 .1 9 .8 1 .4 3 .5 1 .4 2 .1 0 .0 3 .5 2 .8 0 .7 0 .0 6 .3 0 .0 7 2 .0 2 7 .3 4 6 .2 2 1 .0 2 .1 7

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 4 0 ) 4 9 .3 4 9 .3 2 3 .6 2 2 .1 3 .6 7 .1 4 .3 7 .9 3 .6 0 .0 2 .9 0 .7 2 .9 2 .1 4 .3 2 .9 0 .7 0 .0 3 .6 0 .0 5 7 .1 3 0 .0 5 3 .6 1 5 .7 1 .9 1

スキンケア化粧品重視者 (7 7 8 ) 5 8 .6 4 9 .2 3 0 .2 2 2 .1 1 3 .9 1 3 .8 1 0 .0 7 .5 7 .3 3 .2 3 .0 2 .7 2 .1 2 .4 2 .3 1 .4 1 .4 0 .5 3 .5 0 .1 6 7 .6 4 2 .7 5 3 .3 1 7 .5 2 .3 5

スキンケア化粧品やや重視者 (4 5 4 ) 6 1 .2 4 4 .3 1 5 .9 2 0 .0 1 0 .4 1 1 .2 6 .6 7 .0 5 .1 3 .7 1 .5 0 .9 2 .0 0 .4 0 .7 1 .3 0 .2 0 .2 2 .6 0 .2 6 9 .8 2 8 .9 4 7 .8 1 2 .3 1 .9 6

スキンケア化粧品非重視者 (1 6 3 ) 5 9 .5 3 1 .9 8 .6 2 2 .1 1 6 .6 6 .1 1 0 .4 4 .9 1 .2 3 .7 2 .5 3 .1 1 .2 1 .8 0 .6 1 .2 0 .6 0 .6 3 .1 0 .6 7 1 .2 1 7 .8 3 6 .2 1 1 .7 1 .8 1

高校生 (2 8 ) 6 7 .9 1 7 .9 1 4 .3 1 0 .7 2 5 .0 7 .1 3 2 .1 1 0 .7 0 .0 7 .1 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 3 .6 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 8 2 .1 4 6 .4 2 1 .4 0 .0 1 .9 6

大学・ 専門学校生 (1 1 3 ) 6 2 .8 2 4 .8 2 3 .0 2 6 .5 1 8 .6 1 6 .8 1 8 .6 8 .8 1 .8 4 .4 2 .7 4 .4 0 .0 0 .9 0 .9 0 .9 0 .9 1 .8 0 .0 1 .8 7 6 .1 4 4 .2 2 9 .2 6 .2 2 .2 3

有職者 (6 3 4 ) 5 9 .6 4 5 .6 2 6 .7 1 8 .8 1 4 .8 1 4 .5 8 .4 6 .3 7 .1 4 .1 2 .4 2 .4 2 .1 1 .9 1 .7 1 .7 1 .1 0 .6 3 .5 0 .0 6 7 .5 3 8 .6 4 9 .1 1 6 .9 2 .2 3

　 会社員（ 正社員） (2 1 9 ) 6 2 .1 3 8 .4 3 9 .7 1 8 .7 2 1 .0 1 8 .3 1 1 .0 4 .6 1 0 .5 4 .6 2 .3 4 .1 4 .1 1 .8 0 .9 1 .4 0 .9 0 .9 1 .8 0 .0 7 0 .3 5 4 .3 4 0 .6 1 9 .6 2 .4 7

　 会社員（ 非正社員） (7 4 ) 6 2 .2 4 8 .6 2 9 .7 1 4 .9 1 2 .2 2 0 .3 5 .4 4 .1 6 .8 1 .4 2 .7 1 .4 0 .0 2 .7 1 .4 1 .4 0 .0 2 .7 5 .4 0 .0 7 0 .3 3 9 .2 5 0 .0 2 0 .3 2 .2 3

専業主婦 (5 7 9 ) 5 7 .9 4 9 .9 2 0 .0 2 3 .3 9 .3 8 .1 6 .0 7 .4 5 .5 1 .7 2 .2 1 .4 2 .2 1 .4 1 .6 1 .2 0 .7 0 .0 3 .5 0 .2 6 7 .4 2 9 .5 5 4 .6 1 5 .0 2 .0 4

7500円以上 (1 9 1 ) 4 5 .5 4 6 .6 5 4 .5 1 5 .7 1 1 .5 2 2 .5 8 .9 6 .8 1 1 .5 2 .6 5 .2 3 .1 3 .7 6 .3 3 .1 3 .1 2 .6 2 .1 1 .6 0 .5 5 4 .5 6 6 .0 5 0 .3 2 5 .7 2 .5 8

4000～7500円未満 (2 0 1 ) 5 4 .2 5 2 .7 3 4 .3 2 3 .9 9 .5 1 5 .4 7 .5 9 .0 6 .0 1 .0 1 .5 3 .0 3 .5 2 .0 2 .0 3 .0 0 .5 0 .0 2 .5 0 .0 6 3 .2 4 6 .3 5 7 .2 1 6 .9 2 .3 1

2000～4000円未満 (3 4 4 ) 5 6 .7 5 6 .4 2 0 .9 2 1 .5 1 0 .2 1 1 .3 7 .3 9 .3 6 .4 3 .2 2 .9 2 .3 1 .5 1 .2 1 .7 0 .9 1 .2 0 .3 2 .9 0 .0 6 6 .6 3 0 .8 6 1 .9 1 4 .8 2 .1 8

2000円未満 (6 0 8 ) 6 8 .6 3 5 .2 1 1 .3 2 3 .5 1 7 .1 8 .4 1 0 .9 5 .4 3 .8 4 .8 1 .8 1 .6 1 .2 0 .5 1 .0 0 .5 0 .5 0 .2 3 .9 0 .0 7 7 .8 2 5 .3 3 8 .5 1 1 .3 2 .0 0

(1 3 9 5 ) 3 4 .0 2 9 .1 8 .9 7 .7 2 .7 3 .9 2 .7 3 .1 1 .1 0 .4 0 .6 0 .1 1 .0 0 .8 0 .6 0 .9 0 .1 0 .1 2 .1 0 .2 4 4 .9 1 5 .5 3 2 .8 6 .6
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－ 30 －

� スキンケア化粧品購入チャネル（よく買っているところ）は、「ドラッグストア」が60％でトップ。次いで「ネット

での通信販売」が46％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」が23％、「大型スーパーの化粧品コーナ

ー」が21％。

• スキンケア化粧品１ヶ月の購入金額別でみると、購入金額が高額の人は「対面店販売」の利用が増え、

低額の人は「セルフ店販」の利用が増える。

� スキンケア化粧品購入チャネル（よく買っているところ）は、「ドラッグストア」が60％でトップ。次いで「ネット

での通信販売」が46％、「デパート・百貨店の化粧品カウンター」が23％、「大型スーパーの化粧品コーナ

ー」が21％。

• スキンケア化粧品１ヶ月の購入金額別でみると、購入金額が高額の人は「対面店販売」の利用が増え、

低額の人は「セルフ店販」の利用が増える。

■Ｑ25-1.Q25-2．スキンケア化粧品全般の購入チャネル ※スキンケア化粧品をよく買っているところ

（基数：スキンケア現実行者 且つ 自己購入者 1395人）

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入チャネル区分

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター 化粧品専門店舗 薬局

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー ディスカウントストア ドラッグストア コンビニエンスストア 100円ショップ

「通販計」：インターネットでの通信販売 テレビでの通信販売 雑誌・新聞での通信販売 カタログでの通信販売

「その他計」：訪問販売 エステ 美容クリニック 海外・免税店 インターネットオークション 友人・知人から その他

購入チャネル区分別

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

１１１１１１１１ スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品化粧品化粧品化粧品スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア化粧品化粧品化粧品化粧品購入購入購入購入購入購入購入購入チャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネル

(%) (個)

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入チャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネル



スキンケア・メーク ２０１０

（ n ）

ド

ラ

ッ

グ

ス

ト

ア

 

 

 

 

 

 

 

通

信

販

売

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

の

 

 

 

 

化

粧

品

カ

ウ

ン

タ

ー

デ

パ

ー

ト

・

百

貨

店

の

 

 

 

 

化

粧

品

コ

ー

ナ

ー

大

型

ス

ー

パ

ー

の

デ

ィ

ス

カ

ウ

ン

ト

ス

ト

ア

化

粧

品

専

門

店

舗

海

外

・

免

税

店

１

０

０

円

シ

ョ

ッ

プ

薬

局

カ

タ

ロ

グ

で

の

通

信

販

売

コ

ン

ビ

ニ

エ

ン

ス

ス

ト

ア

 

 

 

 

 

オ

ー

ク

シ

ョ

ン

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

友

人

・

知

人

か

ら

訪

問

販

売

エ

ス

テ

サ

ロ

ン

テ

レ

ビ

で

の

通

信

販

売

雑

誌

・

新

聞

で

の

通

信

販

売

美

容

ク

リ

ニ

ッ

ク

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

セ

ル

フ

店

販

　

計

対

面

店

販

　

計

通

販

　

計

そ

の

他

　

計

平
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反

応

個

数

(1 3 1 4 ) 6 4 .7 3 5 .9 3 0 .1 2 2 .5 1 4 .9 1 3 .5 1 1 .4 9 .4 7 .6 6 .4 4 .0 3 .0 2 .4 1 .5 0 .9 0 .7 0 .6 0 .4 2 .7 0 .5 7 5 .7 4 1 .3 3 9 .7 1 9 .6 2 .3 4

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 0 7 ) 6 8 .2 1 1 .2 1 8 .7 2 9 .0 2 7 .1 1 5 .0 3 .7 2 0 .6 2 1 .5 2 .8 2 .8 1 .9 2 .8 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .9 0 .9 4 .7 8 3 .2 4 2 .1 1 3 .1 9 .3 2 .3 8

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 3 6 ) 7 7 .2 2 6 .5 3 4 .6 1 8 .4 1 9 .9 1 9 .1 8 .8 1 1 .8 1 4 .7 4 .4 8 .1 2 .2 2 .2 1 .5 1 .5 1 .5 1 .5 2 .2 1 .5 0 .7 8 4 .6 5 2 .2 2 7 .2 1 4 .0 2 .5 9

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 3 3 ) 6 9 .2 2 7 .8 3 9 .8 2 0 .3 2 0 .3 1 6 .5 1 4 .3 1 0 .5 1 2 .8 3 .0 3 .0 3 .8 3 .8 1 .5 2 .3 0 .0 0 .0 0 .8 1 .5 0 .8 7 6 .7 5 4 .1 3 0 .1 2 7 .1 2 .5 3

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 4 6 ) 7 1 .9 3 7 .7 3 2 .9 1 7 .1 1 9 .9 1 4 .4 8 .2 8 .2 6 .2 2 .7 4 .8 1 .4 2 .7 2 .1 0 .7 0 .0 0 .0 0 .0 1 .4 0 .0 8 1 .5 4 4 .5 3 9 .0 1 4 .4 2 .3 2

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 3 9 ) 6 6 .2 4 1 .7 2 5 .9 2 4 .5 1 0 .1 1 0 .8 1 0 .1 7 .2 4 .3 7 .2 6 .5 2 .2 1 .4 0 .7 2 .9 0 .0 0 .0 0 .0 2 .9 0 .0 7 7 .0 3 5 .3 4 5 .3 1 8 .0 2 .2 4

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 2 7 ) 6 1 .4 4 0 .9 3 2 .3 2 1 .3 1 6 .5 1 1 .0 7 .9 8 .7 5 .5 7 .9 2 .4 3 .1 0 .8 0 .8 0 .0 0 .8 0 .8 0 .0 2 .4 0 .0 7 4 .8 4 0 .9 4 5 .7 1 4 .2 2 .2 4

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 3 5 ) 5 7 .0 4 7 .4 2 5 .2 2 0 .0 6 .7 1 4 .8 1 8 .5 8 .9 3 .0 9 .6 3 .7 5 .9 2 .2 1 .5 0 .0 0 .7 0 .7 0 .0 3 .7 0 .0 6 5 .9 3 4 .8 5 3 .3 2 8 .1 2 .3 0

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 3 3 ) 6 3 .2 4 6 .6 3 1 .6 2 4 .8 1 5 .8 1 2 .0 1 5 .8 6 .8 5 .3 7 .5 2 .3 2 .3 2 .3 0 .8 1 .5 0 .8 2 .3 0 .0 6 .0 0 .0 7 3 .7 3 7 .6 5 1 .9 2 5 .6 2 .4 7

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 3 3 ) 6 4 .7 3 6 .8 2 3 .3 3 2 .3 9 .8 1 2 .8 1 3 .5 6 .8 3 .0 1 0 .5 3 .0 3 .8 2 .3 1 .5 0 .0 1 .5 0 .0 0 .0 5 .3 0 .0 7 6 .7 3 3 .1 4 2 .1 2 1 .1 2 .3 1

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 2 5 ) 4 6 .4 3 7 .6 3 4 .4 1 9 .2 4 .8 8 .8 1 2 .0 6 .4 2 .4 8 .0 3 .2 3 .2 3 .2 4 .8 0 .0 1 .6 0 .8 0 .0 0 .8 0 .0 6 3 .2 3 8 .4 4 4 .8 2 2 .4 1 .9 8

メ ーク アッ プ化粧品重視者 (5 9 8 ) 6 6 .7 3 7 .3 4 0 .5 2 5 .1 1 9 .4 1 6 .9 1 3 .2 9 .0 1 0 .0 6 .2 5 .2 4 .2 1 .3 0 .8 1 .0 1 .0 1 .0 0 .5 1 .7 0 .3 7 6 .4 5 2 .2 4 0 .6 2 0 .2 2 .6 2

メ ーク アッ プ化粧品やや重視者 (4 8 9 ) 6 3 .4 3 8 .0 2 4 .3 2 1 .5 1 2 .1 1 3 .3 1 0 .8 7 .6 5 .5 6 .3 3 .3 1 .6 3 .3 1 .8 0 .4 0 .4 0 .4 0 .2 3 .9 0 .8 7 4 .6 3 6 .4 4 2 .1 1 9 .4 2 .2 0

メ ーク アッ プ化粧品非重視者 (2 2 7 ) 6 2 .1 2 7 .8 1 5 .0 1 8 .1 9 .3 5 .3 7 .9 1 4 .1 5 .7 7 .0 2 .6 2 .6 3 .1 2 .6 1 .8 0 .4 0 .0 0 .4 2 .6 0 .4 7 6 .2 2 3 .3 3 2 .2 1 8 .1 1 .8 9

メ ーク が非常に好き な人 (2 2 9 ) 7 5 .5 3 6 .7 5 2 .0 2 5 .3 2 1 .8 1 9 .7 1 7 .9 1 1 .4 1 2 .7 5 .2 7 .4 4 .8 0 .4 1 .7 1 .7 1 .3 1 .7 0 .9 1 .3 0 .4 8 3 .0 6 4 .2 3 8 .4 2 4 .9 3 .0 1

メ ーク がやや好き な人 (6 1 9 ) 6 5 .3 3 6 .3 2 9 .7 2 4 .1 1 6 .3 1 5 .2 1 1 .5 9 .5 7 .9 6 .9 3 .9 2 .7 3 .2 1 .5 0 .3 0 .6 0 .6 0 .5 3 .1 0 .3 7 6 .1 4 2 .6 4 0 .9 1 9 .7 2 .4 0

メ ーク があまり 好き ではない人 (4 3 8 ) 5 8 .7 3 3 .8 1 9 .6 1 9 .6 1 0 .0 8 .7 8 .2 8 .0 5 .0 5 .7 2 .7 2 .5 2 .1 1 .4 1 .4 0 .5 0 .0 0 .0 3 .0 0 .9 7 2 .4 2 8 .5 3 7 .7 1 6 .9 1 .9 3

メ ーク が非常に好き ではない人 (2 8 ) 5 7 .1 5 3 .6 2 1 .4 1 0 .7 3 .6 3 .6 7 .1 1 0 .7 0 .0 1 4 .3 0 .0 0 .0 3 .6 3 .6 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 0 .0 6 0 .7 2 5 .0 5 7 .1 1 4 .3 1 .8 9

750 0円以上 (1 0 0 ) 5 8 .0 3 4 .0 6 6 .0 2 5 .0 1 1 .0 2 6 .0 1 3 .0 4 .0 1 3 .0 4 .0 2 .0 5 .0 3 .0 3 .0 2 .0 1 .0 0 .0 3 .0 2 .0 0 .0 6 6 .0 7 8 .0 3 6 .0 2 2 .0 2 .7 5

300 0～7 500円未満 (2 3 4 ) 6 1 .5 3 6 .8 5 3 .0 2 0 .1 1 4 .5 1 9 .7 1 7 .9 4 .3 4 .3 6 .8 4 .3 3 .8 1 .7 2 .1 1 .3 2 .1 1 .3 0 .4 1 .7 0 .0 6 9 .2 6 3 .7 3 9 .3 2 6 .5 2 .5 8

150 0～3 000円未満 (3 2 6 ) 6 6 .3 4 1 .1 2 8 .2 2 4 .5 1 5 .6 1 2 .0 1 0 .4 7 .4 8 .6 7 .1 4 .3 2 .5 1 .8 2 .1 0 .9 0 .9 0 .3 0 .3 2 .5 0 .3 7 5 .5 3 9 .0 4 5 .7 1 8 .7 2 .3 8

150 0円未満 (5 9 8 ) 6 8 .4 3 2 .3 1 6 .7 2 3 .2 1 5 .9 1 0 .0 8 .7 1 3 .9 7 .4 6 .0 4 .5 2 .7 2 .2 0 .7 0 .5 0 .0 0 .7 0 .0 2 .8 0 .7 8 2 .6 2 8 .1 3 6 .5 1 5 .4 2 .1 8

(1 3 1 4 ) 3 8 .8 2 0 .2 1 1 .9 7 .9 3 .4 3 .9 2 .1 1 .2 2 .0 3 .0 0 .4 0 .8 0 .8 1 .0 0 .4 0 .2 0 .0 0 .0 1 .5 0 .5 5 1 .8 1 7 .7 2 3 .4 6 .6
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■Ｑ11-1.Ｑ11-2 ．メークアップ化粧品全般の購入チャネル ※メークアップ化粧品をよく買っているところ

（基数：メーク現実行者 且つ 自己購入者 1314人）

※注：本調査はインターネット調査のため、対象者はインターネット環境に接触できることが前提

※本調査での購入チャネル区分

「対面店販計」：デパート・百貨店の化粧品カウンター 化粧品専門店舗 薬局

「セルフ店販計」：大型スーパーの化粧品コーナー ディスカウントストア ドラッグストア コンビニエンスストア 100円ショップ

「通販計」：インターネットでの通信販売 テレビでの通信販売 雑誌・新聞での通信販売 カタログでの通信販売

「その他計」：訪問販売 エステ 美容クリニック 海外・免税店 インターネットオークション 友人・知人から その他

購入チャネル区分別

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

２２２２２２２２ メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品メークアップメークアップメークアップメークアップ化粧品化粧品化粧品化粧品購入購入購入購入購入購入購入購入チャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネル

（％） （個）

� 「ドラッグストア」が64％でトップ。次いで「ネットでの通信販売」が36％「デパート・百貨店の化粧品カウン

ター」が30％。

• 購入金額が高額の人ほど「デパート・百貨店」「化粧品専門店」の利用頻度が高い。

� 「ドラッグストア」が64％でトップ。次いで「ネットでの通信販売」が36％「デパート・百貨店の化粧品カウン

ター」が30％。

• 購入金額が高額の人ほど「デパート・百貨店」「化粧品専門店」の利用頻度が高い。

ⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲⅲ........化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入化粧品購入チャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネルチャネル
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今後行いたい・ 使いたいも の_ 全体 (1500 ) 27 .5 28 .5 2 9 .6 14 .5 22 .7 21 .3 33 .6 6 .8 12 .5 8 .7 10 .9 8 .8 5 .1 19 .1 6 .9 7 .3 6 .1 8 .3 8 .1 2 .9 5 .5 11 .7 3 .7 3 .0 16 .7 3 .76

１ ５ ～１ ９ 歳 (15 0 ) 31 .3 36 .7 4 2 .7 16 .7 35 .3 36 .7 4 .0 16 .0 16 .0 23 .3 20 .7 22 .0 19 .3 28 .0 12 .7 22 .7 16 .7 16 .0 10 .0 8 .7 6 .7 19 .3 8 .7 4 .7 16 .0 5 .65

２ ０ ～２ ４ 歳 (15 0 ) 36 .0 38 .0 3 4 .7 22 .7 26 .7 31 .3 6 .0 8 .7 17 .3 16 .7 16 .7 12 .0 8 .0 29 .3 7 .3 12 .7 11 .3 12 .7 7 .3 6 .0 6 .0 17 .3 5 .3 6 .7 11 .3 4 .47

２ ５ ～２ ９ 歳 (15 0 ) 32 .7 36 .7 3 2 .0 22 .0 24 .7 26 .0 7 .3 10 .7 20 .7 12 .7 23 .3 17 .3 4 .0 26 .7 8 .0 10 .7 7 .3 15 .3 12 .0 4 .0 8 .7 24 .7 6 .0 4 .7 17 .3 4 .81

３ ０ ～３ ４ 歳 (15 0 ) 26 .0 25 .3 3 4 .7 14 .0 25 .3 28 .0 11 .3 9 .3 15 .3 7 .3 12 .0 8 .0 3 .3 16 .0 4 .7 6 .0 4 .0 10 .0 7 .3 2 .7 6 .7 12 .0 4 .7 2 .7 19 .3 3 .68

３ ５ ～３ ９ 歳 (15 0 ) 26 .7 26 .7 3 8 .0 12 .7 22 .7 26 .0 22 .0 4 .7 14 .0 4 .7 8 .0 6 .7 2 .0 20 .0 2 .0 5 .3 2 .0 6 .7 8 .0 0 .7 6 .0 10 .0 2 .0 2 .0 17 .3 3 .38

４ ０ ～４ ４ 歳 (15 0 ) 32 .0 24 .7 3 1 .3 10 .0 23 .3 22 .0 40 .0 8 .0 13 .3 6 .0 8 .7 5 .3 3 .3 11 .3 4 .7 4 .7 5 .3 6 .0 6 .0 2 .7 5 .3 8 .0 4 .0 3 .3 17 .3 3 .50

４ ５ ～４ ９ 歳 (15 0 ) 20 .7 21 .3 2 4 .7 15 .3 15 .3 11 .3 53 .3 2 .7 10 .0 3 .3 4 .7 5 .3 3 .3 18 .0 5 .3 3 .3 4 .7 6 .0 6 .7 0 .7 3 .3 9 .3 2 .0 1 .3 21 .3 3 .20

５ ０ ～５ ４ 歳 (15 0 ) 22 .0 28 .7 2 1 .3 14 .7 22 .7 16 .0 56 .7 2 .7 8 .7 4 .7 6 .7 4 .7 1 .3 19 .3 4 .0 2 .0 3 .3 3 .3 6 .7 0 .0 4 .0 6 .7 0 .7 0 .7 16 .7 3 .14

５ ５ ～５ ９ 歳 (15 0 ) 23 .3 28 .0 2 1 .3 9 .3 16 .7 9 .3 73 .3 4 .7 6 .0 6 .7 6 .0 5 .3 4 .0 13 .3 10 .7 4 .0 4 .7 4 .7 10 .0 3 .3 5 .3 6 .7 3 .3 3 .3 10 .7 3 .17

６ ０ ～６ ４ 歳 (15 0 ) 24 .0 19 .3 1 5 .3 8 .0 14 .0 6 .0 62 .0 0 .7 4 .0 2 .0 2 .7 1 .3 2 .0 9 .3 10 .0 1 .3 1 .3 2 .0 6 .7 0 .7 3 .3 3 .3 0 .7 0 .7 19 .3 2 .49
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行っ た・ 使っ たこ と があるも の_ 全体 (1500 ) 49 .9 46 .7 44 .0 4 1 .1 37 .5 37 .1 35 .5 15 .2 13 .8 10 .7 9 .5 9 .3 8 .9 7 .2 6 .7 5 .9 5 .7 4 .6 4 .0 3 .1 2 .9 2 .3 2 .2 1 .7 7 .5 4 .38

１ ５ ～１ ９ 歳 (1 50 ) 37 .3 56 .7 54 .0 2 3 .3 24 .7 40 .7 2 .7 11 .3 6 .0 27 .3 12 .7 13 .3 26 .7 5 .3 8 .0 6 .7 11 .3 4 .7 2 .0 2 .7 4 .7 1 .3 3 .3 2 .0 12 .0 4 .42

２ ０ ～２ ４ 歳 (1 50 ) 39 .3 50 .7 48 .7 3 6 .0 46 .0 46 .7 2 .7 15 .3 10 .7 17 .3 13 .3 15 .3 16 .0 6 .7 7 .3 9 .3 12 .0 10 .0 4 .7 6 .7 3 .3 4 .0 4 .7 4 .0 8 .7 4 .72

２ ５ ～２ ９ 歳 (1 50 ) 46 .0 58 .7 55 .3 5 3 .3 54 .0 50 .7 2 .7 26 .0 18 .7 18 .7 20 .7 16 .0 12 .7 10 .7 8 .7 12 .7 15 .3 8 .7 3 .3 4 .7 4 .7 4 .0 6 .0 3 .3 6 .0 5 .48

３ ０ ～３ ４ 歳 (1 50 ) 50 .0 50 .0 53 .3 4 4 .7 50 .0 47 .3 10 .7 27 .3 20 .7 8 .0 10 .7 10 .7 6 .0 10 .7 8 .0 10 .0 3 .3 5 .3 2 .7 4 .0 2 .0 3 .3 2 .0 1 .3 6 .7 4 .74

３ ５ ～３ ９ 歳 (1 50 ) 62 .0 50 .7 54 .7 5 4 .7 49 .3 49 .3 22 .7 22 .7 26 .0 8 .0 9 .3 8 .0 6 .7 9 .3 7 .3 6 .7 3 .3 6 .7 4 .0 4 .0 2 .7 4 .0 2 .0 2 .7 7 .3 5 .14

４ ０ ～４ ４ 歳 (1 50 ) 60 .0 45 .3 45 .3 4 6 .0 40 .7 41 .3 41 .3 13 .3 16 .0 2 .7 6 .7 8 .0 4 .0 6 .7 3 .3 4 .0 1 .3 2 .7 2 .7 2 .0 0 .0 0 .7 2 .0 1 .3 5 .3 4 .20

４ ５ ～４ ９ 歳 (1 50 ) 44 .7 35 .3 37 .3 4 3 .3 30 .0 28 .0 59 .3 10 .0 14 .7 4 .0 8 .0 4 .7 4 .7 6 .0 2 .0 1 .3 0 .7 0 .7 3 .3 1 .3 2 .7 2 .0 0 .7 0 .7 8 .0 3 .75

５ ０ ～５ ４ 歳 (1 50 ) 54 .7 44 .7 38 .0 4 6 .7 37 .3 32 .7 65 .3 9 .3 9 .3 3 .3 6 .7 6 .7 6 .7 6 .0 2 .7 3 .3 5 .3 2 .0 5 .3 3 .3 4 .0 2 .0 1 .3 1 .3 6 .0 4 .23

５ ５ ～５ ９ 歳 (1 50 ) 51 .3 42 .0 32 .7 3 4 .0 22 .0 16 .7 78 .7 6 .0 8 .7 10 .0 5 .3 4 .0 2 .7 8 .0 1 0 .0 2 .7 4 .0 4 .0 8 .0 0 .0 4 .7 0 .7 0 .0 0 .0 4 .7 3 .73

６ ０ ～６ ４ 歳 (1 50 ) 53 .3 32 .7 20 .7 2 8 .7 20 .7 18 .0 68 .7 10 .7 7 .3 8 .0 2 .0 6 .0 2 .7 2 .7 9 .3 2 .0 0 .0 1 .3 4 .0 2 .0 0 .7 0 .7 0 .0 0 .0 10 .7 3 .38

現在行っ ている・ 使っ ているも の_ 全体 (1500 ) 20 .7 25 .4 32 .3 6 .6 28 .0 20 .9 32 .9 4 .2 3 .4 3 .7 3 .9 2 .3 2 .8 2 .7 1 .7 1 .7 1 .1 1 .3 2 .3 0 .4 1 .7 0 .6 1 .4 0 .6 18 .2 2 .48
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� 「マニュキュア・ペデュキュア」「自分で行う脱毛・除毛」「ヘアカラー」などは30代以下の経験者が目立つ。

・40代後半以上の「白髪染め」は「現在行っている」「今後行いたい」ともに高く、継続が高いと推測される。

・「耳へのピアス」は２０代後半～３０代で現在行っている人が約半数を超え、40代前半でも4割。今後行いたい意向では、40代以上

でカラーリングよりも高い。耳へのピアスは、年代を問わず広がっている。

・「歯のホワイトニング」は10代後半～２０代で、今後行ってみたい意向が強い。

・「エステティックサロン」は20代から50代までの利用経験は高いが、現在利用・今後利用意向は低くなっている。

� 「マニュキュア・ペデュキュア」「自分で行う脱毛・除毛」「ヘアカラー」などは30代以下の経験者が目立つ。

・40代後半以上の「白髪染め」は「現在行っている」「今後行いたい」ともに高く、継続が高いと推測される。

・「耳へのピアス」は２０代後半～３０代で現在行っている人が約半数を超え、40代前半でも4割。今後行いたい意向では、40代以上

でカラーリングよりも高い。耳へのピアスは、年代を問わず広がっている。

・「歯のホワイトニング」は10代後半～２０代で、今後行ってみたい意向が強い。

・「エステティックサロン」は20代から50代までの利用経験は高いが、現在利用・今後利用意向は低くなっている。

11111111 スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外ののののスキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動美容行動美容行動美容行動美容行動________経験経験経験経験とととと今後今後今後今後のののの実行意向実行意向実行意向実行意向経験経験経験経験とととと今後今後今後今後のののの実行意向実行意向実行意向実行意向

■Ｑ43-1、Q43-2、Q43-3 .美容行動の経験、現実行、今後実行意向 （基数：対象者全員 1500人）

※表の網掛け：ｎ=30以上の場合、全体より10％以上高いスコアに薄黄色（■）、10％以上低いスコアに灰地（■）で網かけ

（％）（個）

経験者経験者経験者経験者

今後実行意向者今後実行意向者今後実行意向者今後実行意向者

美容行動_行った・使った

ことがあるもの

（基数：対象者全員 1500人）

美容行動_今後行いたい・

使いたいもの

（基数：対象者全員 1500人）

ⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳⅳ........スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動スキンケアスキンケアスキンケアスキンケア・・・・メークメークメークメーク以外以外以外以外のののの美容行動美容行動美容行動美容行動


